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Gold Coins

Ancient & Medieval

95572. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AV dinar (4.35g), al-Ahwaz,
AH320, A-248, citing ‘Amid al-Dawla below reverse field, EF, S $375

806852. AGHLABID: Ibrahim II, 874-902, AV dinar (3.96g), NM, AH2xx, 
A-447, Very Good $240

56170. ZIRID OF QAYRAWAN: al-Mu’izz b. Badis, 1016-1062, 
AV dinar (3.67g), Qayrawan, AH442, A-458, with mint epithet
madinat ‘izz al-islam, EF $500

45095. ‘ALAWI: Isma’il al-Samin, 1672-1727, AV bunduqi (3.44g),
Hadrat Fas, AH1120, A-583, KM-28.1, superb strike, EF, R $350

45097. ‘ALAWI: Isma’il al-Samin, 1672-1727, AV bunduqi, Hadrat
Fas, AH1120, A-583, KM-28.1, excellent strike, EF, R $350

45103. ‘ALAWI: Isma’il al-Samin, 1672-1727, AV bunduqi (3.43g),
Hadrat Fas, AH1122, A-583, KM-28.1, good strike, EF, R $350

58807. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1347-1351, AV dinar (5.94g),
al-Qahira, AH75x, A-944, bold strike, pierced, EF $500

803469. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AV dinar (4.28g),
al-Qahira, AH76x, A-955, holed, VF to EF $320

33132. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AV ashrafi
(3.27g), Dimashq, AH917, A-1041, struck from somewhat worn
dies, bold date, VF $220

31280. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AV ashrafi
(3.35g), Dimashq, AH91x, A-1041, good strike for type, 
Fine to VF $220

31277. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AV ashrafi
(3.37g), Dimashq, DM, A-1041, 50% weakly struck, VF $220

31271. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AV ashrafi
(Halab), ND, A-1041, 60% weakly struck from worn dies, Fine $220

31331. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AV ashrafi
(3.34g), MM, DM, A-1041, usual weakness of strike, Fine $220

1438. SULAYHID: ‘Ali b. Muhammad, 1047-1081, AV dinar (2.40g),
Zabid, AH451, A-1075.3, struck either in Yemen itself or across
the Red Sea in Ethiopia, VF to EF $200

51571. SULAYHID: ‘Ali b. Muhammad, 1047-1081, debased AV dinar, 
“Zabid”, AH"451", A-1075.3, contemporary Ethiopian imitations, 
VF $150

57937. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AV sultani (3.36g), Misr,
AH1003, A-1340, clear mint & date, pierced, VF $205

70730. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AV sultani (3.49g), Misr,
AH1003, A-1340.2, clear date, good VF $285

55060. TURKEY: AV ¼ surre altin, Darulhilafe, AH1223 year 16,
KM-619, badly crimped, EF $115

37346. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AV fractional
dinar (1.40g), Sijistan, AH351, A-1411, VF $140

39841. SAFFARID: al-Husayn b. Tahir, 3rd reign, 980-982+, 
AV fractional dinar (0.96g), Sijistan, AH3xx, A-1419, EF $125

49284. QARAKHANID: Ibrahim b. Husayn, 1178-1203, AV dinar
(3.47g), NM, ND, A-3405, very shallow strike, crude Fine, RR $275

53142. BAVANDID OF TABARISTAN: ‘Ali b. Shahriyar, 1118-1140,
AV dinar (1.69g), Sariya, ND, A-1527, citing the Seljuq Sanjar
as overlord, small flan, lightly crimped, crude EF, R $220

800019. BUWAYHID: Baha’ al-Dawla, 989-1012, AV very base dinar,
Suq al-Ahwaz, AH398, A-1573, VF $55

71404. BUWAYHID: Baha’ al-Dawla, 989-1012, debased AV dinar,
Suq al-Ahwaz, AH398, A-1573A, VF $80

54060. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AV dinar (3.3g), Herat,
AH386, A-1596, small piercing, good VF, R $200

54087. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar, Herat, AH391,
A-1607, VF $230

54089. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar, Herat, AH393,
A-1607, Fine to VF $235

54093. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar (3.11g), Herat,
AH403, A-1607, VF $240

37352. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar (3.21g), Herat,
AH403, A-1607, crude VF $222

42620. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AV dinar (3.29g), Ghazna, 
AH445, A-1633, clear mint & date, Fine $220

46923. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.31g), Ghazna,
AH456, A-1637, weak VF $170

46922. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.07g), Ghazna,
AH456, A-1637, struck on ragged irregular planchet, VF $170

49476. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV base dinar, Ghazna,
DM, A-1637, crude VF $135

46924. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.31g), Ghazna,
DM, A-1637, struck on somewhat ragged planchet, crude VF $180

46925. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (2.45g) (Ghazna),
DM, A-1637, crude VF $160

49280. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV debased gold (Ghazna),
DM, A-1637, crude VF $135

53921. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.07g) (Ghazna),
DM, A-1637, fields in naskhi script, circa 460s, Fine $200

46921. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar, Ghazna, AH456,
A-1637, crude VF $200

800032. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV dinar (3.71g)
(Herat), AH481, A-1675, very crude strike, VF $210

23762. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1097-1098, AV pale dinar (2.04g)
(Balkh), AH49x, A-1685A, as viceroy under Muhammad, citing
Surat al-Kursi (Qur’an 2:255), crude Fine, R $140

23851. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1099-1118, AV pale dinar (2.12g),
Balkh, AH493, A-1686, as viceroy under Muhammad, citing
Surat al-Kursi (Qur’an 2:255), clear mint & date, light porosity,
overstruck on same type, crude VF, R $200

39857. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, debased AV dinar,
Balkh, AH512, A-1687, crude VF $135

800033. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV dinar, Balkh, DM,
A-1687, very crude strike, VF $115

53147. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, pale AV dinar (2.57g),
MM, DM, A-1687, so debased that nearly all silver, crude VF $100

46932. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, pale AV dinar, MM, DM,
A-1687, very crude Fine to VF $145

45707. SELJUQ OF WESTERN IRAN: Mas’ud, 1134-1152, AV dinar
(2.63g), NM, ND, A-1691, local issue from Fars province, sword 
left of reverse field, crude Fine to VF, R $200

60991. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (4.82g),
NM/DM, AH(6)17, A-1712, date seems reasonably clear, crude
Fine to VF $335

800035. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (5.11g),
MM, ND, A-1712, very crude strike, VF $310

35867. GHORID OF BAMIYAN: Jalal al-Din ‘Ali, 1206-1215, AV dinar
(6.96g) (Bamiyan), AH605, A-1806, citing ‘Ala al-Din Muhammad
as overlord, full bold date; very weakly struck, crude VF, R $425

45694. SALGHURID: Sunqur, 1148-1161, AV dinar, NM, ND, A-1925,
with titles Ulugh Atabek and Malik al-Umara, citing Seljuqs
Sanjar, Mas’ud & Muhammad, very crude VF, R $125

45689. SALGHURID: Sunqur, 1148-1161, AV dinar (3.61g), NM, ND,
A-1925, with titles Atabek and perhaps Qutb al-Din, with honorific
word nusra, citing Seljuq Mas’ud only, crude Fine to VF, RRR $135

45699. SALGHURID: Sunqur, 1148-1161, AV dinar (2.57g), Shiraz,
ND, A-1925, with title Atabek and Qutb al-Din, citing Seljuq
Muhammad b. Tughril alone, honorific word salama, 
weakly struck Fine, RR $115

45678. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar (2.03g), NM, ND,
A-1926, name Zangi almost entirely off flan, tamgha in obverse
center, elaborate 4-petal flower above obverse field, 
very crude VF, RRR $180
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45683. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi boldly clear, caliph al-Mustanjid, tamgha in obverse 
center, crude VF, RR $150

45679. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar (2.19g), NM, ND,
A-1926, name Zangi boldly clear, caliph al-Mustadi, tamgha in
obverse center, elaborate 4-petal flower below name of ruler,
very crude VF, RR $150

45558. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, without caliph’s name visible, decent strike
for type, attractive VF, R $165

45676. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, caliph al-Mustadi, tamgha in obverse center,
fancy ornament below name Zangi, very crude VF, RR $130

45557. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, without caliph’s name visible, crude VF, R $120

45674. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi off flan, with caliph al-Mustadi, tamgha in obverse
center, VF, R $100

45672. SALGHURID: Zangi, 1161-1176, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, with caliph al-Mustadi, tamgha in obverse
center, crude Fine to VF, R $135

45673. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi off flan, with caliph al-Mustadi, tamgha in obverse
center, crude Fine to VF, R $85

45681. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi boldly clear, caliph al-Mustadi, tamgha in obverse
center, addition title for Zangi al-sultan al-a’zam malik al-umara, 
very crude Fine, RRR $225

45682. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar (1.68g), NM, ND,
A-1926, name Zangi boldly clear, caliph al-Mustadi, tamgha in
obverse center, addition title for Zangi al-sultan al-a’zam malik
al-umara, crude Fine, RRR $135

45556. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, without caliph’s name visible, weak Fine, R $110

45680. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi boldly clear, caliph al-Mustadi, tamgha in obverse
center, elaborate 4-petal flower below name of ruler, 
very crude Fine, RR $80

45552. SALGHURID: Takla, 1175-1194, AV dinar, NM, ND, A-1927,
caliph al-Mustadi, sword above obverse field, dynastic tamga in 
obverse center, crude strike, VF, RR $220

45553. SALGHURID: Takla, 1175-1194, AV dinar, NM, ND, A-1927,
caliph al-Mustadi, sword above obverse field (barely showing),
dynastic tamga in obverse center, crude strike, crude VF, RR $150

45550. SALGHURID: Takla, 1175-1194, AV dinar, NM, ND, A-1927,
caliph al-Nasir, dynastic tamga in obverse center, crude strike,
Fine to VF, RR $160

48896. QALHATI AMIR: Turanshah III, 1512-1521, AV dinar (1.45g),
Jarun, AH9xx, A-1943, reverse has circular legend with date &
mint, crude VF, RR $400

42626. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh III, 1575-1579, AV ¼ ashrafi,
[Badakhshan], ND, A-2466, crimped flan, R $125

Gold Coins - Modern

807931. DENMARK: AV 10 kroner (4.48g), 1900 HC/VPB, KM-790.2,
AGW 0.1296, Unc $255

76191. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AV ½ sovereign,
“1914", KM-819, jeweler’s imitation, countermarks; 22K and
Arabic name, Unc $215

76192. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AV ½ sovereign,
“1915", KM-819, jeweler’s imitation, countermarks; 22K and
Arabic name, Unc $215

59741. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AV sovereign,
“1913", KM-820, AGW 0.2354, modern reproduction, 
c/m antu 21 [kara]t  in Arabic, Unc $405

80899. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AV sovereign,
“1927", imitation with the legend, Saudi Gold and an Arabic and 
English hallmark below marked 22K, Unc $425

135204. JAPAN: Meiji Era, pre reform, 1868-1869, AV nibu kin (3.04g),
ND, Cr-21d, VF $80

69762. TURKEY: AV 60 new lira, 2007, KM-1209, AGW 0.0442, first of 
the “Anatolian Civilization” series, circa 3000BC idol from
Kültepe, mintage 1,925, Proof $95

Gold Coins - India

57233. CHITALDURG: Anonymous, ca. 1565-1779, AV durgi pagoda
(3.32g), Mitch-937, Durgi seated; early type, nice VF to EF $275

56736. WESTERN GANGAS: Anonymous, 1050-1300, AV pagoda
(3.88g), Mitch-702, Fr-288, elephant / floral scroll, VF $425

45083. BIJAPUR: Sikandar, 1672-1688, AV pagoda (3.34g), NM, ND,
G-BJ49, male / female symbols, VF to EF $225

133995. TRAVANCORE: AV fanam (0.38g), ND (1795-1850), KM-30, EF $35

Ancient and Medieval Coins

125944. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 
336-323 BC, AR Tetradrachm (16.93g), Babylon, 317-311 BC,
Price-3737, head of Herakles right, wearing lion skin / Zeus
seated left, holidng eagle and scepter, monogram within wreath 
left, GP below throne, VF $350

126142. ATHENS: Anonymous, ca. 393-300 BC, AR tetradrachm
(17.15g), S-2537, head of Athena right, eye in true profile / owl
standing right, olive twig and crescent to left, AQE to right, two
test marks on obverse, two on reverse, Fine $250

Late issue, toward end of 4th century BC, without incuse square
around the reverse, carelessly struck on oblong planchet.

124565. CAPPADOCIA: Ariobarzanes I, Philoromaios, 95-63 BC, 
AR drachm, S-7301/2, diademed, middle-aged head of
Ariobarzanes I right / BASILEWS ARIBARZANOU FILORWMAU,
to left, right and beneath Athena, wearing helmet and chiton,
standing left holding spear and shield in left hand and Nike with
wreath in right, MT-like monogram in left field, Fine $85

124024. HIMYARITE: Anonymous, 1st century BC, AR unit (3.11g), SNG
ANS-1531, BMC-26, Arabia Felix (17.5 mm), beardless head left,
curved symbol to left and spear on right / bucranium with
antelope’s hornes and plumes, symbols on either side, VF to EF $85

114556. HIMYARITE: Mdn Byn, mid-late 1st century AD, AR Unit
(1.4g), Raidan mint, Munro Hay-, head left within circular torque 
ending in serpents head at top, monogram to left / head right,
monogram to left, scepter to right, mint signature in ex, EF $100

67604. HIMYARITE: Anonymous, 1st Century AD, AR light denarius
(2.79g), Mitch-367cf, head right; symbols flanking, without
crescent above / Bucranium with antelope horns & plume;
symbols flanking, VF $125

139301. PARTHIAN: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm (4.11g),
Shore-77 ff, long beard, bare head, Fine to VF $75

128884. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AE chalkous, S-7454,
Sell-48.32., bust left with pointed beard wearing diadem and
griffin-ended torque; no symbols / star above crescent, Greek
legend (unclear), Very Good $22

128886. PARTHIAN: Vologases II, AD 77-80, AE chalkous, S-5823,
BMC-40, bust with, wearing helmet similar to drachm types /
eagle standing left with wreath in beak, wings open, Very Good $22

128885. PARTHIAN: Pakoros II, AD 78-105, AE chalkous, S-5849,
BMC-49, bust with close beard, wearing helmet, diadem and
earring, border of dots / Nike in chiton, advancing right holding
wreath and palm branch, border of dots, Very Good $22

68776. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm (4.20g), G-102,
narrow flan, VF $55

133302. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, JD (Jayy), year 4, 
G-209, Fine to VF $25

102646. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “ShY” (Shiraz),
year “37", G-212 style, contemporary imitation, from the Silk
Road hoard, only two pieces in the hoard, EF to About Unc $125

Early imitation, believed to have been produced in the
Tukharistan region within 10 to 20 years after the death of
Khusro II in 628 AD. The issues with different mint names
occasionally share the same reverse die, suggest that the

entire group was produced at a single local mint northeast of
the Sasanian territories for use along the Silk Road.

The hoard will be published in the ONS Newsletter #209 or 210.

92268. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 4, G-234, bold strike, EF to About Unc $150

124040. ROMAN REPUBLIC: M. Papirius Carbo, 122 BC, AR denarius 
(3.68g), Rome, RIC-Papiria 6, Crawford-276/1 (17.9 mm), head 
of Roma right wearing winged helmet; branch behind, X below
chin / M CARB / ROMA - Jupiter driving quadriga right
brandishing thunderbolt, Fine to VF $85

124052. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE23 (10.40g),
RPC-2235, uncertain Asia Minor mint (23.0 mm), CAESAR -
bare head right / AVGVSTVS - legend within wreath, Very Good $25

124051. ROMAN EMPIRE: Nero, 54-68 AD, AE as (15.45g), Seleucis
and Pieria, Antioch Syria, McAlee-295a, RPC-4307 (32.0 mm),
IM NER CLAV CAESAR - laureate head right, lituus to right /
SC - within wreath, Fine $75
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124090. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE denarius (2.65g),
Rome, RIC-359, RSC-563, minted 72-73 AD (16.9 mm), IMP
CAES VESP AVG P M COS IIII - laureate head right / TRI-POT
- Vesta seated left holding simpulum, Fine $55

124060. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.33g),
Rome, RIC-65, RSC-387, minted 73 AD (18.3 mm), IMP CAES
VESP AVG CENS - laureate head right. / PONTIF MAXIM -
Vespasian seated right, holding scepter and branch, light
reverse scratches, Fine $50

124054. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE as (15.22g),
Seleucis and Pieria, Antioch Syria, McAlee-362b, RPC-2009 (27.2 
mm), IMP CAESAR VESPASIAN AVG - laureate head left,
uncertain countermark / SC- within wreath, rough surfaces, Fine $35

124062. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AE as (10.31g), Rome, 
RIC-487, struck 86 AD, IMP CAES DOMIT AVG GERM COS
XVI CENS PER P P - laureate head right / FORTVNAE
AVGVSTI, S C - Fortuna standing left, holding rudder and
cornucopia, slightly porous surfaces, Fine to VF $50

124049. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AE as (17.92g),
Seleucis and Pieria, Antioch Syria, McAlee-402a, BMC-2106,
struck 69-79, as Caesar (30.2 mm), DOMITIANVS CAESAR -
laureate head left / SC - within wreath, crude VF $75

124055. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AE semis (9.51g),
Seleucis and Pieria, Antioch Syria, McAlee-403c, RPC-2017,
struck 69-79, as Caesar (22.8 mm), DOMITIANVS CAESAR -
laureate head left / SC - within wreath, VF $50

124059. ROMAN EMPIRE: Nerva, 96-98 AD, AR denarius (3.00g),
Rome, RIC-16, RSC-66, struck 97 AD (16.4 mm), IMP NERVA
CAES AVG P M TR P COS III P P - laureate head right /
FORTVNA AVGVST - Fortuna standing left, holding rudder and
cornucopia, Fine to VF $85

124100. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE as (6.91g), Rome,
RIC-647, BMC-1096, struck 115-116 AD (23.0 mm), IMP CAES 
NER TRAIANO OPTIMO AVG GERM - radiate and draped bust 
right / DAC PARTHICO P M TR POT XX COS VI P P - Oak
wreath around SC, Fine $40

124047. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE quadrans (3.04g),
Rome, RIC-702, BMC-1064, struck 98-102 AD (15.5 mm), IMP
CAES TRAIAN AVG GERM - laureate bust of Hercules right, lion’s 
skin tied around neck / SC - boar standing right, Very Good $20

124064. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE sestertius (23.18g),
Rome, RIC-430 (33.6 mm), IMP CAES NERVA TRAIAN AVG
GERM PM - laureate head right / (TR POT COS IIII PP) -
Concordia seated left, holding patera over altar and holding
cornucopia, reverse is too worn to be certain on attribution but
this is most likely, Good to Very Good $25

124061. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius (3.35g),
Rome, RSC-85, struck 107-111 AD (19.2 mm), IMP TRAIANO
AVG GER DAC PM TR P - laureate head right, draped right
shoulder / COS V PP SPQR OPTIMO PRINC - Aequitas standing
left, holding scales and cornucopia, reverse weakly struck, Fine $50

124106. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE28 (12.48g), Laodicia 
ad Mare, BMC-46, SNG-Cop 346, in Seleucis and Pieria, Syria
(27.6 mm), laureate head right, slight drapery on far shoulder,
Greek legends / veiled and turreted bust of Tyche right,
monogram before, Fine $35

124058. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR didrachm (5.73g),
Caesarea, Cappadocia, Sydenham-162, Metcalf-52 (21.6 mm),
laureate head right / club, chipped edge, Very Good to Fine $40

124067. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE as (14.54g), Seleucis
and Pieria, Antioch Syria, SNG-Cop 197v, Butcher-212 (28.3 mm), 
laureate head right, Greek legends around / SC within wreath,
variation without officina letter, Very Good to Fine $25

124102. ROMAN EMPIRE: Hadrian, 117-138 AD, AE as (9.34g), Rome, 
RIC-666, McAlee-551b, struck 119-138 AD for circulation in
Syria (24.3 mm), HADRIANVS AVGVSTVS - laureate, draped
and cuirassed bust right, seen from behind / COS III SC - Roma 
seated left on cuirass, holding Victory and scepter, shield
behind, Very Good to Fine $27

124077. ROMAN EMPIRE: Hadrian, 117-138 AD, AE semis (4.35g),
Rome, RIC-685, McAlee-552a, struck 119-138 AD for
circulation in Syria (19.1 mm), HADRIANVS AVGVSTVS -
laureate, draped and cuirassed bust right, seen from behind /
COS III SC - Roma seated left on cuirass, holding Victory and
scepter, shield behind, Very Good to Fine $25

124048. ROMAN EMPIRE: Hadrian, 117-138 AD, AE as (15.6g), Seleucis
and Pieria, Antioch Syria, McAlee-536b, BMC-298 (24.6 mm),
laureate, draped and cuirassed bust right, seen from front, Greek
legends around / SC within wreath, GD below, Fine $45

124107. ROMAN EMPIRE: Hadrian, 117-138 AD, AE24 (10.48g), Tripolis,
Phoenicia, SNG-Cop 280, BMC-48, dated SE 428 (117 AD) (24.1
mm), laureate bust right, slight drapery on far shoulder, Greek
legends / jugate, laureate and draped busts of the Dioscuri, Greek 
legends, nice Syrianic patina, Very Good to Fine $30

124030. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(2.97g), Rome, RIC-417a, RSC-15, struck 140 AD (16.8 mm),
ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III - laureate head of
Pius right / AVRELIVS CAESAR AVG PII F COS - bare head of
Aurelius Caesar right, Fine to VF $85

124095. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AE dupondius
(13.50g), Rome, RIC-950, Cohen-545, struck 156-157 AD (27.9
mm), ANTONINVS AVG PIVS P P TRP XIX - radiate head right /
LIBERTAS COS IIII SC - Libertas standing left, holding scepter
and pileus, Fine to VF $85

124042. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(3.13g), Rome, RIC-137, RSC-345, struck 145-147 AD (17.3
mm), ANTONINVS AVG PIVS P P - laureate head right / COS
IIII - winged thunderbolt on draped throne, Fine to VF $65

124079. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(2.64g), Rome, RIC-436, RSC-164, struck 161 AD (16.7 mm),
DIVVS ANTONINVS - bare head right / CONSECRATIO -
funeral pyre, surmounted by facing quadriga, Fine $60

124108. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AE25 (9.85g),
Samosata, Commagene, Butcher-16, BMC-26 (24.5 mm), laureate 
head right, Greek legends / Tyche seated left on rock holding corn 
ears, river god Euphrates swimming at her feet, Greek legends,
Very Good to Fine $24

124065. ROMAN EMPIRE: Faustina Senior, 138-141, AE as (7.02g),
Rome, RIC-1164, Cohen-42, wife of Antoninus Pius, struck
after 141 AD (26.5 mm), DIVA FAVSTINA - draped bust right /
AETERNITAS SC - Providentia standing left, raising right hand,
holding globe in left, Very Good $28

124105. ROMAN EMPIRE: Faustina Junior, 147-176, AE sesterius
(21.02g), Rome, RIC-1688, Cohen-283, wife of Marcus Aurelius 
(31.3 mm), FAVSTINA AVGVSTA - draped bust right, wearing
stephane / VENVS VICTRIX SC - Venus standing left, holding
Victory, leaning on shield. Shield decorated with wolf and twins, 
lightly pitted, Fine $55

124036. ROMAN EMPIRE: Faustina Junior, 147-176, AR denarius
(2.71g), Rome, RIC-701, RSC-148, wife of Marcus Aurelius
(17.9 mm), FAVSTINA AVGVSTA - draped bust right, wearing
stephane / LAETITIA - Laetitia standing facing, head left,
holding wreath and scepter, Fine $45

124034. ROMAN EMPIRE: Lucius Verus, 161-169 AD, AR denarius
(3.1g), Rome, RIC-595, RSC-325a, struck 168 AD (17.2 mm), L 
VERVS AVG ARM PARTH MAX - laureate head right / TR P
VIII IMP V COS III - Aequitas seated left, holding scales and
cornucopia, Fine $45

124033. ROMAN EMPIRE: Lucilla, 164-182, AR denarius (2.78g), Rome,
RIC-770, RSC-36, wife of Lucius Verus, struck 164-167 AD (17.3
mm), LVCILLA AVGVSTA - draped bust right / IVNONI LVCINAE - 
Juno seated left holding flower and infant, VF $60

124028. ROMAN EMPIRE: Commodus, 177-192 AD, AR denarius
(2.40g), Rome, RIC-160, RSC-966, struck 187 AD (17.9 mm),
M COMM ANT FEL AVG BRIT - laureate head right / VIRTVT
AVG PM TRP XII IMP VIII COS V PP - Virtus standing left,
holding Victory, other hand resting on spear and shield, VF $60

124094. ROMAN EMPIRE: Commodus, 177-192 AD, AE sestertius
(23.77g), Rome, RIC-308c, struck 187 AD (30.9 mm), M
COMMODVS ANTONINVS AVG - laureate head right / IVPPITER
CONSERVATOR TR P VI COS III PP SC - Jupiter standing left,
holding scepter and thunderbolt, small togate figure of Commodus 
standing to left, pitting on obverse, Very Good to Fine $55

124078. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, AR denarius 
(3.04g), Rome, RIC-144b, RSC-719, struck 198-200 AD (18.0
mm), L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX - laureate head right /
VICTORIAE AVGG FEL - Victory advancing left, holding wreath
with both hands, shield on base to left, Fine to VF $50

124029. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, AR
denarius (3.30g), Emesa, RIC-411a, RSC-330, struck 194-195
AD (17.4 mm), IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II -
laureate head right / MONET AVG - Moneta standing left,
holding scales and cornucopia, Fine $50

124053. ROMAN EMPIRE: Julia Domna, 196-211, AR denarius (3.06g),
Laodicia, RIC-644, RSC-168a (17.5 mm), IVLIA AVGVSTA -
draped bust right / PVDICITIA - Pudicitia seated left, hand to
breast, heavily toned, encrustations on reverse, Fine to VF $45
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124032. ROMAN EMPIRE: Geta, 209-212 AD, AR denarius (2.36g),
Laodicia, RIC-107, RSC-cf. 188, struck 198-200 AD, as Caesar
(18.2 mm), L SEPTIMIVS GETA CAES - bare headed and draped
bust right / SEVERI PII AVG FIL - priestly implements: Lituus,
knife, jug, simpulum and sprinkler, pitted surfaces, Very Good $28

124027. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(2.36g), Rome, RIC-23, RSC-144, struck 219 AD (19.8 mm),
IMP ANTONINVS AVG - laureate and draped bust right / PM
TRP II COS II PP - Providentia standing left, legs crossed,
leaning on column, holding cornucopia and holding rod pointing 
at globe at her feet, heavy deposits on reverse., Fine to VF $45

124066. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE19 (4.78g),
Seleucis and Pieria, Antioch Syria, SNG-Cop 244, Butcher-470
(19.1 mm), laureate bust right, Greek legends around / SC -
within wreath, D above, E below, Fine to VF $35

124099. ROMAN EMPIRE: Julia Maesa, 218-222, AR denarius (2.95g), 
Rome, RIC-222, RSC-45b, grandmother of Elagabalus, struck
220-222 AD (19.7 mm), IVLIA MAESA AVG - bare-headed and
draped bust right / SAECVLI FELICITAS - Felicitas standing
left, holding patera over altar and caduceus, star in left field, VF $55

124081. ROMAN EMPIRE: Julia Maesa, 218-222, AR denarius (2.63g), 
Rome, RIC-268, RSC-36, grandmother of Elagabalus (18.9
mm), IVLIA MAESA AVG - bare-headed and draped bust right / 
PVDICITIA - Pudicitia seated left, drawing veil from face and
holding long vertical scepter, Fine $50

124056. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AE sestertius (15.43g), Rome, RIC-525, McAlee-403c,
RPC-2017, struck 232 AD (27.8 mm), IMP ALEXANDER PIVS
AVG - laureate head right, drapery on left shoulder / PM TR P
XI COS III PP SC - Sol standing left, raising hand and holding
whip, pitted reverse, Fine $60

124093. ROMAN EMPIRE: Julia Mammaea, 222-235, AE sestertius
(24.19g), Rome, RIC-670, BMC-527, wife of Severus Alexander,
struck 228 AD (30.5 mm), IVLIA MAMAEA AVGVSTA - diademed
and draped bust right / FELICITAS AVG SC - Felicitas standing
left, holding caduceus and cornucopia, Fine $90

124080. ROMAN EMPIRE: Julia Mammaea, 222-235, AR denarius
(2.17g), Rome, RIC-343, RSC-35, wife of Severus Alexander,
struck 222 AD (18.6 mm), IVLIA MAMAEA AVG - diademed
and draped bust right / IVNO CONSERVATRIX - Juno standing
left, holding patera and long scepter, peacock at feet left, Fine $50

124046. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR denarius
(2.93g), Rome, RIC-81, RSC-234, struck 241-243 AD (19.7
mm), IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG - laureate, draped and
cuirassed bust right / PM TRP III COS PP - emperor on
horseback, left, raising hand and holding scepter, VF $60

124070. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE25 (9.49g),
Edessa, Mesopotamia, BMC-144, SNG-Cop 225 (24.9 mm),
laureate head right, star to right / crowned and draped bust of
Abgar X Phraates right, star behind, Greek legends either side,
obverse slightly double struck, Fine to VF $50

125930. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR Antoninianus
(4.21g), Rome, 249, RIC-61, RSC-49, IMP PHILIPPVS AVG,
radiate, draped & cuirassed bust right / FIDES EXERCITVS,
Fides standing left, holding vexillum and standard, VF $100

82539. ROMAN EMPIRE: Phillip II, the Arab, 244-249, AR antoninianus,
RIC-40, IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped & cuirassed
bust right, seen from behind / PAX AETERN, Pax standing left
with branch & scepter, VF $45

82537. ROMAN EMPIRE: Phillip II, the Arab, 244-249, AR antoninianus,
RIC-216, IMP M IVL PHILIPVS AVG, radiate, draped & cuirassed
bust right / PRINCIPI IVVENT, Philip standing right, holding globe
and spear, VF $45

The object in Juno’s right hand has been variously
described as corn ears, shears or scissors. It is unlikely to

be corn as it was only found in the Americas and not
introduced until the late 15th and early 16th centuries.

127077. ROMAN EMPIRE: Phillip II, as Caesar, 244-247, AE 30 (20.32g),
Seleucis and Pieria, Syria, obverse similar to S-4145, except
somewhat different legend, reverse similar to S-4147, but no star
below portrait, light porosity, Very Good $45

124075. ROMAN EMPIRE: Volusian, 251-253 AD, BI antoninianus
(2.76g), Rome, RIC-140, RSC-92 (21.5 mm), IMP CAE C VIB
VOLVSIANO AVG - radiate, draped and cuirassed bust right / PM
TR P IIII COS II - emperor, standing facing, wearing toga and
holding branch and scepter, Very Good to Fine $28

124045. ROMAN EMPIRE: Valerian I, 253-260 AD, BI antoninianus
(3.40g), Antioch, RIC-214, RSC-75, struck 254-255 AD (21.4 mm), 
IMP C P LIC VALERIANVS AVG - radiate and draped bust right /
FORTVNA REDVX - Mercury standing left, holding purse and
caduceus, rough surfaces, EF $25

124098. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(3.90g), Milan, RIC-405, struck 258-259 AD (24.1 mm), IMP
GALLIENVS AVG - radiate and cuirassed bust right /
VICTORIA AVGG - Victory standing left between two shields,
holding diadem, Fine $35

124031. ROMAN EMPIRE: Salonina, 254-268, BI antoninianus (3.28g),
Samosata, RIC-62, RSC-31, wife of Gallienus, struck 258-260
AD (20.4 mm), CORN SALONINA AVG - diademed and draped 
bust right, on crescent / CONCORDIA AVGG - Salonina and
Gallienus standing and holding hands, pitted surfaces, Fine $15

124072. ROMAN EMPIRE: Salonina, 247-268, potin tetradrachm (11.44g), 
Alexandria, Egypt, Milne-4122, Curtis-1634, wife of Gallienus,
dated year 13 (265/266 AD) (22.1 mm), draped bust right, wearing 
stephane, Greek legends / eagle standing right, wreath in beak,
palm in left field, VF $60

124063. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, BI antoninianus (3.73g), 
Antioch, RIC-384, Cohen-68, struck 272-274 AD (21.8 mm), IMP
C AVRELIANVS AVG - radiate and cuirassed bust right /
CONSERVAT AVG - Sol standing left, foot on captive, with raised
hand and globe, Fine to VF $25

124103. ROMAN EMPIRE: Florian, 276-276 AD, AE antoninianus (3.56g), 
Serdica, RIC-—, Estiot-2922 (22.0 mm), IMP C M AN FLORIANVS 
AVG - radiate and cuirassed bust right / PROVIDEN DEOR -
Providentia standing right, holding two ensigns, facing Sol
standing left, raising right hand and holding globe; star in lower
center, A in exergue, rough surfaces, Fine $65

124089. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, BI antoninianus (4.92g),
Siscia, RIC-657, Alfoldi-type 26, struck 277 AD (22.1 mm), IMP
PROBVS INV AVG - radiate, draped and cuirassed bust right,
seen from behind / CONCORD MILIT - emperor standing right,
clasping hands with Concordia, G between, XXI in exergue, fully
silvered, Almost Unc to Unc. $35

124071. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, potin tetradrachm
(7.12g), Alexandria, Egypt, Milne-531, Dattari-5533, dated year
2 (276/277 AD) (19.6 mm), laureate and cuirassed bust right,
Greek legends / LB to left of Elpis advancing left, holding flower 
and lifting skirt, EF $70

124101. ROMAN EMPIRE: Numerian, 283-284 AD, AE antoninianus
(3.44g), Cyzicus, RIC-463, Cohen-8 (20.1 mm), IMP C
NVMERIANVS P F AVG - radiate, draped, and cuirassed bust
right / CLEMENTIA TEMP - Numerian standing right, holding
scepter and receiving Victory on globe from Jupiter standing
left, holding long scepter, A below, XXI in exergue, VF $85

124082. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE follis (3.5g),
Lugdunum, RIC-34, struck 292 AD (21.0 mm), IMP
DIOCLETIANVS AVG - radiate, draped and cuirassed bust right 
/ IOVI AVG - Jupiter seated left, holding Victory on a globe and
scepter, A in exergue, some original silvering remaining, EF to
About Unc $35

124088. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE follis (9.14g),
Antioch, RIC-83a, struck 307 AD (26.3 mm), D N
DIOCLETIANO BAEATISSIMO SEN AVG - laureate, mantled
bust right holding olive branch and mappa / PROVIDENTIA
DEORVM QVIES AVGG - Providentia standing right extending
hand to Quies standing left, who holds branch. A between
them, ANT: in exergue, some light adhesion, VF $45

124096. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, BI antoninianus,
Antioch, RIC-325, struck 285 AD (22.2 mm), IMP CC VAL
DIOCLETIANVS PF AVG - radiate, draped and cuirassed bust
right / IOVI CONSERVATORI AVGG - Jupiter standing left,
receiving Victory on a globe from emperor, TR between, XXI in
exergue, Fine to VF $25

124073. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, potin tetradrachm
(7.07g), Alexandria, Egypt, Milne-4769, Curtis-1968, dated year 
2 (285/286 AD) (21.2 mm), laureate and cuirassed bust right,
Greek legends / LB either side of Dikaiosyne standing left
holding scales and cornucopia, Fine $40

67781. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis,
Thessalonica, RIC-19b, struck ca 298-299, IMP C MA
MAXIMIANVS PF AVG, Laureate head of Maximianus right /
GENIO POPVLI ROMANI, Genius standing left with chlamys over
shoulder & modius on head, holds cornucopia & patera from
which offering flows, TSA in exergue, lustrous EF to About Unc $60

127078. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, BI follis (9.24g),
S-14397, light oxidation, VF $25

122199. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE Follis (11.22g),
Rome, 299, RIC-95b, MAXIMIANVS NOB CAES, laureate head 
right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius standing left with
patera and cornucopia, Q* in exergue, Fine to VF $25
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124104. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, as Caesar, 305-309, AE follis
(6.10g), Antioch, RIC-cf. 145b/144, struck 310 AD (24.9 mm),
MAXIMINVS NOB CAES - helmeted and cuirassed bust left,
holding shield, spear over shoulder / SOL INVICAE - Sol
standing facing in spread quadriga, raising right hand, holding
globe in left, B between horses, ANT in exergue, porous
surfaces, Fine, RRR $250

A nicer example with different officina sold 
in Triton X sale, lot 772 for $1600.

124076. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.42g), 
Nicomedia, RIC-30b, struck 308-310 AD, as Caesar (26.5 mm), 
GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES - laureate head right /
GENIO CAESARIS CH - Genius standing left holding patera
and cornucopia, SMNG in exergue, Fine $20

123998. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.15g),
Trier mint, RIC-58, struck 313-135 AD, 23.4 mm, IMP LICINIVS
PF AVG - laureate and cuirassed bust right / GENIO POP ROM 
- Genius standing left, holding patera and cornucopia, T-F
either side, PTR in ex., EF $35

123996. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE reduced follis
(4.59g), Heraclea mint, RIC-54, struck 321-324 AD, 20.1 mm, D 
N VAL LICIN LICINIVS NOB C - helmeted bust left, with spear
and shield / IOVI CONSERVATORI - Jupiter standing left,
holding Victory on a globe and scepter, to left, an eagle, at
right, a captive, X over III in right field, SMHA in ex., EF $22

124004. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE folllis
(2.90g), Trier mint, RIC-370, struck 322-323 AD, 18.5 mm,
CONSTANTINVS AVG - laureate and cuirassed bust left,
holding eagle tipped scepter / BEATA TRANQVILLITAS - Altar
inscribed VOT/IS/XX, topped by banded globe and three stars,
dot PTR dot in ex., Unc $45

124000. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis (3.54g),
Trier mint, RIC-135, struck 317 AD, 20.3 mm, CONSTANTINVS
PF AVG - laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO
COMITI - Sol standing left, chlamys across left shoulder, holding
globe and raising right hand, T-F either side, BTR in ex., Unc $40

123979. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.73g), Trier mint, RIC-873, struck 310-313 AD, 21.8 mm,
CONSTANTINVS PF AVG - laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F either side,
PTR in ex., bold EF to About Unc $45

124001. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.37g), Trier mint, RIC-167, struck 317-318 AD, 19.4 mm,
CONSTANTINVS PF AVG - laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, F-T either side,
dot ATR in ex., EF $40

RIC only lists this mint mark with B, this coin has A. RIC
also lists a different reverse legend break. These are only

minor variations.

123977. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.58g), Trier mint, RIC-429, struck 322-323 AD, 17.5 mm,
CONSTANTINVS AVG - laureate head right / SARMATIA
DEVICTA - Victory advancing right, treading on captive, holding 
trophy and palm., STR in ex., bold EF $30

123989. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(4.22g), Trier mint, RIC-435, struck 322-323 AD, 20.8 mm,
CONSTANTINVS AVG - laureate head right / SARMATIA
DEVICTA - Victory advancing right, treading on captive, holding 
trophy and palm, PTR crescent in ex., lovely reverse strike! EF $28

123983. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3/4 (2.30g),
Trier mint, RIC-523, LRBC-52, City Commemorative, struck
330-331 AD, 16.8 mm, CONSTANTINOPOLIS - laureate,
helmeted and mantled bust left, holding scepter / no legend -
Victory standing left on prow, holding scepter and leaning on
shield (TRP) in ex., EF $28
The exergue is off flan but this was from a small hoard found 

in Trier and nearly all others in the hoard are Trier mint.

123981. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.11g), Trier mint, RIC-870, struck 310-313 AD, 19.8 mm, IMP
CONSTANTINVS AVG - laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F either side,
PTR in ex., EF $28

123982. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.12g), Trier mint, RIC-132, struck 317 AD, 18.3 mm, IMP
CONSTANTINVS AVG - laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F either side,
dot ATR in ex., EF $28

124006. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.66g), Trier mint, RIC-132, struck 317 AD, 24.0 mm, IMP
CONSTANTINVS AVG - laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F either side,
ATR in ex., EF $25

123978. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3/4 (2.78g),
Trier mint, RIC-548, LRBC-71, City Commemorative, struck
330-331 AD, 17.5 mm, CONSTANTINOPOLIS - laureate,
helmeted and mantled bust left, holding scepter / no legend -
Victory standing left on prow, holding scepter and leaning on
shield, TRS* in ex., bold EF $25

124087. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis (2.40g),
Siscia, RIC-120, struck 320 AD (19.2 mm), CONSTANTINVS AVG 
- helmeted and cuirassed bust right / VIRVTS EXERCIT - two
captives seated between standard inscribed VOT XX. S-F over HL 
in field, ESIS* in exergue, EF $25

124003. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE folllis
(3.50g), Trier mint, RIC-127, struck 317 AD, 21.2 mm, IMP
CONSTANTINVS PF AVG - laureate, draped and cuirassed
bust right / SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys
across left shoulder, holding globe and raising right hand, T-F
either side, BTR in ex., EF $24

124007. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.35g), Trier mint, RIC-76, struck 315-316 AD, 20.8 mm,
CONSTANTINVS PF AVG - laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI - Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, A-S either side,
PTR in ex., EF $22

124016. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.42g), Trier, RIC-342, struck 322 AD (19.4 mm),
CONSTANTINVS AVG - helmeted and cuirassed bust right /
BEATA TRANQVILLITAS - Altar inscribed VOT/IS/XX, topped
by banded globe and three stars, PTR dot in exergue, EF $15

123999. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (2.95g), 
Trier mint, RIC-464, LRBC-33, struck 325-326 AD as Caesar,
19.2 mm, FL IVL CRISPVS NOB CAES - laureate and
cuirassed bust left / PROVIDENTIAE CAESS - campgate with
two turrets and one star above, PTR crescent in ex., About Unc $30

123984. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (2.80g), Trier 
mint, RIC-440, struck 323-324 AD, 18.2 mm, IVL CRISPVS
NOB C - laureate head right / CAESARVM NOSTRORVM,
votive wreath inscribed VOT X, STR in ex., bold EF $28
The exergue is off flan but this was from a small hoard found 

in Trier and nearly all others in the hoard are Trier mint.

123980. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (2.86g), 
Trier mint, RIC-347, struck 322 AD as Caesar, 19.2 mm, IVL
CRISPVS NOB CAES - laureate and cuirassed bust left,
holding shield and spear over shoulder / BEATA
TRANQVILLITAS - altar inscribed VOT/IS/XX, topped by
banded globe and three stars, STR dot in ex., EF $28

123995. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE follis (3.36g),
Trier mint, RIC-441, struck 323-324 AD as Caesar, 18.1 mm,
CONSTANTINVS IVN NOB C - laureate head right / CAESARVM
NOSTRORVM, votive wreath inscribed VOT X, STR in ex.,
lustrous Unc $30

123994. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE follis (2.02g),
Trier mint, RIC-550, LRBC-73, struck 333-334 AD as Caesar, 16.5 
mm, CONSTANTINVS IVN NOB C - laureate and cuirassed bust
right / GLORIA EXERCITVS - two soldiers standing on either
sides of two standards, each holding spear and leaning on shield,
wreath in upper field between them, TRS in ex., 
lustrous About Unc $25

123988. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE follis
(3.58g), Nicomedia mint, RIC-36, struck 327-329 AD as
Caesar, 19.8 mm, DN FL CL CONSTANTINVS NOB C -
laureate, draped and cuirassed bust right / PROVIDENTIAE
CAESS - Jupiter standing left, holding Victory on a globe and
scepter, palm in left field, dot over Z in right field, SMN in ex.,
some origial silvering remaining, EF to About Unc $30

123997. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE follis
(3.28g), Trier mint, RIC-174, struck 317-318 AD as Caesar,
19.9 mm, FL CL CONSTANTINVS IVN N C - bare head right,
draped and cuirassed, seen from behind / PRINCIPI
IVVENTVTIS - Constantine II in military dress standing right
with spear and orb, F-T either side, dot ATR in ex., EF $25
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123991. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE follis (2.68g),
Trier mint, RIC-556, LRBC-81, struck 330-331 AD as Caesar, 16.8 
mm, CONSTANTINVS IVN NOB C - laureate and cuirassed bust
right / GLORIA EXERCITVS - two soldiers standing on either
sides of two standards, each holding spear and leaning on shield.
Palm in upper field between them, TRS in ex., EF $25

124097. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE follis
(3.34g), Siscia, RIC-133, struck 320 AD as Caesar (19.8 mm),
CONSTANTINVS IVN NOB C - laureate and cuirassed bust left, 
holding Victory on a globe and mappa / VIRTVS EXERCIT,
standard with VOT X between two captives seated on ground,
S-F over HL in field, ESIS crescent in exergue, EF $22

124017. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE ½ centenionalis
(2.36g), Siscia, RIC-197, LRBC-1139, struck 348-350 AD (19.2
mm), DN CONSTANS PF AVG - laureate, draped and cuirassed
bust right / FEL TEMP REPARATIO - Emperor standing left on
galley, holding phoenix on a globe and banner with a chi-rho.
Galley piloted by Victory, BSIS dot in exergue, EF $15

123992. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE ½ centenionalis
(2.67g), Thessalonica mint, RIC-109, LRBC-1639, struck
348-350 AD, 20.3 mm, DN CONSTANS PF AVG - laureate,
draped and cuirassed bust right / FEL TEMP REPARATIO -
emperor standing left on galley, holding phoenix on a globe and 
banner with a chi-rho, galley piloted by Victory, TESB in ex., VF $15

123987. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE 3 (2.13g),
Siscia mint, RIC-361, LRBC-1228, struck 355-361 AD, 16.8 mm,
DN CONSTANTIVS PF AVG - diademed, draped and cuirassed
bust right / FEL TEMP REPARATIO - soldier spearing fallen
horseman, ASISZ (Z retrograde) in ex., VF to EF $15

124092. ROMAN EMPIRE: Magnentius, 350-353 AD, AE centenionalis
(7.24g), Trier, RIC-262, LRBC-50, struck 351-352 AD (22.4
mm), IM CAE MAGNENTIVS AVG - bare-headed, draped and
cuirassed bust right / FELICITAS REIPVBLICE - emperor
standing left, holding Victory on a globe and labarum, A to right, 
TRS in exergue, VF $22

124002. ROMAN EMPIRE: Magnentius, 350-353 AD, AE centenionalis
(6.54g), Trier mint, RIC-320, LRBC-62, struck 351-352 AD, 23.6 
mm, DN MAGNENTIVS PF AVG - bare-headed, draped and
cuirassed bust right / SALVS DD NN AVG ET CAES - large
Chi-Rho flanked by A-W, TRP in ex., irregular shaped flan, Fine $18

124085. ROMAN EMPIRE: Constantius Gallus, 351-354 AD, 
AE centenionalis (5.3g), Alexandria, Egypt, RIC-79,
LRBC-2843, as Caesar, 351-354 AD (20.5 mm), DN
CONSTANTIVS NOB CAES - bare headed, draped and
cuirassed bust right / FEL TEMP REPARATIO - solder spearing 
fallen horseman, S to left, ALEB in exergue, superb strike, VF $28

124005. ROMAN EMPIRE: Jovian, 363-364 AD, AE 3 (3.40g), Siscia
mint, RIC-423, LRBC—, struck 363-364 AD, 18.8 mm, DN
IOVIANVS PF AVG - Pearl diademed, draped and cuirassed
bust right / VOT V - Legend within wreath, BSISC in ex., EF $18

124084. ROMAN EMPIRE: Valentinian I, 364-375 AD, AE3 (2.16g),
Alexandria, Egypt, RIC-3a (17.1 mm), DN VALEN(TINIANVS
PF AVG) - pearl diademed, draped and cuirassed bust right /
SECVRITAS REIPVBLICAE - Victory advancing left, holding
wreath and palm, ALE in exergue, Fine to VF $13
Only three emperors issued this reverse type: Valentinian I,
Valens and Gratian. I cannot get the obverse legend to fit for

any of them, leading us to believe this may be a
contemporary counterfeit, although the style is excellent.

123993. ROMAN EMPIRE: Gratian, 367-383 AD, AE 4 (1.48g), Siscia
mint, RIC-31a.1, LRBC-1539, struck 378-383 AD, 14.4 mm, DN 
GRATIANVS PF AVG - pearl diademed, draped and cuirassed
bust right / VOT XV MVLT XX - legend within wreath, BSISC in
ex., superb EF $30

124083. ROMAN EMPIRE: Gratian, 367-383 AD, AE3 (2.19g), RIC-17c, 
LRBC-1332, struck 367-375 AD (18.7 mm), DN GRATIANVS
PF AVG - pearl diademed, draped and cuirassed bust right /
GLORIA ROMANARVM - Emperor advancing right, dragging
captive and holding labarum, M at left, * over P to right, DSISC
in exergue, VF to EF $15

123985. ROMAN EMPIRE: Valentinian II, 375-392 AD, AE 4 (1.06g),
Siscia mint, RIC-39a, LRBC-1575, struck 384-387 AD, 13.7
mm, DN VALENTINIANVS PF AVG - laureate, draped and
cuirassed bust right / VICTORIA AVGGG - Victory advancing
left, holding wreath and palm, ASIS in ex., VF $16

123986. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 2 (4.81g),
Constantinople mint, RIC-52c, LRBC-2152, struck 383 AD, 23.8 
mm, DN THEODOSIVS PF AVG - diademed, helmeted and
cuirassed bust right, holding spear and shield / GLORIA
ROMANROVM - Emperor standing left on galley, Victory at
rear, wreath in left field, CONE in ex., Fine to VF $15

123990. ROMAN EMPIRE: Arcadius, 383-408 AD, AE 4 (1.27g),
Constantinople mint, RIC-62b, LRBC-2161, struck 383 AD, 15.6
mm, DN ARCADIVS PF AVG - diademed, draped and cuirassed
bust right / VOT V - Legend within wreath, CONS in ex., Fine $14

124074. ROMAN EMPIRE: Arcadius, 383-408 AD, AE4 (1.03g),
Alexandria, Egypt, RIC-19d, LRBC-2883, struck 383 AD (12.3
mm), DN ARCADIVS PF AVG - diademed, draped and cuirassed
bust right / VOT X MVLT XX - legend within wreath, Fine $10

124086. ROMAN EMPIRE: Constantius III, 421 AD, AE3 (3.04g),
Nicomedia, RIC-158, LRBC-1114, struck 328-329 AD (19.2
mm), FL IVL CONSTANTIVS NOB C - laureated, draped, and
cuirassed bust left / PROVIDENTIAE CAES - campgate with
two turrets and one star above, SMNS in exergue, fully silvered, 
Almost Unc to Unc. $35

122113. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE Follis (5.35g),
Syracuse, SBV-1103, DOC-9, facing bust, beardless, wearing
crown and chlamys and holds globus cruciger / large M
beetween ANA NEOV, large SC in exergue, Fine to VF $55

122098. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE Follis (3.32g),
Syracuse, SBV-1109, DOC-180, Constans, with long beard,
and Constantine IV, beardless, standing facing, each wears a
crown. Constans wears military attire and holds long staff,
Constantine wears chlamys and holds globus cruciger / large
M, monogram above, SCL below, Very Good to Fine $28

122095. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE Follis (3.34g),
Syracuse, SBV-1110, DOC-181, Constans, with long beard,
and Constantine IV, beardless, standing facing, each wears a
crown. Constans wears military attire and holds long cross,
Constantine wears chlamys and holds globus cruciger / large
M, monogram above, SCL below, flanked by standing figures of 
Heraclius and Tiberius, Very Good to Fine $22

122096. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE Follis (4.06g),
Syracuse, SBV-1110, DOC-181, Constans, with long beard,
and Constantine IV, beardless, standing facing, each wears a
crown. Constans wears military attire and holds long cross,
Constantine wears chlamys and holds globus cruciger / large
M, monogram above, SCL below, flanked by standing figures of 
Heraclius and Tiberius, Very Good $15

131625. DESPOTATE OF EPIRUS: Philip of Taranto, 1294-1313, 
AR denier tournois, Lepanto, ND, Ma-111a, Fine to VF $50

122993. HEPHTHALITE: Vakhu Deva, very early 7th century, 
AR drachm (3.34g), G-244, trilingual, with one countermark
(tamgha), plug missing, strong VF $200

127103. BUKHARA / WESTERN SOGDIANA: AR drachm, ND (ca. 700
A.D.), Mitch-1550 (A&C), bust right wearing turreted headress:
Sogdian script inscription “Lord King of Bokhara”/fire altar and
attendants, low head of Ayuramazda which replaces the top of
the altar, Very Good $65
This type was probably struck during the period just before

and just after the Islamic Conquest.

Islamic Dynasties

Pre-Reform Islamic

128277. ARAB-SASANIAN: Anonymous, AE pashiz (1.74g), Zaranj,
ND, A-49, Fine $100

131346. TABARISTAN: Muqatil, 788-792, AR ½ drachm, A-68, VF $35

133279. TABARISTAN: Hani, 788-790, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE137, A-69, EF $45

128278. EASTERN SISTAN: Murad, 770s, AR drachm (3.26g), NM, ND, 
A-87, 2 holes, Fine $200

131348. ARAB-BYZANTINE: Standing Emperor type, ca. 670s-680s,
AE fals (3.12g), NM, ND, A-3505, capital “M” on reverse, VF $80

131347. ARAB-BYZANTINE: Standing Emperor type, ca. 670s-680s,
AE fals, NM, ND, A-3504, W-137ff, cursive “m” on reverse, VF $80

133281. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph, ca. 693-697, AE fals
(3.71g), Sarmin, A-3532, without the name of the caliph ‘Abd
al-Malik, Fine, S $80

Early Post-Reform Islamic

131349. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq,
AH80, A-126, lovely, VF $50

133253. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, al-Basra,
AH82, A-126, lovely VF to EF $65

131350. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq,
AH82, A-126, hornsilver, Fine $15
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131351. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq,
AH83, A-126, Fine to VF $35

131352. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq, AH84,
A-126, VF $45

133282. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq, AH84,
A-126, Fine to VF $30

131354. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH85,
A-126, very strong, VF $40

131355. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH86,
A-126, choice EF to About Unc $80

131353. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq, AH86,
A-126, choice EF $80

131363. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH87,
A-128, chipped, VF $20

131364. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH88,
A-128, VF $35

131365. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH89,
A-128, superb strike, About Unc $80

131356. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH89,
A-128, choice EF $80

131366. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH90,
A-128, About Unc $75

131357. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH90,
A-128, VF $45

130905. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.95g), Darabjird,
AH91, A-128, Klat-292, lovely About Unc $140

131367. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH91,
A-128, EF $60

131358. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH91,
A-128, VF $45

131368. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH92,
A-128, choice EF $70

131359. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH92,
A-128, choice VF $45

131369. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH93,
A-128, EF to About Unc $65

131360. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH93,
A-128, VF to EF $60

130922. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.90g), Manadhir,
AH94, A-128, Klat-618, nice EF $130

131370. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH94,
A-128, choice EF $70

131361. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH94,
A-128, VF to EF $50

131371. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, EF $60

131372. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH96,
A-128, EF $60

131362. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH96,
A-128, VF $45

79464. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Istakhr, AH90,
A-128, nice VF $60

131375. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH97,
A-131, EF $60

131373. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Dimashq, AH97,
A-131, nice, about VF $45

131376. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH98,
A-131, EF $60

131374. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Dimashq, AH98,
A-131, dirty, VF to EF $40

131377. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH99,
A-131, light scratch, choice EF $85

131378. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH103,
A-135, VF $30

130718. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham (2.79g), Dimashq,
AH104, A-135, lovely strike, EF to About Unc $100

131380. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Dimashq, AH105,
A-135, stained, VF $25

131387. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH106,
A-137, superb strike, choice About Unc $80

131388. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH107,
A-137, superb strike, About Unc $70

131382. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH107,
A-137, VF $40

131389. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH108,
A-137, EF $60

131383. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH108,
A-137, dirty, VF $40

131390. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH109,
A-137, VF to EF $40

131391. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH110,
A-137, choice strike, VF to EF $50

131392. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH111,
A-137, very slightly bent, EF $50

131384. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH111,
A-137, VF to EF $70

131394. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH114,
A-137, VF $40

131395. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH115,
A-137, lightly bent, VF $25

131396. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH116,
A-137, nearly EF $45

131397. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, light adhesion, EF $40

131398. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH119,
A-137, VF $40

131385. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH120,
A-137, nearly VF $60

131399. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, choice VF $40

131400. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, choice VF $40

131401. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, choice VF $40

131402. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, nearly EF $45

133258. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, bold EF to About Unc $55

131403. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, nearly EF $45

131386. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH124,
A-137, Fine $35

131404. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, VF to EF $45

131405. UMAYYAD: Ibrahim, 744, AR dirham, Wasit, AH127, A-140,
VF to EF $60

133259. UMAYYAD: Ibrahim, 744, AR dirham, Wasit, AH127, A-140, 
7 pellets in obverse margin, minor adhesion, VF $30

131406. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH128,
A-142, Fine $20

131407. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH129,
A-142, Fine to VF $30

131408. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH130,
A-142, VF $40

131409. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH131,
A-142, nearly EF $50

131411. UMAYYAD: AE fals, Ba’albakk, ND, A-168, nice Fine $30

135219. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, Hims, AH11x, A-177,
W-807, VF $25

135218. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, NM, AH116, A-195, Fine $15

131412. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-N206, W-673, with ja’iz in
inscription, Very Good to Fine $20

133283. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH158, A-213.1, lightly cleaned EF $25

131418. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH153, A-213.1, VF $25

131417. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH152, A-213.1, Fine to VF $20

131416. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH147,
A-213.1, Fine $20

131420. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH151, A-213.2, lightly bent, choice VF $22

131419. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH148, A-213.2, scratch, Fine $13

131421. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH161, A-215.1, crinkled, VF $18

131415. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat Jayy,
AH162, A-215.1, VF $35

133410. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH189, A-219.2, VF $30

131422. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH190, A-219.2, VF $35
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131423. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH191, A-219.2, Fine $20

134701. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.78g), al-’Abbasiya,
AH174, A-219.2a, Lowick-241, citing Yazid, with ‘ayn above
reverse, some hornsilver near the rim, nice strike, VF to EF, S $60

135210. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.00g), al-’Abbasiya,
AH176, A-219.2a, citing Nasr, VF, S $70

131424. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH175, A-219.5, citing Yazid, EF $60

131427. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH186, A-219.9, citing Ja’far (al-Barmaki), VF $40

131426. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH182, A-219.9, citing Ja’far (al-Barmaki), VF $30

131425. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH181, A-219.9, citing Ja’far (al-Barmaki), VF $35

133284. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Samarqand,
AH198, A-223.3, citing al-Fadl, unusual off-center strike, VF $50

119444. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH290, A-244.1, About Unc $55

119447. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH308, A-246.2, choice About Unc $60

133411. ABBASID: al-Mustansir, 1226-1242, AE fals, Irbil, AH(63)1,
A-274, Fine $25

135211. ABBASID: ‘Isa b. Mansur, 831-832, AE fals (2.74g), NM [Misr], 
ND, A-281, Miles-27, also citing Abu Ishaq b. al-Rashid, Fine $40

135212. ABBASID: Mahfuz b. Sulayman, ca. 802-803, AE fals (2.77g),
NM [Misr], ND, A-281, Miles-17, also citing Salih, Fine $30

135213. ABBASID: Anonymous, AE fals, Dimashq, AH192, A-284, bold 
mint & date, some corrosion in obverse center, Fine to VF $40

135217. ABBASID: Anonymous, ca. late 9th century, AE cast fals
(4.84g), al-Masisa, ND, A-297, nearly all copper coins of
al-Masisa & Tarsus of the Abbasid period are cast rather than
struck, Fine to VF $65

133397. ABBASID: Yazid, ca. 794/795, AE fals, Sijistan, AH178, A-335, 
governor cited below reverse, Very Good, R $30

133398. ABBASID: Anonymous, ca. 792/793, AE fals, Sijistan, AH176,
A-335, Very Good, R $25

North Africa

115070. AGHLABID: ‘Abd Allah I, 811-816, AR dirham (2.58g), Ifriqiya,
AH201, A-B438, with bakh bakh in obverse center, some
corrosion & discoloration, clear mint & date, VF, RRR $200

130555. HAFSID: Abu’l-’Abbas Ahmad III, 1542-1569, AR square
dirham (0.98g), Tu(nis), ND, A-B514, H-—, Hohertz-—, obverse 
abu’l-’abbas / ornamental bar / ahmad ‘izza nasruhu tunis,
reverse la ilah illa Allah / ornamental bar / muhammad rasul
Allah, unpublished, about 20% flat strike, Fine, RR $100

133271. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, NM, AH1187,
A-595, ahad ahad type, VF $30

133221. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.33g), 
Rabat al-Fath, AH1208, A-622, Cr-108b.7, 2nd standard, 
bold mint & date, strong VF $85

133223. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.29g), Tetuan,
AH1209, A-622, Cr-108b.8, 2nd standard, much weakness,
nice strike, VF $70

133222. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.3g), Tetuan,
AH1210, A-622, Cr-108b.8, 2nd standard, much weakness,
bold mint & date, VF $60

133220. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.10g), 
Rabat al-Fath, AH1216, A-624, Cr-108c.5, 3rd standard, 
clear mint & date, unpublished date, About Fine, RR $65

133218. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Hadrat Fès, 
AH1253, A-637, Cr-140b.1, minor weakness, Fine to VF $35

133219. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Hadrat Fès, 
AH1264, A-638, Cr-140c.1, lovely strike, several minor
scratches, VF $40

133212. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, NM, 1264,
A-640, Cr-126a, VF $35

133213. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, NM, 1268,
A-640, Cr-126a, 13 scallops around, choice VF $45

133214. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, NM, 1268,
A-640, Cr-126a, 20 scallops around, nice VF $35

133215. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, NM, 1268,
A-640, Cr-126a, 16 scallops around, large “hole” due to lack of
copper during the casting process, VF $20

133216. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, NM, 1269,
A-640, Cr-126a, slightly crude Fine $14

133181. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, Rabat al-Fath,
AH1261, A-643, Cr-122a.5, choice VF to EF $60

133182. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, NM, AH1268,
A-643, Cr-122a.1, line above & below date, VF $10

133185. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, Fès, AH1274, 
A-646, Cr-126b.2, double circle around, Fine to VF $16

133186. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, Marrakesh,
AH1276, A-646, Cr-126b.3, nice Fine $20

133412. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals (6.96g), Fès,
AH1275, A-646, Cr-126b.2, Fine $35

133184. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, Tetuan,
AH1272, A-646, Cr-126b.6, crude Fine $8

133183. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals, Tetuan,
AH1271, A-646, Cr-126b.6, crude Fine $8

133217. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham (1.94g), Fès,
AH1277, A-650, Cr-176.1, some weakness, clear mint & date,
VF, R $70

133189. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Tetuan,
AH1277, A-651, Cr-163.4, bold VF $25

133190. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Tetuan,
AH1278, A-651, Cr-163.4, Fine to VF $20

133188. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham (Marrakesh),
AH1277, A-651, Cr-163.1, line between mint symbol & date,
also line below date, Fine to VF $12

133187. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham (Marrakesh),
AH1277, A-651, Cr-163.1, line between mint symbol & date,
Fine to VF $12

133191. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Tetuan,
AH1279, A-651, Cr-163.4, Fine $20

133414. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, NM, AH1277,
A-654, Cr-163.1, date at top, Fine $15

133413. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, NM, AH1277,
A-654, Cr-163.1, date at bottom, Fine $12

133206. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1288,
A-656, Cr-166.1, superb cast, EF $35

133208. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1289 (9 
over 8), A-656, Cr-166.1, lovely clear overdate, choice VF, S $50

133209. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1290,
A-656, Cr-166.1, choice VF $25

133211. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (6.89g),
Marrakesh, AH"08+", A-656, Cr-166.1, contemporary counterfeit,
completely blundered date but very clear mint name, strong VF $20

133202. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1283,
A-656, Cr-166.1, bold VF $20

133210. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1288, A-656, Cr-166.2, lovely cast, VF $18

133205. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1288,
A-656, Cr-166.1, choice VF $17

133203. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1284,
A-656, Cr-166.1, VF $15

133200. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1284, A-656, Cr-166.2, VF $15

133201. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1285, A-656, Cr-166.2, strong VF $13

133207. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1288 (8 
over 7), A-656, Cr-166.1, pleasing strike, Fine to VF, S $40

133204. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1285,
A-656, Cr-166.1, About VF $11

133199. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1284, A-656, Cr-166.2, annulets around the Seal of
Solomon, Fine to VF $13

133198. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1283, A-656, Cr-166.2, Fine to VF $10

133418. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1286,
A-656, Cr-166.1, Fine $14

133417. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1285,
A-656, Cr-166.1, Fine $14

133416. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1284,
A-656, Cr-166.1, Fine $12

133415. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (8.97g), Fès,
AH1283, A-656, Cr-166.1, Fine $25

133195. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Fès, AH1288,
A-657, Cr-163a.2, lovely EF $40

133193. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Fès, AH1282,
A-657, Cr-163a.2, “2" reengraved over ”1", VF, R $60
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133197. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals (6.08g),
Marrakesh, AH1289, A-657, Cr-163a.3, contemporary imitation, 
probably intended as 4 fals rather than 2 fals, VF $15

133194. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Fès, AH1285,
A-657, Cr-163a.2, About VF $16

133196. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Marrakesh,
AH1286, A-657, Cr-163a.3, lovely Fine $15

133192. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, “Hawz”,
AH1280, A-657, Cr-163a.4, Hawz is a stylized form of the mint
name Tetuan, not a seprate mint, Very Good $15

Egypt & Syria

130557. QARMATID: al-Hasan b. Ahmad, 972-975, AR dirham (1.86g), 
Dima(shaq), AH361, A-685, Vard-—, similar to Vard-16 but
clearly dated 361 rather than 362, with the name of al-Hasan b.
Ahmad on the reverse, ihda (“one”) of date very clear, crude
Fine to VF, RRR $150

(Vard-10 of Dimashq 361 has 
al-Hasan b. Ahmad on the obverse.).

117472. QARMATID: Abu Mansur al-Mu’izzi, 975-978, AR dirham
(3.37g), Dimashq, AH36x, A-687, citing only Abu Mansur
al-Mu’izzi, without any further titles, and the Abbasid caliph
al-Ta’i’, lightly bent, decent example for this rare type, 
Fine to VF, RR $250

130570. QARMATID: Abu Mansur al-Mu’izzi, 975-978, AR dirham
(4.32g), Tabariya? AH(36)7, A-687.2, citing Abu Mansur al-Mu’izzi 
below obverse, his title al-sayyid al-ra’is below reverse, weak
strike, mint name likely but unclear, crude Fine to VF, RR $120

113359. FATIMID: al-Qa’im, 934-946, AR ½ dirham (1.39g),
al-Mahdiya, ND, A-693, choice VF, R $225

95428. ‘UQAYLID: Abu Fadl Badran, fl. 1018-1019, AR dirham
(Nasibin), AH409, A-759B, clear date, mint confirmed by type,
decent strike, VF to EF, RRR $115

Because much broader dies used for this type, 
both mint & date are rarely legible.

133296. MARWANID: Mumahhid al-Dawla Sa’id, 997-1011, 
AR dirham, MM, DM, A-763, cited as Sa’id b. Marwan, narrow
flan, choice VF $50

69393. AYYUBID: al-Nasir Yusuf I (Saladin), 1169-1193, AR dirham
(2.94g), Hamah, AH583, A-787.2, EF, R $100

48808. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (2.94g), Halab,
AH593, A-834.1, citing al-’Aziz ‘Uthman as overlord, EF, RR $125

74737. CRUSADERS of Tripoli: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR Half Dirham, A-837, miniscule date crudely engraved but
likely AH628, VF, R $75

130951. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (3.00g),
Dimashq, AH608, A-803.2, with central annulets on both sides,
superb strike on broad flan, lovely EF, RR $100

131453. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AE fals, al-Ruha, AH605,
A-810.3, B-352, 25% flat, VF $10

133260. AYYUBID: Abu Bakr II, 1238-1240, AR half dirham (1.52g),
Dimashq, AH(63)7, A-820, minor discoloration, bold date, EF, R $65

131454. AYYUBID: al-’Aziz Muhammad, 1216-1236, AE fals, Halab,
AH6xx, A-841.1, B-708-13, Fine $10

133285. CRUSADERS of Jerusalem: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, 
AR dirham (2.90g), “Dimashq”, AH648, A-849.1, very clear date,
VF to EF, R $90

133420. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham (al-Qahira),
AH66x, A-883, B-72ff, VF to EF $25

133421. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR dirham, NM, ND, A-A922, B-213, overstruck on Armenian
takvorin, crude VF $40

131455. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AE fals (Dimashq), AH[7]3(3), A-922, B-248, Fine $10

134694. BAHRI MAMLUK: Hajji II, 1st reign, 1381-1382, AR dirham,
Halab, AH7xx, A-965, clear mint name, Fine to VF $20

131456. BAHRI MAMLUK: Hajji II, 2nd reign, 1389-1390, AE fals,
Tarabulus, ND, A-971, B-525, Very Good to Fine $12

Arabian Peninsula

819619. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.88g),
‘Adan, AH653, A-1102, nice VF $35

810074. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.88g),
Zabid, AH653, A-1102, some light adhesions, VF $25

810084. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.65g),
Zabid, AH659, A-1102, EF $50

89503. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH660, A-1102, some adhesion, Fine $15

89140. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.97g),
Zabid, AH662, A-1102, slight weakness of strike, VF $35

810063. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.69g),
Hisn Ta’izz, AH663, A-1102, EF $55

89509. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, ‘Adan,
AH664, A-1102, small spot, crude VF $22

810098. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.74g),
Zabid, AH665, A-1102, EF $50

810100. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.94g),
Zabid, AH666, A-1102, EF $55

810099. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.89g),
Zabid, AH666, A-1102, EF $50

811220. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH719, A-1105, crude VF $60

811222. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH720, A-1105, VF $45

811226. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH721, A-1105, VF $50

811224. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH721, A-1105, crude VF $45

83838. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.91g),
Zabid, AH748, A-1108.3, bird left, About VF $60

83839. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham (1.81g),
al-Mahjam, AH777, A-1109.2, lion left, VF $60

803702. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, 
Zabid, AH788, A-1110.4, type D, border of fish, mount well
removed, EF $25

803703. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, 
Zabid, AH788, A-1110.4, type D, border of fish, VF $40

803710. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH793, A-1110.6, type F3, four hares, crude VF to EF $30

803709. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH792, A-1110.6, type F2, two lions, VF to EF $35

117904. OTTOMANS IN YEMEN: Murad IV, 1623-1635, AR ‘uthmani
(0.31g), Kawkaban, DM, A-1127, some weakness, full clear
mint name, Fine, RR $100

131298. OTTOMANS IN YEMEN: Anonymous, ca. 1530-1635, AE fals,
NM, ND, A-1128, anepigraphic, rosette / large knot, Fine $35

61995. OTTOMANS IN ARABIA: Osman III, 1754-1757, AE fals
(1.32g), ‘Ar’ar, AH116x, A-C1129, al-sultan ‘uthman on
obverse, mint, date and ‘abduhu on reverse, mint name largely
off flan, Fine, RRR, ex. Ken Bovenkamp Collection $200

61985. OTTOMANS IN ARABIA: Mustafa III, 1757-1774, AE fals,
‘Ar’ar, DM, A-E1129, ‘izza nasruhu on obverse, mint & date on
reverse, mint partially visible, Fine to VF, RR, 
ex. Ken Bovenkamp Collection $100

89091. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.35g), Dhamar, AH(10)65, A-1130, bold date, nice VF, R $75

Rum / Anatolia

131461. SELJUQ OF RUM: Kayka’us I, 1210-1219, AE fals, NM, ND,
A-1209, Fine to VF $20

119491. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham
(2.86g), Sivas, AH639, A-1218, lion & sun type, VF to EF $100

131044. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Konya, AH640, A-1218, lion & sun, last part of al-mu’minin to
left of the sunface, lovely VF $100

119490. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH639, A-1218, lion & sun type, Very Good to Fine $22

133272. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH67x, A-1232, minor weakness, EF $30

133273. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH67x, A-1232, minor weakness, VF $20

112670. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1302-1308, AR dirham (2.27g),
Bafa, AH702, A-1236, Izm-1512, usual weakness, fully clear
mint and date weak but quite clear, crude VF, RR $125
Bafa or Bafi is not Bafra in the region of the Black Sea, but
the coins are stylistically the same as issues of Milas and

Sarakavaki, in far western Turkey. Besides, Mas’ud II
during his second reign only controled a small area not far
from the Aegean Sea, the rest of Anatolia by then under

the control of the Ilkhan ruler Ghazan Mahmud.
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Ottoman Empire

131463. OTTOMAN: Murad I, 1360-1389, AE mangir, NM, ND, A-1290,
Fine $28

62177. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Bursa,
AH806, A-1294, Srec-01, as vassal, citing Timur (Tamerlane)
as overlord, crude Fine $35

814917. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Edirne, AH834,
A-1302.3, VF $11

131464. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AE mangir, Bursa, AH82(7),
A-1303, Very Good $8

131465. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AE mangir, Bursa, AH836,
A-1303, Good to Very Good $10

133369. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH926,
A-1319, rectangular cartouche / looped quatrefoil cartouche,
clear date, VF $60

133379. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para (1.15g), Amid,
AH(926), A-1319, flat lozenge / medium size trefoil, VF $55

133378. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para (1.18g), Amid,
AH(926), A-1319, flat lozenge / very small trefoil, VF $55

133377. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para (1.20g), Amid,
AH(9)26, A-1319, lobated rectagular / highlighted square
cartouche, VF $55

133376. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH92x,
A-1319, lobated rectagular / highlighted square cartouche, VF $55

133374. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH(9926,
A-1319, long rectangular cartouche / eye-shape cartouche,
clear date, VF $55

133371. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH926,
A-1319, rectangular cartouche / rosebud cartouche, VF $50

133370. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH(926),
A-1319, rectangular cartouche / looped quatrefoil cartouche, VF $40

133375. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH(92)6,
A-1319, long rectangular cartouche / eye-shape cartouche,
40% flat, VF $25

133372. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Amid, AH(926),
A-1319, rectangular cartouche / rosebud cartouche, VF $25

133354. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, mint name in lozenge, knotted left & right, nice strike
with minimal weakness, VF to EF $50

133355. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, mint name in lozenge, knotted left & right, decent
strike, some weakness, VF to EF $25

133359. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, no cartouche on reverse, crossed ovals in reverse
center, clear mint & date, VF, R $55

133357. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, mint name in lozenge, knotted left & right, date written
oddly, with number “6" far to the right, crude VF $25

133360. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH(926), 
A-1319, no cartouche on reverse, crossed ovals in reverse
center, clear mint name, crude VF, R $20

133358. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH(926), 
A-1319, mint name in lozenge, knotted left & right, date partly
visible, crude VF $15

133356. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, mint name in lozenge, knotted left & right, much
weakness, clear mint & date, About VF $18

133366. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para (1.20g), Mar’ash, 
AH926, A-1319, standard akçe style, but para denomination,
very clear mint & date, nice VF, RR $85

133361. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, circular cartouche both sides, each with knot
left & right, some weakness, clear mint & date, VF, RR $70

133367. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, standard akçe style, but para denomination,
some weakness, clear mint & date, VF, RR $60

133368. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, standard akçe style, but para denomination,
some weakness, clear mint, partial date, VF, RR $38

133363. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, quatrefoil cartouche both sides, each with knot 
left & right, some weakness, clear mint & date, VF, R $35

133362. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash, AH926,
A-1319, circular cartouche both sides, each with knot left & right,
much weakness, reasonably clear mint & date, VF, RR $35

133364. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, quatrefoil cartouche both sides, each with knot 
left & right, much weakness, VF, R $30

131466. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR para, Haleb, AH982,
A-1334, Fine $35

131467. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AE mangir, Kostantiniye,
AH986, A-1338, Fine $17

112666. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe (0.35g), Filibe,
AH1003, A-1344.1, clear mint & date, pleasing strike, Fine, R $85

134699. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.33g), Gence,
AH1012, A-1349.3, nice strike, VF to EF, S $80

133422. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR maydin, Misir, AH1032,
A-1373, KM-38, VF $35

131619. EGYPT: BI girsh, AH1223 year 25, KM-181, Fine $40

131618. EGYPT: BI girsh, AH1223 year 23, KM-181, Very Good $20

131617. EGYPT: BI girsh, AH1223 year 22, KM-181, Very Good $20

131620. EGYPT: AR girsh, AH1223 year 29, KM-182, Fine $30

130895. EGYPT: AR qirsh, Misr, AH1223 year 32, KM-183, VF, R $100

131622. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 2, KM-222, VF $20

131623. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 7, KM-223, about VF $10

133508. EGYPT: AE 10 para, AH1277 year 4, KM-241, About Unc $40

133509. EGYPT: AE 20 para, AH1277 year 6, KM-244, VF $13

128366. EGYPT: AR 5 qirsh (6.07g), AH1277 year 4, KM-253.1, Fine $150

128367. EGYPT: AR 10 qirsh (12.27g), AH1277 year 4, KM-257, Fine $185

133510. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 28, KM-289, About Unc $14

133511. EGYPT: AR qirsh, AH1293 year 33 H, KM-292, Brilliant Unc $25

133514. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1327 year 3, KM-302, Unc $20

133515. EGYPT: qirsh, AH1327 year 6, KM-306, Brilliant Unc $28

131773. TUNIS: AE burbe, AH1173, KM-52.2, Fine $12

131774. TUNIS: AE ½ kharub, AH1281, KM-154, Brilliant Unc $50

131776. TUNIS: AE 2 kharub, AH1281, KM-156, VF $14

131775. TUNIS: AE 2 kharub, AH1281, KM-156, VF $8

131777. TUNIS: AE 2 kharub, AH1289, KM-174, Fine to VF $15

131099. TURKEY: AE 40 para, AH1255 year 19, Wilski-G-1.06/07, 
A for Atsika, on nice F host $60

821995. TURKEY: AE mangir, “Kostantaniye”, “AH1099", KM-type 87.2,
local Balkan imitation, VF $35

53506. TURKEY: AR zolota (19.28g), Kostantiniye, AH1115, KM-156,
strong even strike, initial xiii, EF $125

131784. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 3, KM-401, About Unc $65

131785. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 1, KM-507, About Unc $70

130098. TURKEY: “AR” yuzluk, Islambul, AH1203 year 3, KM-507,
contemporary forgery in copper, VF $20

818998. TURKEY: 2 kurush, AH1327 year 7, KM-770, EF to About Unc $85

128686. TURKEY: brass medal, AH1324, 27mm, Young Turk
Revolution, 1908, loop attached, Fine to VF $15

128687. TURKEY: AE medal (20.43g), AH1324, 40mm, Young Turk
Revolution, 1908, hand-tooled serrated edge, Fine $30

131786. TURKEY: AR medal (5.87g), AH1314, NP-1128, 24mm, for
service in war with Greece, 1896, Fine $85

124009. TURKEY: AR medal (23.95g), 1855/AH1271, NP-1098,
Crimean (Kirim) Campaign, with hole for wearing, VF to EF $225

Iran - The Early Period

73060. TAHIRID: Talha, 822-828, AR dirham (3.31g), Samarqand,
AH209, A-1393, minor hornsilver, VF, S $45

39891. TAHIRID: Tahir I, 821-822, AR dirham, Herat, AH206,
A-1391A, citing the Abbasid caliph al-Ma’mun, along with the
local governor of Herat, al-Shukr b. Ibrahim, bold VF $135

133300. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham
(Shira)z, AH289, A-1404, with caliph al-Muktafi, pierced, VF $25

133394. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 2nd reign, 972-980, AE fals,
Sijistan, AH361, A-1418, Fine $40

133395. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 2nd reign, 972-980, AE fals,
Sijistan, AH360, A-1418, Fine $30

131468. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 972-980, AE fals, Sijistan,
AH361, A-1418, Fine $22

133297. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427.1, harb in large area / kalima & caliph al-Nasir, Fine $12

133298. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427.2, as vassal of the Khwarizmshah Muhammad, VF $10

131470. SAFFARID: Taj al-Din Nasr, 1221-1222, AE jital, NM, ND,
A-1429, VF to EF $20
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131469. SAFFARID: Taj al-Din Nasr, 1221-1222, AE jital, NM, ND,
A-1429, Fine to VF $15

72912. BANIJURID: Harb b. Sahlan, 955-976, AR dirham, Andaraba,
AH362, A-1438.1, citing Maktum, lightly crimped, VF $100

100345. BANIJURID: Sahlan b. Maktum, 974-988, AR multiple dirham,
Andaraba, AH374, A-A1440, 8.08g, citing the Samanid overlord
Nuh III, Qur’an 9:34 in margin (“And there are those who bury gold 
and silver and spend it not in the way of Allah”), VF to EF, RR $225

129511. SAMANID: Ahmad b. Asad, 819-864, AE fals, al-Shash, AH245,
A-1440, couple small corrosion spot, VF, R $70

73069. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AR dirham, al-Shash, AH287,
A-1443, some weakness, crude Fine to VF $25

38728. SAMANID: Ahmad II, 907-914, AR dirham (2.92g), Andaraba,
AH301, A-1446, very rare in this quality, lovely EF $120

60868. SAMANID: Nasr II b. Ahmad, 914-943, AR dirham, Andaraba,
AH309, A-1451, Fine to VF $30

118802. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH330,
A-1451, very crude VF $35

118800. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH322,
A-1451, decade of date spelled shirin, crude VF $35

37771. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH317,
A-1451, very interesting thick die break, crude VF $25

68722. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham (3.04g), Andaraba,
AH311, A-1451, lovely strike, broad flan, VF to EF, S $140

48664. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Balkh, AH310,
A-1451, some light porosity, VF to EF $40

48667. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Ma’dan, AH306,
A-1451, some porosity in margins, VF to EF, R $60

118804. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Zaranj, AH310,
A-1451, EF $125

800269. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Samarqand, AH319,
A-1451.1, VF $35

73076. SAMANID: Ahmad b. Sahl, 915-920, AR dirham, Andaraba,
AH307, A-B1453, obverse partly double-struck, VF, S $55

801907. SAMANID: Ahmad b. Sahl, 915-920, AR dirham, Andraba,
AH305, A-B1453, crude Fine to VF $35

139644. SAMANID: Nuh II, 1172-1196, AR multiple dirham, al-Ma’din,
ND, A-1455, as SNAT XIVc:225, but with no words at left &
right in obverse margin, large die defect at right on obverse,
pierced, crude VF $25

139645. SAMANID: Nuh II, 1172-1196, AR multiple dirham, al-Ma’din,
ND, A-1455, as SNAT XIVc:225, but with no words at left &
right in obverse margin, large die defect at right on obvgerse,
pierced, crude Very Good $15

139640. SAMANID: Nuh II, 1172-1196, AR multiple dirham, al-Ma’din,
ND, A-1455, as SNAT XIVc:225, but with no words at left &
right in obverse margin, large die defect at right on obverse,
crude Very Good $25

139643. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR multiple dirham, ND, A-1455,
as SNAT XIVc:225, but with no words at left & right in obverse
margin, large die defect at right on obverse, crude EF $70

139642. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR multiple dirham, ND, A-1455,
as SNAT XIVc:225, but with no words at left & right in obverse
margin, large die defect at right on obverse, crude VF $55

139641. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR multiple dirham, ND, A-1455,
as SNAT XIVc:225, but with no words at left & right in obverse
margin, large die defect at right on obverse, crude Fine $45

118805. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, al-Shash, AH340,
A-1456, crude VF $45

118806. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, al-Shash, AH342,
A-1456, crude VF $45

37775. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Samarqand, AH341,
A-1456, VF $35

800275. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, Balkh,
AH350, A-1462, Fine $50

60897. SAMANID: Mansur I b. Nuh I, 961-976, AR dirham, Samarqand,
AH357, A-1466, crude VF to EF $40

60893. SAMANID: Mansur I b. Nuh I, 961-976, AR dirham, Bukhara,
AH354, A-1466, VF $40

118807. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham, al-Shash, AH351,
A-1466, Fine $55

63698. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (3.17g), al-Shash,
AH356, A-1466, citing Fa’iq, crude About VF $35

73083. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (2.87g), al-Shash,
AH361, A-1466, citing fa’iq below obverse field, slightly rough
surfaces, crude VF $65

76510. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (2.81g), al-Shash,
AH363, A-1466, SNAT——, citing Fa’iq, very lightly
doublestruck, VF to EF, S $45

76511. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (2.99g), al-Shash,
AH363, A-1466, SNAT——, citing Fa’iq, Fine, S $33

76448. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (4.42g), Balkh,
AH363, A-1466, SNAT-627/629, crude Fine, R $50

819777. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham, Samarqand,
AH353, A-1466, SNAT-XVa:845-6, letters sin ‘ayn above
obverse, crude VF $50

819781. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham, Samarqand,
AH365, A-1466, SNAT-XVa:862, with ‘adl above and hayy or
jayy below obverse, VF to EF $75

76512. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.47g), al-Shash,
AH370, A-1470, SNAT-386, citing Fa’iq, crude VF to EF, R $80

76450. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.50g), Balkh, AH368, 
A-1470, SNAT-633/634, with al-amir / al-sayiid in obverse field,
crude Fine, R $40

76455. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.51g), Balkh, AH382, 
A-1470, SNAT-651, with al-malik / al-mansur in obverse field,
some light porosity, VF, R $60

67298. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirhamn, Balkh, AH383,
A-1470, rough surfaces, Fine to VF $25

76465. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.93g), Balkh, AH384, 
A-1470, SNAT-655, with saman / al-malik al-mansur above &
below obverse field, EF $70

76579. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.49g), Balkh, AH385, 
A-1470, SNAT-659/660, crude VF $38

76485. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH385,
A-1470, SNAT-659/660, some weakness, nice VF $32

76486. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH385,
A-1470, SNAT-659/660, Fine $25

76491. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.44g), Balkh, AH387, 
A-1470, SNAT-662ff, with ‘âdil / al-malik al-mansur in obverse
field, traces of originial luster, EF $90

76495. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH387,
A-1470, SNAT-662ff, with ‘âdil / al-malik al-mansur in obverse
field, crude EF $55

76496. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH387,
A-1470, SNAT-662ff, with ‘âdil / al-malik al-mansur in obverse
field, nice VF $45

76497. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.82g), Balkh, AH387, 
A-1470, SNAT-662ff, with ‘âdil / al-malik al-mansur in obverse
field, some porosity, VF $30

801923. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH387,
A-1470, light adhesion near rim, Fine $20

800285. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH387,
A-1470, very crude Fine $25

53451. SAMANIDS: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.18g), Bukhara,
AH373, A-1470, VF, R $60

76545. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.51g), Bukhara,
AH375, A-1470, SNAT-198, citing Hasan below obverse field,
bold strike, very crude EF $65

801924. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Samarqand, AH367,
A-1470, crude Fine to VF, S $40

76522. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.56g), Samarqand,
AH373, A-1470, SNAT-872var, wamâ below reverse field
(unknown meaning), VF to EF, R $80

132019. QARAKHANID: Muhammad b. Mas’ud, 1171-1179, 
AE dirham, Samarqand, DM, A-3401, inner square-in-circle on
obverse, crude Fine to VF $25

133423. QARAKHANID: Ahmad b. Ibrahim, 1178-1210, AE dirham
(Uzkand), ND (1590s), A-3416, Good to Very Good $12

73087. BAVANDID OF TABARISTAN: Rustam b. Sharwin, 964-980,
AR dirham (5.96g), Firr(im), AH36x, A-1524, citing the
Buwayhids ‘Adud al-Dawla & Mu’ayyad al-Dawla as overlords,
Shi’ite obverse, crude Fine, R $90

133299. BUWAYHID: ‘Imad al-Dawla ‘Ali, 934-949, AR dirham, Shiraz,
AH332, A-1538, date weak but likely, partly weak, VF $20

73089. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 939-967, AR dirham
(2.67g), Tustar min al-Ahwaz, AH343, A-1543.2, VF, R $85

84729. BUWAYHID: Rukn al-Dawla al-Hasan, ca. 943-944, 
AR dirham, Qazwin, AH364, A-1547.1, broad outer margins on
both sides, crude Fine, R $30

73096. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH349, A-1550.1, attractive even strike, VF $45

73098. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH350, A-1550.1, minor weakness, VF $35
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73097. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH350, A-1550.1, VF $35

73100. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH357, A-1550.1, some porosity on reverse margin, VF to EF $35

84736. BUWAYHIDS: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Shiraz,
AH359, A-1550.1, crude VF $40

51712. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (4.08g),
Fasa, AH363, A-1550.1, Fine, R $40

47255. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, al-Basra,
AH368, A-1552, crude Fine to VF $45

84800. BUWAYHID: Sultan al-Dawla, 1012-1024, AR dirham, Shiraz,
AH405, A-1581, mount well removed, crude Fine, R $40

73714. HASANWAYHID: Badr b. Hasanwayh, 980-1014, BI dirham
(5.90g), al-Rur, AH39x, A-1589.3, citing the Buwayhid overlord
Majd al-Dawla, very crude Fine, R $65

73715. HASANWAYHID: Badr b. Hasanwayh, 980-1014, BI dirham
(5.90g), Burujird, DM, A-1589.3, citing Majd al-Dawla, fields in
hexagon, rare mint for series, decent Fine, R $75

73717. HASANWAYHID: Badr b. Hasanwayh, 980-1014, BI dirham
(3.88g), Mah al-Kufa, DM, A-1589.3, citing Majd al-Dawla, fields 
in hexagon, some adhesion, mostly near edge, Fine to VF, R $45

131473. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, MM,
DM, A-1609, VF $14

818714. GHAZNAVID: Nasr b.Sebuktekin, 1010-1022, AR broad dirham,
Sijistan, DM, A-A1616, 50% weakly struck, crude Fine, R, 
ex. William F. Spengler $75

Iran - The Seljuq Period

131475. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham
(Balkh), ND, A-1719, crude Fine $10

131474. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham
(Balkh), ND, A-1719, 30% weak, Fine $25

131476. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE medium fals,
Marw, ND, A-1725, very crude VF $25

131477. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1735.2, elephant rider, VF $20

133301. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, Parswar
(Peshawar), ND, A-1741, Tye-293, Rajput bull, VF $20

131479. AMIR OF BALKH: Abu’l-Mujahid, 1220-1221, AE broad dirham,
Balkh (AH617), A-1753.1, SNAT-XIVc:861, with shamsi above
reverse, good Very Good $15

131478. AMIR OF BALKH: Abu’l-Mujahid, 1220-1221, AE broad dirham,
Balkh, AH617, A-1753.1, chipped, Very Good $10

1398. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham
(Ghazna), DM, A-1771, square-in-circle type, also citing
Ghiyath al-Din, minor weakness of strike, crude VF $35

131480. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham
(Ghazna), AH601, A-1772, 25% weak, VF $45

131481. GHORID: Taj al -Din Yildiz, 1206-1215, AE jital, NM, ND,
A-B1797, Fine $12

820343. QARLUGHID: al-Hasan Qarlugh, 1224-1249, AR tanka
(11.1g), NM, AH(63)6, A-1813.2, with name al-hasan, EF , 
ex. William F. Spengler $135

Atabegs & Contemporaries

129103. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham (11.52g),
NM, ND, A-1827.5, SS-30, two facing male busts obverse, facing
curly-haired female bust reverse, caliph al-Mustanjid, nice VF $160

113295. ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham
(10.35g), NM, ND, A-1828.1, SS-31.1, diademed head in
square, gazing upwards, lovely portrait, VF $200

133277. ARTUQIDS OF MARDIN: al-Salih Salih, 1312-1364, AR akçe,
Amid, AH741 (frozen), A-1839, date weak but certain, 
Fine to VF $20

133278. PISHKINID: Pishkin II, 1195-1203+, AE dirham, NM, ND,
A-1915, citing Abu Bakr as the Ildegizid overlord, Fine to VF, R $50

130651. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.28g), NM, ND, A-1940.1, highly detailed lion below khulida
mulkuhu, about 15% flat strike, VF to EF, R $135

130624. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham, NM, 
ND, A-1940.1, lion above khulida mulkuhu, decent strike, About 
VF, R $100

The Mongols

131483. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE broad
khani dirham, Balkh, AH(61)8, A-1968, Very Good to Fine $50

131484. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE broad
khani dirham, Balkh, AH619, A-1968, Very Good $40

131486. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE broad
khani dirham (Balkh), AH(6)19, A-1968, Fine $65

131485. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE broad
khani dirham (Balkh), ND, A-1968, Very Good $40

131220. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital,
[Ghazna], ND, A-1969, lovely strike, no weakness, VF to EF $130

132041. GREAT MONGOLS: Möngke, 1251-1260, AR dirham (2.68g),
Mardin, AH665, A-1977, VF $50

133174. GREAT MONGOLS: Anonymous, AR dirham (2.85g), NM, ND, 
A-A1977, Khorasan province issue, Fine , 
ex. William F. Spengler, (Acquired in Jalalabad in 1975). $85

128892. CHAGHATAYID KHANS: Khutlugh Khwaja, 1298-1299, AE jital
(3.56g), undetermined mint, ND, A-A1987.1, lovely VF, RR $150

The mint name follows sikka below the obverse, but no
specimen is known on which the name is off flan.

128893. CHAGHATAYID KHANS: Khutlugh Khwaja, 1298-1299, AE jital
(3.49g), Ghazna, ND, A-A1987.2, Chaghatayid tamgha in obverse
center, mint name on reverse, bold VF, R $135

117921. GOLDEN HORDE: Mangu Timur, 1267-1280, AR dirham (1.75g), 
Qrim, AH665, A-2020, minor weakness, very clear date, EF, R $300

131270. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.62g), Qrim, AH683, A-2021.2, nice strike, full EF, R $350

114940. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.74g),
Qrim, AH686, A-2022.2, ruler’s name in Arabic, tamgha in
hexagram on reverse, some weakness but a nice strike overall,
EF, RR $225

131490. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham,
A-2025, Very Good $10

133424. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR 4 dirhams
(2.75g), Bazar, ND, A-2029, crude EF $75

133393. GOLDEN HORDE: Ulugh Muhammad, 1418-1425 & 1428-1437,
AR dirham (0.67g), Hajji Tarkhan, ND, A-2058, nice Fine $75

45413. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham,
Bulghar al-Mahrusa, ND, A-2025A, average strike, Fine, R $100

77505. GIRAY KHANS: Sahib Giray I, 1532-1550, AR akçe (0.62g)
(Qiriq-Yer), AH94x, A-2073, uneven toning, crude Fine, R $60

131491. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Nakhjawan,
AH714, A-2188, type C, Very Good $18

133268. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Hilla, AH729,
A-2214, VF $35

133286. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (1.56g), NM,
ND, A-B2221, Anatolian imitation, presumably a single rather
than a double dirham, crude EF $40

131495. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Rayy, AH744,
A-2253, VF $60

131494. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Rayy, AH744,
A-2253, 25% flat, VF $45

131498. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Rayy (AH744), 
A-2253, overstruck on earlier type, crude Fine to VF $40

131496. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Rayy,
AH(74)4, A-2253, Fine to VF $35

131493. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Rayy, AH744,
A-2253, date legend facing inward, Fine to VF $45

131497. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Rayy, AH74x,
A-2253, Fine $28

129865. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 6 dirhams (4.01g),
Rayy, AH746, A-U2261, about 20% flan strike, full clear mint &
date, VF, RR $100

131501. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 6 dirhams, mint?
AH746, A-U2261, crude VF $45

131500. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 6 dirhams, Barda’a?
AH746, A-U2261, crude Fine $35

Post-Mongol Iran

131502. INJUYID: Abu Ishaq, 1342-1356, AR dinar (3.37g), Shiraz,
AH752, A-2275.5, type E, VF $45

133276. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.71g),
Shiraz, AH769, A-2282.6, type F, nice strike with fully legible
mint & date, VF, R $90

Very rare with clear mint & date.
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133287. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (1.82g),
MM, ND, A-2282.8, type H, unusually light weight, no evidence
of clipping, VF $20

33401. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars, Shiraz, 
AH792, A-2289.1, date barely showing but certain by die link,
VF to EF $25

33455. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1388-1391, AR 2 dinars,
Isfahan, DM, A-2287, Fine to VF $35

133288. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR 2 dinars (2.81g),
Baghdad, DM, A-2305, VF $28

134698. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Mawsil,
DM, A-2319.1, crude strike as usual, VF $22

134695. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Mawsil,
AH(74)3, A-2319.1, crude strike as usual, very clear date, 
Fine to VF $40

134696. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Mawsil,
AH74x, A-2319.1, crude strike as usual, Fine to VF $25

134697. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Mawsil,
AH74x, A-2319.1, very crude strike, Fine $18

134691. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Sinjar,
AH74x, A-2319.1, crude strike as usual, VF $25

134692. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Sinjar,
DM, A-2319.1, crude strike as usual, VF $20

134693. SUTAYID: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Sinjar,
DM, A-2319.1, crude strike as usual, Very Good to Fine $15

133289. ERETNID: ‘Ali Beg, 1366-1380, AR akçe (1.65g), NM, ND,
A-2324B, inscribed lillah within eye-shape cartouche on
obverse, blundered calligraphy, usual weakness, EF $45

133275. MEHRABANID: Nasir al-Din Muhammad, 1261-1318, 
AE heavy fals (17.6g), NM, ND, A-2355B, cast as always, citing 
Hulagu as overlord, much discoloration, scruffy Fine, R $40

133274. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE heavy fals
(9.33g), NM, ND, A-2355H, cast as always, poorly cast, some
discoloration, Very Good, RR $40

131503. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital,
Nimruz, ND, A-2360, Very Good $8

133399. MEHRABANID: Qutb al-Din Muhammad II, 1382-1386, 
AE jital, Nimruz, ND, A-2362, with title al-malik al-a’zam, VF $30

Timurid & Later

133425. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, NM, ND, A-2386,
post-reform issue, Fine $35

80745. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dirhams (1.40g), Abarquh,
AH789, A-2367, lightly crimped, crude VF, R $45

130048. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, NM, DM, A-2386,
hexafoil within hexagon / quatrefoil, usual weakness, VF $45

131507. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, date
barbarous, A-2404, about Fine $15

131508. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Shiraz, AH838,
A-2405, Fine $13

131509. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat,
AH895, A-2432.3, Fine to VF $18

112671. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR 2 miri (1.49g),
Astarabad, ND, A-A2437, unusually nice strike for this
extremely rare denomination, strong VF, RR $140

Presumably struck late in the reign, during the financial
crisis which erupted after 906/1500. The term miri is a

shortened form of amiri, i.e., “of the amir”. Two miri would
be 2/3 of a reduced tanka of about 2.38g (type #2436),
which is known from dated examples 906-910. If one

turns the reverse 1/4 to the left, then there is a symbol at
the left that closely resembles the number 9, a large pellet 
to the right, as usual for zero, and another 9-like symbol at 
the bottom. Could this be a secretive 909, which would be 

a correct date for this type?

Shahs of Iran

133237. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (al-Hisn), ND,
A-2577, fancy cartouche / “mill’sail” within dodekalobe, no
weakness, mint confirmed by die-link, VF to EF $35

133235. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, al-Hisn, ND,
A-2577, fancy cartouche / “mill’sail” within dodekalobe, minor
weakness, clear mint name, VF $50

133236. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (al-Hisn), ND,
A-2577, fancy cartouche / “mill’sail” within dodekalobe, some
weakness, mint confirmed by die-link, VF $30

133230. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (Si’ird), ND,
A-2577, lozenge / diamond-in-square, lovely strike, mint by
die-link, choice EF $50

133231. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (Si’ird), ND,
A-2577, lozenge / diamond-in-square, usual weakness, mint by
die-link, VF to EF $30

133229. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, Si’ird, ND,
A-2577, lozenge / diamond-in-square, much weakness, VF $40

133238. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
plain circle / square, same calligraphy as late Ayyubid coins of
al-Hisn, clearly without mint & date, EF $65

133239. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
plain circle / square, same calligraphy as late Ayyubid coins of
al-Hisn, clearly without mint & date, minor weakness, EF $45

133234. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
lozenge / “mill’sail” within dodekalobe, nice strike, mint
somewhere in the Jazira, EF $40

133240. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
plain circle / square, same calligraphy as late Ayyubid coins of
al-Hisn, clearly without mint & date, some weakness, EF $27

133232. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
lozenge / diamond-in-square, nice strike, possibly mint of
Mardin, VF to EF $40

133233. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
lozenge / diamond-in-square, some weakness, possibly mint of
Mardin, VF to EF $25

133241. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, NM, ND, A-2577,
some weakness, undetermined mint, VF $20

131511. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (6.21g), Tabriz,
AH939? A-2596, Very Good $15

131512. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 4 bisti (4.61g), mint?
AH971, A-A2605, Very Good $15

134684. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1043,
A-2638.2, choice VF $30

87511. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Shamakhi,
AH1073, A-2645, KM-176.38, type C, 3 in date recut over 2,
some hornsilver, crude Fine $20

134682. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1057,
A-2646, lovely strike, VF to EF $40

133290. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Iravan, AH1066,
A-2646, type B2, date at lower left of obverse, VF $50

134683. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Iravan, AH1057,
A-2646, nice strike, choice VF $45

133427. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi (7.24g), Tiflis,
AH1061, A-2646, KM-169.13, Fine $24

133428. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 2 shahi, Huwayza, ND,
A-2650.1, KM-188.2, VF $20

131513. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR 2 shahi, Huwayza,
AH1089, A-2663, Fine $15

133429. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Nakhjawan, 
AH1130, A-2683.1, KM-282.6, choice EF $40

131514. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1132, A-2683.2, KM-282.3, type D, pierced, EF $12

134687. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1130, A-2683.1, reverse border of pellets, lovely strike, EF $45

134686. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1131, A-2683.1, reverse border of pellets, bold strike, EF $35

134685. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1131, A-2683.1, reverse border of pellets, EF $25

133173. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Qazwin,
AH1131, A-2683.1, Fine $12

133430. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi, Tabriz,
AH1135, A-2689.1, KM-303.15, EF $35

133266. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1160, A-2744.1, bold strike, VF to EF $45

133265. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1160, A-2744.1, VF $32

133431. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (8.87g), Tabriz,
AH1153, A-2744.1, KM-385.11, type D1, underweight, 
Fine to VF $26

134688. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR abbasi (5.35g),
Mashhad, AH1149, A-2748.1, mint below obverse, mostly
off-flan but certain, minor weakness, EF, S $85

127201. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi of 10 shahi
(9.27g), AH1181, A-2796, KM-523.8, slight peripheral
weakness, choice EF $55
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133380. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH117x,
A-2799, loop attached for jewelry, also pierced, probably for
attachment to another coin or other object, Fine to VF $14

133291. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Kirmanshah, 
AH1256, A-2913, lovely strike, choice EF $40

133292. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1256, A-2913, VF $17

133432. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.25g),
Astarabad, AH1273, A-2927, KM-824.2, type A, VF $50

133434. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.06g),
Tehran? AH1281, A-2930, KM-824.17, type B, Fine $14

133433. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.76g),
Isfahan, AH1286, A-2930, KM-824.5, type B, Fine $15

131515. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Shiraz,
AH(1)28x, A-2930, KM-824.14, Fine $12

133400. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AE “qiran” (4.54g),
Kirmanshahan, ND, A-2930K, contemporary forgery, struck
from official dies, either privately or by a corrupt government
official, VF, R $40

131516. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AE qiran, Tabriz,
AH1275, A-2930K, KM-"824.16", contemporary fake, Fine $10

133436. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.47g),
Tabaristan, AH1275, A-2931, KM-823.11, type B, crude EF $20

133293. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.43g),
Kashan, ND, A-2931, reverse in square, VF $20

133437. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.43g),
Tabriz, AH1275, A-2931, KM-823.12, type B, Fine $14

133435. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.46g),
Qazwin, DM, A-2931, KM-823.8, type B, Fine $12

121537. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH127x, A-2935, KM-828.3, portrait type, Fine $20

121536. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH127x, A-2935, KM-828.3, portrait type, Fine $12

Khanates of Caucasia

124755. GEORGIA: “Anonymous”, AR abazi, Tiflis, AH1194, A-2975,
KM-39, Very Good $26

121547. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(3.65g), Ganja, AH1181, A-2944, KM-32, choice EF $125

Later Central Asia

133389. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.18g), Herat, AH(9)14, A-2978.2, lovely strike, EF $60

133382. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH914, A-2978.2, usual weakness, VF $30

133381. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, ND, A-2978.2, usual weakness, VF $25

133390. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, DM, A-2978.2, pierced, VF $20

133383. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH(914), A-2978.2, usual weakness, lightly creased,
date partly visible, VF $20

133388. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Mashhad, ND, A-2978.2, crude VF $28

133385. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
MM, AH915, A-2978.2, strong VF $35

133387. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
NM, AH916, A-2978.2, VF $30

133384. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
MM, AH914, A-2978.2, usual weakness, lightly creased, date
partly visible, VF $25

133386. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
NM, AH915, A-2978.2, lightly creased, VF $18

131518. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, MM, DM,
A-2995, Fine $12

131517. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, MM,
AH1006, A-2995, Fine $12

133438. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars,
Qunduz, AH90(7), A-3009, KM-MB2.2, VF , ex. Hakim Hamidi $40

133294. JANID: Nadr Muhammad Khan, 1644-1647, AR tanka, NM,
AH1055, A-3016, teardrop / teardrop, About VF $45

133439. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Umar, 1826-1827, AR tenga,
Bukhara, AH1242, A-V3035, dated both sides, Fine to VF, RR $35

133440. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, 
AR tenga, Bukhara, AH1219//1319, A-3042, KM-75, Fine $16

Afghan Dynasties

133313. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH1173 year 14, A-3092, EF $65

120205. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (11.53g),
Mashhad, AH(116)8 year 8, A-3092, KM-638, lovely strike,
broad flan, choice VF $115

126499. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (11.52g), 
Dera, AH1170 year 10, A-3092, KM-313, bold strike, lovely EF $100

This mint still listed in KM as Zwickau!

131521. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1206, A-3100, KM-383.2, VF $30

131524. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Balkh,
AH1206, A-3103, KM-271, Fine $30

131523. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Balkh, 
AH120x, A-3103, KM-270, Fine $12

131522. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Balkh,
AH1205, A-3103, KM-270, Fine $25

126504. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee (10.95g),
Derajat, AH1211 year 2 (sic), A-3108, KM-358, the year
number “2" is possibly a retrograde ”6", which would be more
appropriate for AH1211, EF, R $100

126509. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee
(11.02g), Derajat, AH1218 year one (ahad), A-3122, KM-368,
VF to EF, R $90

126010. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee
(10.92g), Derajat, AH1223 year 5, A-3122, KM-368, 1 testmark
on reverse, very clear date, VF $120

131525. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Herat,
AH12xx, A-3131.1, KM-398.2, Fine $20

126015. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.58g),
Peshawar, AH1232 year 9, A-3131A, KM-728, beautiful strike,
choice VF $140

131526. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AE falus, Peshawar
(AH1232), A-3133, KM-726, Very Good $20

126517. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee (10.47g),
Peshawar, AH(12)37 year 4, A-3135, KM-733, bold strike,
especially on obverse, choice EF $100

118817. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kabul, AH1239 
year 4, A-3135, KM-468, VF $30

118816. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kabul, AH1238 
year 3, A-3135, KM-468, EF $45

131528. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH1239,
A-3137A, KM-476 variant, mint at top, Fine to VF $55

131527. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH1239,
A-3137A, KM-476, mint at bottom, Fine to VF $60

131529. DURRANI: Kohandil Khan, 1830-1839/1st reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1247, A-H3138, KM-168, Fine to VF $30

129901. DURRANI: Fath Jang, 1842, AR rupee, Kabul, DM, A-3148,
KM-488.3, date off flan, with title durr-i durran, “pearl of pearls”,
VF, R $100

118818. ALIKOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR ½ rupee,
Herat, AH1263, A-3153, KM-405.1, EF $75

118819. ALIKOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran
(4.54g), Herat, AH1270, A-3156, KM-A406, choice EF $100

118820. BARAKZAI: Sultan Muhammad Tila’i, 1831-1834, AR rupee,
Peshawar, AH1248, A-3159, KM-739, VF to EF $40

131530. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1265, A-3162, KM-497.1, about VF $18

133442. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1273, A-3162, KM-497.2, Fine to VF $25

131531. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1286//1286, A-3165.4, KM-517, 3-stem toughra, Fine to VF $14

131532. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1290,
A-3165.5, KM-519, Fine to VF $20

131533. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1294,
A-3166.2, KM-521, about VF $25

131534. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1305, A-3180, KM-544.1, choice VF $25

133443. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1307, A-3181, KM-419, Very Good $12
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Civic Coppers

131538. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH1244, A-3217, KM-15
variant, VF $30

131537. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH(11)90, A-3217, KM-4, 
Fine $17

131536. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH1190, A-3217, KM-4,
Fine $30

133309. Balkh: AE falus, Balkh, AH1228, A-3222, KM-32, flower
between 2 swords, VF $75

131540. Balkh: AE falus, Balkh, AH(12)28, A-3222, KM-32, VF $30

131539. Balkh: AE falus, Balkh, AH1221, A-3222, KM-31, VF $30

131541. Balkh: AE falus, Balkh, AH(12)33, A-3222, KM-32, date
retrograde, Fine $30

131544. Balkh: AE falus, Balkh, AH1295, A-3222, KM-38.2, Very Good
to Fine $12

131543. Balkh: AE falus, Balkh, AH1295, A-3222, KM-38.1, Very Good
to Fine $13

131542. Balkh: AE falus, Balkh, AH1295, A-3222, KM-38.1, Very Good $10

131546. Herat: AE falus, Herat, AH124x, A-3235, KM-B45, Fine $20

131545. Herat: AE falus (13.15g), Herat, ND (1120s), A-3235, Very
Good $20

131553. Kabul: AE falus, Kabul, AH1260, A-3239, KM-70, overstruck,
VF $20

131550. Kabul: AE falus, Kabul (AH1213), A-3239, KM-B53, Fine to VF $28

131548. Kabul: AE falus, Kabul, AH1194, A-3239, 
about Fine to VF $20

131552. Kabul: AE falus, Kabul, AH1256, A-3239, KM-B78 variant, Fine $30

131549. Kabul: AE falus, Kabul, AH1212, A-3239, KM-B53, Fine $55

131554. Kabul: AE falus, Kabul, AH1261, A-3239, KM-75 variant, Very
Good to Fine $17

131551. Kabul: AE falus, Kabul, AH1234, A-3239, KM-56, Very Good to 
Fine $15

131557. Kirman: AE falus, Kirman, ND, A-3245, Fine/Good $12

131535. Nimruz: AE falus, Nimruz, ND, A-B3190, about Fine $10

131558. Qandahar: AE falus, Qandahar, AH1207? A-3253, KM-A85,
Fine $35

131559. Ra'nash: AE falus, Ra’nash, ND, A-3256, KM-A112.
SICA-9:771, Good, R $10

129928. Taliqan: AE fals (2.65g), Taliqan, ND (15th century), A-T3282,
floral pattern in square on obverse / mint name on reverse, Fine 
to VF, RRR $100

Modern World Coins
133444. AFGHANISTAN: shahi, AH1309, KM-803, Very Good $40

133445. AFGHANISTAN: AR rupee, AH1313, KM-806, Very Good $12

133446. AFGHANISTAN: AR rupee, AH1316, KM-819.2, Very Good to
Fine $22

131561. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1306 year 9, KM-909, EF $15

131560. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1305 year 8, KM-909, EF $15

131562. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1307 year 10, KM-915, EF $15

131564. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, AH1349 year 2, KM-920, EF $15

131563. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, AH1348 year 1, KM-920, EF $15

133448. AFGHANISTAN: 25 pul, AH1349, KM-924, Fine $10

117848. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR afghani, Kabul, SH1310, KM-927.1, Unc, R $150
This type was never released into circulation, but several
hundred examples appeared in the market in the 1980s

and early 1990s, now thoroughly dispersed.

131565. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1312, KM-932.1, EF, S $25

131566. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1314, KM-932.2, EF, S $25

133449. AFGHANISTAN: AE paisa, AH1322, KM-960.2, overstruck on
Iran 50 dinars, VF $35

93544. AFGHANISTAN: 3 coin set, SH1383, KM-—, struck at the
Monnaie de Paris, set includes: 1, 2, 5 afghanis issued by the
Afghan Central Bank (Da Afghanistan Bank), Unc $6

133451. ALGERIA: 10 centimes token, 1922, KM-TnD2,
Constantine-Chambre de Commerce, EF $25

131567. ALGERIA: AR 5 dinars (1972), KM-E4, essai, Brilliant Unc $85

127080. AUSTRALIA: AE penny token, 1857, KM-Tn104, Hide and De
Carle, Melbourne, Victoria, a couple obverse rim nicks, 
Fine to VF $60

133454. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1933, KM-22, EF to About Unc $24

133455. AUSTRALIA: AR florin, 1934, KM-27, VF $28

128313. AUSTRALIA: AR crown, 1938 (m), KM-34, EF to About Unc $110

133456. AUSTRIAN STATES: Burgau: Maria Theresa, 1740-1780, 
AE kreuzer, Günzburg, 1772 G, KM-8, Fine $13

131572. Salzburg: Hieronymus von Colloredo, 1772-1802, 
AR 20 kreuzer, 1782 M, KM-431, pierced, VF $18

127091. Salzburg: AR weisspfennig, 151(9), Saurma-384, uniface, 
tiny edge defect, initial M, VF $35

127082. AUSTRIA: Leopold I (the Hogmouth), 1657-1705, AR 6 kreuzer,
1677, KM-1185, obverse and reverse flan flaw, About Unc $45

131569. AUSTRIA: Karl VI, 1711-1740, AR kreuzer, Hall, ND (1711),
KM-1509, About Unc $60

131568. AUSTRIA: Karl VI, 1711-1740, AR kreuzer, Hall, ND (1711),
KM-1509, EF to About Unc $50

131570. AUSTRIA: Karl VI, 1711-1740, AR kreuzer, Hall, ND, KM-1510, 
choice About Unc $65

131571. AUSTRIA: AR schilling, 1924, KM-2835, About Unc $10

127083. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1932, KM-2848, 200th Anniversary of 
Birth of Joseph Haydn, reverse lightly polished, Choice About
Unc $80

127085. AUSTRIA: AR 5 schilling, 1935, KM-2853, Madonna of
Mariazell, About Unc $45

127084. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1935, KM-2855, 25th Anniversary 
of Death of Karl Lueger, 3 small reverse scratches, lightly 
toned Unc $35

127086. AUSTRIA: AL 10 groschen, 1952, KM-2878, Proof $25

127087. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1963, KM-2893, 300th Anniversary
of Birth of Prince Eugen, Brilliant Proof $45

127088. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1966, KM-2900, 150th Anniversary
of National Bank, some hairlines, KM = $60! Brilliant Proof $27

127089. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1967, KM-2902, Centennial of the
Blue Danube Waltz, KM = $60! Brilliant Proof $30

133457. AUSTRIAN NETHERLANDS: Maria Theresa, 1740-1780, 
AR ducaton (33.18g), Brussels, 1750 R, KM-8, Fine $145

133459. AZORES: AR 75 reis (1.88g), 1794, KM-6, light bend, Fine $150

131573. AZORES: AE 10 reis, ND (1795-98), KM-32 variant,
countermark on Brazil 10 reis, KM215.1, 1790, Fine $25

133460. BELGIAN CONGO: AE 5 centimes, 1888/7, KM-3, Unc $45

133462. BELGIAN CONGO: AE centime, 1910, KM-15, Unc $15

131575. BELGIAN CONGO: 20 centimes, 1910, KM-19, Brilliant Unc $40

133464. BELGIAN STATES: Ghent: franken, 1915, KM-Tn2a, Unc $50

133463. Ghent: franken, 1915, KM-Tn2, Unc $60

131577. Liège: Ferdinand of Bavaria, 1612-1650, AE liard, ND,
KM-A32, Fine $40

126850. BELGIUM: AR medallic 5 francs, 1880, Bruce-X8, Dav-54, 
50th Anniversary of the Kingdom, female allegorial figure with
lion, domed building, column monument, and sunrays, small
flan flaw on figure’s robe, About EF $205

131576. BELGIUM: AE centime, 1899, KM-33.1, Almost Unc to Unc. $8

122424. BELGIUM: Leopold I, 1865-1909, 10 centimes, 1903, KM-49,
small date, About Unc $20

124110. BELGIUM: AR franc, 1913, KM-72, Y-34.1, French legends,
Brilliant Unc $15

62981. BÉNIN: AR 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
Olaudah Equiano, pattern ESSAI, satin finish Brilliant Unc $18

131729. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR mohar, NS842
(1722), KM-108, Fine $24

131578. BHUTAN: Brass ½ rupee, ND (1835-1910), KM-11b, Fine $15

127081. BOHEMIA: AR maley groschen, 1599, MB-240, somewhat
uneven strike, VF to EF $50

131579. BOLIVIA: AR 8 reales, ND (M) - Q? KM-10, holed and plugged, 
Very Good $35

131580. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1721 P Y, KM-31, Very Good to
Fine $75

126851. BOLIVIA: AR 2 reales, 1770, KM-48, Gilboy-P-2-4a, Pillar
Type, no dot over mintmark variety, rare per KM and Gilboy,
Fine, R $175

131583. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1808 PJ, KM-73, graffiti, VF $70

131584. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1825 JL, KM-84, natural flan
defect, VF $90

127094. BOLIVIA: AR 4 soles, 1854, KM-123.2, assayer MJ, toned EF $65

127095. BOLIVIA: AR 4 soles, 1857, KM-123.2, assayer FJ, Choice EF $65

127096. BOLIVIA: AR 8 soles, 1861, KM-138.6, assayer FJ, edge
defect, album toning, EF $50
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127097. BOLIVIA: AR 50 centavos, 1873, KM-161.1, assayer FE,
Choice EF $70

127098. BOLIVIA: AR 50 centavos, 1900, KM-161.5, assayer MM, EF $20

133466. BRAZIL: AE 40 reis, 1830? R, KM-363.1, Fine $14

131585. BRAZIL: AR 1000 reis, 1911, KM-507, VF $13

124174. BRAZIL: AR 1000 reis, 1913-A, KM-510, Y-19, About Unc $20

825631. BRITISH EAST AFRICA: CN shilling, 1937 H, KM-28.1, 
choice Unc $35

133467. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1888 H, KM-2, VF $12

133468. BRITISH NORTH BORNEO:1921 H, KM-5, Fine $15

125644. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1916, KM-13, 
About EF $125

124175. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1918-H, KM-13, 
About Unc $55

133470. BULGARIA: Ferdinand I, 1908-1918, AR 50 stotinki, 1912,
KM-30, About Unc $15

133471. BULGARIA: Ferdinand I, 1908-1918, AR 50 stotinki, 1913,
KM-30, About Unc $15

133472. BULGARIA: Ferdinand I, 1908-1918, AR 2 leva, 1913, KM-32,
About Unc $30

133473. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, AR 100 leva, 1937, KM-45,
choice About Unc $30

133474. BURMA/MYANMAR: AR kyat, CS1214 (1852), KM-10, VF $40

124183. BURMA/MYANMAR: AR kyat (rupee), CS1214 (1852), KM-10,
peacock, Fine to VF $30

133475. BURMA/MYANMAR: 10 pyas, 1956, KM-34, Brilliant Unc $8

57632. BURMESE KINGDOMS: Srikestra: Anonymous, ca. 600-637,
AR 96 ratti (10.15g), Mitch-1998:424/5, Damaru with five small
ornaments above / sankh shell in temple, Halin imitation of first
coinage, Fine to VF, R $250

125648. CAMBODIA: AR tical, CS1208, KM-37, Hamza bird motif, 
two piercings at top, Good to Very Good $170

125807. CANADIAN PROVINCIAL: Lower Canada: AE penny token,
1837, KM-Tn12, “BANQUE DE PEUPLE” on ribbon, Very Good
to Fine $35

127115. New Brunswick: AE penny token, 1854, KM-4,
Charlton-NB-2B2, small old scuff in obverse field, EF $65

131588. Newfoundland: AE cent, 1873, KM-1, VF to EF $30

127116. Newfoundland: AR 20 cents, 1894, KM-4, obverse 2 (better),
VF $70

125799. Newfoundland: AR 25 cents, 1899, KM-4, small 99 variety, VF$165

127117. Nova Scotia: AE ½ cent, 1861, KM-7, old light cleaning on
obverse, now retoned, red and brown Unc $50

125687. CANADA: AR 10 cents, 1874-H, KM-3, darkly toned reverse,
Choice VF $105

125720. CANADA: AR 25 cents, 1870, KM-5, obverse 1 variety, 
deeply toned About EF $200

127111. CANADA: AR 25 cents, 1872-H, KM-5, obverse 2, normal date, 
VF $55

125653. CANADA: AE cent, 1896, KM-7, normal 6 variety, nearly
choice, mostly brown Unc $100

127109. CANADA: AR 10 cents, 1905, KM-10, tiny obverse spot, 
Fine to VF $50

127104. CANADA: AE cent, 1911, KM-15, mostly brown Unc $28

127106. CANADA: AE cent, 1916, KM-21, red and brown Unc $22

131586. CANADA: AR 5 cents, 1913, KM-22, About Unc $10

131587. CANADA: AR 10 cents, 1919, KM-23, About Unc $13

127110. CANADA: AR 10 cents, 1936, KM-23a, dull toned About Unc $35

127107. CANADA: AE cent, 1935, KM-28, brown Choice Unc $27

125671. CANADA: 5 cents, 1926, KM-29, near 6 variety, Choice EF $195

127108. CANADA: 5 cents, 1927, KM-29, Choice EF $23

125654. CANADA: AE cent, 1946, KM-32, lacquered, full red, 
Choice Specimen $300

125655. CANADA: AE cent, 1947, KM-32, a few hairlines, red and
brown Prooflike Unc $125

125737. CANADA: AR 25 cents, 1947, KM-35, with dot variety, VF $130

125758. CANADA: AR 50 cents, 1947, KM-36, with ML, straight 7
variety, EF $110

125718. CANADA: AR 10 cents, 1956, KM-51, with dot variety, 
Gem Brilliant Unc $130

125788. CANADA: AR dollar, 1956, KM-54, a few light hairlines, 
lightly toned ProofLike Unc $100

127113. CANADA: AR dollar, 1991, KM-179, S. S. Frontenac
paddlewheel steamer, Choice Brilliant Proof $29

133476. CAPE VERDE: 50 centavos, 1930, KM-4, Fine to VF $10

127118. CEYLON: AE 19 cents token (sic), 1843, Mitch-2246 (N&W),
Steuart & Co.,Wekande Mills, Colombo, brown About Unc $65

These tokens were issued in 1881 with the
commemorative date of 1843.

133477. CEYLON: AE cent, 1925, KM-107, Brilliant Unc $35

131589. CHILE: AR ½ decimo, 1880, KM-137.3, EF $10

133479. CHILE: AE centavo, 1908, KM-161.1, choice About Unc $10

133480. CHILE: AE centavo, 1919, KM-161.2, About Unc $12

124111. CHILE: AE 2½ centavos, 1907, KM-162, About Unc $35

133494. COLOMBIA: Cartegena AE ½ real (1.14g), ND (1811), 
KM-D2, crude Fine to VF $155

127119. COLOMBIA: 5 centavos, 1901, KM-L2, Res-364-1,
Leprosarium issue, some obverse oxidation, Unc $50

127120. COLOMBIA: 10 centavos, 1901, KM-L3, Res-374-1,
Leprosarium issue, somewhat uneven strike, EF $30

127121. COLOMBIA: 20 centavos, 1901, KM-L4, Res-386-1,
Leprosarium issue, small reverse spot, EF $30

131608. COLOMBIA: AR 10 centavos, 1951/5B, KM-207.2, Unc $10

131609. COSTA RICA: AR peso, ND (1889), KM—-, countermark of
1889 on Peru sol 1865/55 YB, KM196.1, EF $200

133497. COSTA RICA: AR 10 centimos, 1910 (P), KM-146, Brilliant Unc $25

133498. CRETE: AR 5 drachmai, 1901 (a), KM-9, Fine $135

131610. CUBA: AR souvenir peso, 1965, KM-XM5, ASW 0.8726, 
issued by Cubans in Exile, Proof $35

131611. CUBA: AR souvenir peso, 1965, KM-XM6, ASW 0.8726, 
issued by Cubans in Exile, lettered edge, Proof $37

131612. CUBA: souvenir peso, 1985, KM-XM10, issued by Cubans in
Exile, R. Lobel issue, Brilliant Unc $20

131613. CYPRUS: AR 9 piastres, 1938, KM-25, choice EF $55

100912. NORTHERN CYPRUS: 20 turkish lira, 2011, modern fantasy
issue, Ottoman Sultan Selim II “the Sot (Mest)”, 1524-1574,
struck in nickel-silver $12

133500. DANISH WEST INDIES: 5 cents/25 bit, 1905 (h) P, KM-77, VF $15

133503. DANZIG: AE pfennig, 1930, KM-140, Unc $25

133502. DANZIG: AE pfennig, 1930, KM-140, About Unc $12

133501. DANZIG: AE pfennig, 1937, KM-140, choice About Unc $20

79763. DARFUR: 7 coin set, 2008/AH1429, set includes; 5 dinar
(African wild dog), 10 dinar (African Civet), 25 dinar (Dromedary 
camel), 50 dinar (Hartebeest), 100 dinar (Leopard), 250 dinar
(African elephant), 500 dinars bimetal (Nile crocodile), Unc $28

133504. DENMARK: Christian VII, 1766-1808, AR 2 skilling, 1779 CHL, 
KM-631.2, VF $50

133505. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE ½ skilling, 1868 (c),
KM-776, About Unc $24

133506. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 2 øre, 1883 (h) CS,
KM-793.1, EF $40

127124. DENMARK: AR 2 kroner, 1876, KM-798.1, Y-14, initials
HC/CS, uneven tone, tiny obverse scratch, VF $20

131614. DENMARK: Frederick IX, 1947-1972, 2 kroner, 1953N(h)S,
KM-838.1, choice About Unc $30

127125. DENMARK: AR medal (32.07g), ND (ca. 1950), portrait of king
by Lindahl with peripheral legend “KONG CHRISTIAN X AF
DANMARK K. D. Ys AERESFORMAND”/"FOR GOD STYRING" 
surrounded by tightly woven wreath with crowned shield and
sprigs at bottom, 41 mm, some marks, Choice VF $50

133507. EAST AFRICA: AE 5 cents, 1964, KM-39, error-hole off-center,
VF $70

61781. EASTER ISLAND: 1 peso, 2007, KM-X1, Au Hopu (Bonito
Fish), Unc $1

61782. EASTER ISLAND: 5 pesos, 2007, KM-X2, Tipitipi Hoe (Forceps 
Fish), Unc $2

61783. EASTER ISLAND: 50 pesos, 2007, KM-X4, Koreha Toko Ari
(Moray Eel), Unc $3

61784. EASTER ISLAND: 200 pesos, 2007, KM-X6, Makemake
(creator of humanity) / Niuhi Tapaka’i (Smooth Hammerhead
Shark -symbol of fierceness), bimetal, Unc $6

61785. EASTER ISLAND: 500 pesos, 2007, KM-X7, Makemake
(creator of humanity) / the Moai, bimetal, Unc $10

75006. EASTER ISLAND: 1000 pesos, 2008, Rongorongo hieroglyphic 
script tablet, Brilliant Unc $6

75004. EASTER ISLAND: AR 2000 pesos, 2006, ASW 0.1880, 40th
anniversary of the naval training ship “Esmeralda”, satin finish
Brilliant Unc $22

133516. EGYPT: Hussayn Kamil, 1914-1917, AR 2 qirsh,
1916/AH1335, KM-317.1, VF $10
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133517. EGYPT: Fuad I, 1922-1936, 2 milliemes, 1924/AH1342 H,
KM-332, Brilliant Unc $35

133518. EGYPT: Fuad I, 1922-1936, 5 milliemes, 1924/AH1342,
KM-333, Brilliant Unc $35

133519. EGYPT: Fuad I, 1922-1936, 10 milliemes, 1924/AH1342,
KM-334, Unc $30

133521. EGYPT: Fuad I, 1922-1936, AR 2 qirsh, 1929/AH1348 BP,
KM-348, VF $10

133523. EGYPT: Faruk I, 1936-1952, AR 2 qirsh, 1944/AH1363,
KM-369, About Unc $10

133524. EGYPT: millieme, 1955/AH1374, KM-376, Brilliant Unc $10

133525. EGYPT: millieme, 1956/AH1375, KM-376, Unc $8

133526. EGYPT: millieme, 1958/AH1377, KM-377, Brilliant Unc $8

133527. EGYPT: 5 milliemes, 1956/AH1375, KM-378, About Unc $12

133528. EGYPT: 5 milliemes, 1958/AH1377, KM-379, About Unc $12

133529. EGYPT: 10 milliemes, 1972/AH1392, KM-A426, Unc $10

133251. EGYPT: AR 5 pounds, 1992//AH1413, KM-807, 50th
anniversary of the University of Alexandria, est. 3000 mintage,
Brilliant Unc $40

In original presentation case.

133252. EGYPT: AR 5 pounds, 1992//AH1413, KM-838, American
University of Cairo 70th anniversary, 3000 mintage, Brilliant
Unc $40

In original presentation case.

61796. EGYPT: 3 coin set, 1964, ASW 0.4550, set includes: 5, 10, 25
AR piastres, Diversion of the Nile series, Brilliant Unc $16

133536. ENGLAND: Henry VI, 1st reign, 1422-1461, AR groat (3.25g),
London, ND, VF $140

131626. EQUATORIAL GUINEA: AR 100 pesetas, 1970, KM-13.5, 
ASW 0.6423, Proof $28

131627. ESTONIA: mark, 1924, KM-1a, EF $8

131628. ESTONIA: 10 marka, 1925, KM-4, EF $18

131629. ESTONIA: AE sent, 1929, KM-10, Almost Unc to Unc. $6

131631. ESTONIA: kroon, 1934, KM-16, EF $14

131630. ESTONIA: 20 senti, 1935, KM-17, EF $8

133543. ETHIOPIA: AR gersh, EE1895, KM-12, Fine $10

133544. ETHIOPIA: 25 matonas, EE1923, KM-30, About Unc $15

115347. FAROE ISLANDS: 8-coin set, 2011, set includes 25, 50 oyru &
1, 2, 5, 10, 20 & 50 kronur, Brilliant Unc $35

131634. FINLAND: AR 25 pennia, 1901 L, KM-6.2, About Unc $22

131635. FINLAND: AR 25 pennia, 1909 L, KM-6.2, Brilliant Unc $30

131632. FINLAND: AE penni, 1901, KM-13, Unc $15

133545. FINLAND: AE penni, 1907, KM-13, Brilliant Unc $13

131633. FINLAND: AE penni, 1911, KM-13, Unc $7

127138. FRENCH STATES: Aquitaine: Guillaume X, 1127-1137, 
AR denier (0.88g), ND, Rob-4311, B-464, VF $70

127139. Lorraine: Anthony, 1508-1544, AR 3 blancs, Nancy, ND,
Rob-9437 var., dark tone, edge defect, VF $65

127141. Lorraine: Anthony, 1508-1544, AR 3 blancs (1.05g), Nancy,
ND, Rob-9437, uneven strike, About VF $65

127142. Périgord: Anonymous counts, 13th cent., AR denier aux cinq
oeils (0.81g), ND, D-986v., B-451v., in the name of “Louis”,
extra S in 1st quarter, VF $70

Documents of 1266 and 1276 mention these “denarii
petraq. cum quinque oculis” and “blancs 26 V ols”.

127127. Provence: Raymond V, 1148-94, AR denier (0.78g), Mornes,
ND, Rob-4355, EF $90

127128. Valence and Die: BI denier (0.95g), Mornas, ND (ca. 1200),
Rob-4781 var., small scrape on cross on obverse, catalog value 
$150! VF $60

71526. Vienne: Anonymous, 12th/14th C, AR denier (0.95g),
Rob-5046var, 2 pellets and 2 stars instead of just 4 pellets
around the cross / bearded portrait of St. Maurice, choice VF $60

133558. FRANCE: Napoleon I, 1804-1815, AR 5 francs, Lille, 1809 W,
KM-694.16, VF to EF $100

125835. FRANCE: AR franc, 1831, M-911*, Henry V pretender issue,
VF $110

133560. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AE centime, Paris, 1862 A, 
KM-795.1, Brilliant Unc $55

127130. FRANCE: AR 5 francs, 1868-A, KM-799.1, LF-331.12, G-739,
small reverse rim nick, EF $90

131636. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR 20 centimes, 1867 BB,
KM-808.2, About Unc $20

133562. FRANCE: AR 5 francs, 1873 A, KM-820.1, Unc $55

133561. FRANCE: AR 5 francs, 1873 A, KM-820.1, Unc $50

118903. FRANCE: AR 5 francs, 1873-A, KM-820.1, 0.7234 ASW, EF $31

133563. FRANCE: AE 2 centimes, 1899, KM-841, Brilliant Unc $55

131637. FRANCE: AE 5 centimes, 1912, KM-842, choice About Unc $10

133564. FRANCE: AE 5 centimes, 1916, KM-842, Brilliant Unc $25

131638. FRANCE: AR franc, 1920, KM-844.1, EF to About Unc $7

127293. FRENCH COLONIES: AE 3 sols 9 deniers, 1767, KM-1
(Guadeloupe), RF countermark in oval on French Colonies 12
deniers (KM-6, C-4), Fine on Fair host $55

131700. FRENCH COLONIES: BI 3 sols, 1779 A, KM-1, Isle de France
& Bourbon, Good $40

133572. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cent, 1937 (a), KM-16.2, EF $18

75759. GALAPAGOS ISLANDS: 25 centavos, 2008, Tiburón de
Galápagos, Galapagos shark (Carcharhinus galapagensis), Unc $4

75760. GALAPAGOS ISLANDS: 50 centavos, 2008, Piquero
Enmascarado, Masked Booby (Sula dactylatra), Unc $5

75761. GALAPAGOS ISLANDS: 1 dólar, 2008, Pingüino de
Galápagos, Galapagos Penguin (Spheniscus mendiculus), Unc $6

75762. GALAPAGOS ISLANDS: 2 dólares, 2008, Cormorán no Volador,
Flightless Cormorant (Nannopterum harrisi), bimetal, Unc $8

75763. GALAPAGOS ISLANDS: 5 dólares, 2008, Tortuga de las
Galápagos, Galapagos tortoise (Geochelone nigra), 
bimetal, Unc $12

80451. GALAPAGOS ISLANDS: AR 25 dólares, 2009, 150th anniversary
of the publication of Charles Darwin’s, On the Origin of Species,
portrait of bearded Darwin right, mintage 100, Proof $40

80447. GALAPAGOS ISLANDS: AR 25 dólares, 2009, 150th anniversary
of the publication of Charles Darwin’s, On the Origin of Species,
portrait of bearded Darwin right, mintage 750, 
satin finish Brilliant Unc $25

131640. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1,
choice About Unc $45

133574. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1, 
EF to About Unc $35

126955. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1898, KM-2, Y-4, 
lustrous Choice EF $135

124155. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1909-J, KM-11, 
traces of original red luster, EF to About Unc $85

133578. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
B/B, pointed tips on L’s, About Unc $65

133577. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
B/B, pointed tips on L’s, EF $50

133576. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
B/B, pointed tips on L’s, VF $35

133575. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
A/B, pointed tips on L’s, Fine $20

133579. GERMAN STATES: Baden: Friedrich I, 1856-1907, 
AE kreuzer, 1869, KM-242, Unc $40

133580. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1871, KM-252,
Victory in Franco-Prussian War, choice Almost Unc to Unc. $35

131644. Bavaria: Maximilian I, 1598-1651, AR 2 kreuzer, Munich, ND
(1623-37), KM-128.2, About Unc $55

131641. Bavaria: Maximilian I, 1598-1651, AR 2 kreuzer, Munich,
1624, KM-128.1, choice About Unc $60

131642. Bavaria: Maximilian I, 1598-1651, AR 2 kreuzer, Munich,
1625, KM-128.1, choice About Unc $60

131643. Bavaria: Maximilian I, 1598-1651, AR 2 kreuzer, Munich,
1626, KM-128.1, choice About Unc $60

131646. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, AE heller, 1832, KM-740, Unc $45

131647. Bavaria: Maximilian II, 1848-1864, AE heller, 1850, KM-796.2, 
choice Almost Unc to Unc. $35

131648. Bavaria: Maximilian II, 1848-1864, AE pfennig, 1851,
KM-797.2, Unc $40

131649. Bavaria: Maximilian II, 1848-1864, AE pfennig, 1863, KM-856, 
Unc $40

131650. Brandenburg-Bayreuth: Georg Wilhelm, 1712-1726, 
AR kreuzer, Bayreuth, 1720 SR, KM-123, EF to About Unc $30

127145. Bremen: AR schwaren, ND (1372-1395), Saurma-1817, 
coat of arms / St. Peter, slightly bent, Fine to VF $75

131651. Bremen: AR groten, 1840, KM-230, VF $12

127146. Brunswick-Lüneburg-Calenberg-Hannover: AR 1/6 thaler,
1769, KM-342, Sch-316, initials IWS, toned, choice VF $50

133581. Brunswick-Lüneburg-Calenberg-Hannover: Georg III,
1760-1814, AE pfennig, Clausthal, 1773 IWS, KM-360.1, Fine $10

133583. Frankfurt: AE heller, 1821 F GB, KM-301, Fine to VF $12

127147. Fugger-Babenhausen-Wellenburg: AE kreuzer, 1622, KM-5,
kipper kreuzer, light porosity, uneven strike, VF to EF, RR $60
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131615. Glückstadt: Christian V, 1670-1699, AR 4 skilling, 1693,
KM-79, Very Good to Fine $25

131652. Hamburg: AR schilling, 1763 OHK, KM-354, VF $15

131653. Hamburg: AR 2 schilling, 1726 IHL, KM-357, VF $30

127148. Hamburg: AR 16 schilling, 1726, KM-369, Sch-25, initials IHL,
small obverse rim nick, VF $55

133584. Hamburg: AR sechsling, 1855, KM-585, EF $15

133585. Hesse-Darmstadt: Ludwig VIII, 1739-1768, BI kreuzer, 
1765 GCF-PB, KM-216, Fine $10

133586. Hildesheim: AE pfennig, 1772, KM-280, Fine $12

133588. Lorraine: Karl III, 1625-1634, AR 2 denier, Nancy, ND,
KM-A42, Fine to VF $45

127150. Magdeburg: AR groschen (15)83, Saurma-2199 var., 
uneven strike, Very Good $55

133589. Mecklenburg-Schwerin: Friedrich Franz II, 1842-1883, 
AR 1/48 taler, Berlin, 1861 A, KM-311, VF $13

133590. Mecklenburg-Schwerin: Friedrich Franz II, 1842-1883, 
AR 1/48 taler, Berlin, 1863 A, KM-311, VF $15

133591. Mecklenburg-Schwerin: Friedrich Franz II, 1842-1883, 
AE 2 pfennig, Hannover, 1872 B, KM-316, About Unc $25

127151. Münster: AR 1/12 thaler, 1716, KM-153, Schulze-200b var.,
Sch-8, initials WR, light haymarking, EF $75

127152. Münster: AE pfennig, ND (ca. 1720), KM-300, Weingartner-222,
brown About Unc $35

127153. Oldenburg: AR groschen, 1858-B, KM-194, unevenly toned,
EF $45

131655. Prussia: Friedrich II, 1740-1786, AR 1/24 taler, Berlin, 1782 A, 
KM-296, crude EF $22

133593. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE pfennig, 1863 A, KM-480,
EF $7

133594. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE pfennig, 1868 A, KM-480,
Unc $28

133595. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE pfennig, 1868 C, KM-480,
About Unc $22

133596. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE 2 pfennig, 1867 A,
KM-481, EF $10

133597. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE 3 pfennig, 1872 A,
KM-482, EF to About Unc $20

133598. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE 4 pfennig, 1861 A,
KM-483, Fine to VF $10

127154. Prussia: AR 2 mark, 1906-A, KM-522, EF $25

133600. Saxony-Albertine Line: Johann, 1854-1873, AR neu-groschen,
Dresden, 1861 B, KM-1209, VF $15

133601. Saxe-Coburg-Gotha: Ernst II, 1844-1893, AE 2 pfennig,
Dresden, 1868 B, KM-145, Fine $8

118370. Ulm (City): pfennig prisoner-of-war token, ND (1914-8),
Menzel-13483-1, Choice About Unc $30

118371. Ulm (City): 10 pfennig prisoner-of-war token, ND (1914-8),
Menzel-13483-5, very light oxidation, EF $30

133603. Württemberg: Friedrich I, 1806-1816, AR 6 kreuzer, 1810,
KM-495, Fine $15

133604. Württemberg: Wilhelm I, 1816-1864, AR 6 kreuzer, 1842,
KM-592, Fine $22

133605. Württemberg: Wilhelm I, 1816-1864, AR kreuzer, 1864,
KM-600, EF $13

133606. Württemberg: Karl I, 1864-1891, AE ½ kreuzer, 1868,
KM-611, VF $12

127156. GERMANY: AE pfennig, 1875-G, KM-1, toned, brown Unc $65

131656. GERMANY: AE pfennig, 1876 H, KM-1, Fine $10

131657. GERMANY: AE pfennig, 1885 J, KM-1, VF to EF $20

131658. GERMANY: AE pfennig, 1886 F, KM-1, VF $10

127167. GERMANY: 2 mark, 1951-D, KM-111, choice EF $30

131661. GERMANY: 5 pfennig, 1874 A, KM-3, Unc $40

127168. GERMANY: AR 5 mark, 1951-F, KM-112.1, About Unc $25

131663. GERMANY: 10 pfennig, 1876 A, KM-4, EF to About Unc $12

127169. GERMANY: AR 5 mark, 1964-F, KM-112.1, a few hairlines, Unc $50

127158. GERMANY: AR 20 pfennig, 1876-E, KM-5, lightly toned About
Unc $40

127171. GERMANY: AR 5 mark, 1964-J, KM-118.1, 150th Anniversary
of Death of Johann Gottlieb Fichte, Unc $65

127170. GERMANY: AR 5 mark, 1965-G, KM-112.1, a few hairlines,
Proof $35

127166. GERMANY: mark, 1965-G, KM-110, KM value at $65! 
choice Brilliant Proof $30

127159. GERMANY: 20 pfennig, 1887-J, KM-9.1, EF $95

131659. GERMANY: AE pfennig, 1892 J, KM-10, VF $10

127157. GERMANY: 5 pfennig, 1906-G, KM-11, KM value is $130! Unc $75

131664. GERMANY: 10 pfennig, 1914 A, KM-12, choice About Unc $10

127163. GERMANY: AR mark, 1908-D, KM-14, About Unc $28

127160. GERMANY: AR ½ mark, 1908-A, KM-17, attractive, but
somewhat uneven tone, Unc $80

127162. GERMANY: AR ½ mark, 1918-F, KM-17, light peripheral tone,
choice Unc $30

131666. GERMANY: 25 pfennig, 1910 D, KM-18, About Unc $25

131665. GERMANY: 25 pfennig, 1910 A, KM-18, EF $10

125175. GERMANY: 10 pfennig, 1924-A, KM-33/40, coin split after
striking, leaving only reverse visible, Fine , 
ex: R. Merlin Null Collection $35

131667. GERMANY: 10 pfennig, 1925 F, KM-40, choice About Unc $15

131668. GERMANY: 10 pfennig, 1929 F, KM-40, choice About Unc $25

131670. GERMANY: 10 pfennig, 1935 J, KM-40, choice About Unc $10

131669. GERMANY: 10 pfennig, 1935 J, KM-40, EF to About Unc $5

131671. GERMANY: 50 pfennig, 1928 E, KM-49, About Unc $10

131674. GERMANY: mark, 1937 J, KM-78, About Unc $18

131673. GERMANY: mark, 1937 J, KM-78, EF to About Unc $15

133609. GERMANY: AR 2 mark, 1937 D, KM-93, ASW 0.1607, VF $7

133608. GERMANY: AR 2 mark, 1937 A, KM-93, ASW 0.1607, VF $7

133611. GERMANY: Zinc 5 pfennig, 1940 A, KM-98, Fine $40

133610. GERMANY: Zinc 5 pfennig, 1940 A, KM-98, Fine $30

131675. GERMANY: 2 mark, 1951 J, KM-111, About Unc $30

131677. GERMANY: AR 5 mark, 1956 D, KM-112.1, About Unc $30

131676. GERMANY: 2 mark, 1957 J, KM-116, About Unc $20

131678. GERMANY: AR 5 mark, 1968 J, KM-121, Raiffeisen
commemorative, Proof $30

131679. GERMANY: AR 5 mark, 1968 G, KM-122, Gutenberg
commemorative, Proof $30

131680. GERMANY: AR 5 mark, 1969 G, KM-125.1, Fontane
commemorative, Proof $20

131681. GERMANY: AR 5 mark, 1969 F, KM-126.1, Mercator
commemorative, Proof $15

131682. GERMANY: AR 5 mark, 1970 F, KM-127, 200th anniversary of
Beethoven’s birth, Proof $18

127155. GERMANY: AR baptismal medal (13.97g), ND (ca. late 19th
century), small draped bust of Jesus facing left with incuse
countermark 830S below / baptism of Jesus by John the Baptist 
surrounded by ER WIRD MIT DEM GEISTE TAUFEN with ZUR 
ERINNERUNG in exergue, 36 mm, reverse spot, hairlined from
old cleaning, starting to retone peripherally, About Unc $35

127164. GERMANY: AE medal, 1913, GENERALFELDMARSCHALL
GRAF BARFUSS above above portrait / ZUR ERINNERUNG
AN DAS 100 JAHRIGE BESTEHEN DES JNF.-REGTS. GRAF
BARFUSS (4. WESTFALISCHES) No17 1813-1913 above
short oak wreath, 35 mm, with attached loop, spot reverse,
choice About Unc $35

127182. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1788, D&H-318,
Anglesey (Wales) Conder token, The Anglesey Mines, obverse
fields lightly brushed, VF to EF, S $30

127181. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1793, D&H-10,
Staffordshire/Leek Conder token, Caduceus, EF $55

127179. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, ND (ca. 1795), D&H-19a, 
Cambridgeshire/Carthage Conder token, David Hood,
somewhat weak centers, About EF $35

127180. GREAT BRITAIN: AE farthing token, 1795, D&H-116,
Somersetshire/Bath Conder token, Bust of Bladud, brown
About Unc $55

127183. GREAT BRITAIN: death token, 1827, FREDERICK DUKE OF
YORK surrounding portrait facing left / BORN AUGUST. 16.
1763. THE SOLDIERs FRIEND surrounding altar with
inscription DIED JANy 5th 1827, with urn on altar with drooping
wreath of foliage and grain, Very Good, S $21

131684. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE 2 pence, 1797,
KM-619, crude Fine to VF $40

131683. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE 2 pence, 1797,
KM-619, graffiti, Fine to VF $25

126971. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE ½ penny, 1806,
KM-662, without berries variety, nearly choice, Unc $170

128404. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR crown, 1821,
KM-680.1, regnal year in Latin on edge, cleaned, VF $125

131687. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, Brass token, 1818,
KM—-, 24mm, marriage of William IV and Queen Adelaide,
cleaned, pierced, VF to EF $18
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127173. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ penny, 1886,
KM-754, S-3956, brown, Choice About Unc $45

127174. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ penny, 1900,
KM-789, S-3962, red and brown, Choice Unc $25

127177. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR florin, 1873,
KM-746.2, S-3893, blotchy tone, Choice VF $55

131685. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR penny, 1869,
KM-727, Almost Unc to Unc. $40

133615. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1896,
KM-788.1, Unc $40

127176. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR 3 pence, 1909,
KM-797.2, S-3984. Y-49, KM value at $85! toned Unc $45

131686. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1924,
KM-815a.1, About Unc $22

127175. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AE penny, 1940,
KM-845, S-4114, double exergue line, mostly brown, toned Unc $22

131688. GREECE: Othon, 1832-1862, AE 2 lepta, 1834, KM-14, 
Very Good to Fine $50

133618. GREECE: George I, 1863-1913, AR 5 drachmai, 1876 A,
KM-46, VF $70

131689. GREECE: George I, 1863-1913, AR 5 drachmai, 1876, KM-46,
cleaned, VF $70

131690. GREECE: George I, 1863-1913, AE 10 lepta, 1882 A, KM-55,
Fine to VF $10

121643. GREECE: Paul I, 1947-1964, 2 drachmai, 1962, KM-82,
Brilliant Unc $40

127185. GREECE: Paul I, 1947-1964, 5 drachmai, 1954, KM-83, KM
value at $85! choice Brilliant Unc $25

127184. GREECE: Paul I, 1947-1964, 5 drachmai, 1954, KM-83, KM
value at $40! Brilliant Unc $12

131691. GREECE: Paul I, 1947-1964, set of 7, 1965, KM-MS1, mint set, 
Unc $30

133619. GREENLAND: 25 øre, 1926 (h) HCN-GJ, KM-5, EF $35

96407. GREENLAND: 8 coin set, 2010, with 25, 50 øre & 1, 2, 5, 10,
20, 50 kroner, including tri-metallic type, Brilliant Unc $35

106321. GREENLAND: AR 100 kroner, 2011, modern fantasy issue,
mintage 750, World Ice Golf Championships, Uummannaq,
March 2011, Proof $27

131692. GUATEMALA: AR ½ real, 1895, KM-165, Unc $13

133627. GUATEMALA: 50 centavos, 1922, KM-232.1, provisional
coinage, VF $10

133628. HONDURAS: AR lempira, 1937 (P), KM-75, VF $16

127188. HUNGARY: Bela IV, 1235-1270, AR bracteat (0.4g), ND,
CNH-271 Hus-191, with Jewish moneyer letters B-R, Choice VF $50

133629. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1545 KB, KM-MB115, VF $15

122546. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1580
K-B, KM-MB260, Fine to VF $15

122547. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1581
K-B, KM-MB260, Fine to VF $15

122548. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1582
K-B, KM-MB260, Fine to VF $15

122549. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1583
K-B, KM-MB260, Fine to VF $15

133630. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1583
KB, KM-MB260, Fine $12

122551. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1584
K-B, KM-MB260, Fine to VF $15

122550. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1584
K-B, KM-MB260, Fine $12

122573. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1609
K-B, KM-23, VF $25

122574. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1610
K-B, KM-23, VF $25

122575. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1611
K-B, KM-23, VF $25

122581. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 161x
K-B, KM-32, VF $15

122576. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1611
K-B, KM-32, VF $25

122578. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1612
K-B, KM-32, VF $25

122577. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1612
K-B, KM-32, Fine $12

122580. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1613
K-B, KM-32, VF $25

122579. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1613
K-B, KM-32, Fine to VF $18

122582. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1613
K-B, KM-40.1, Fine $15

122583. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1614
K-B, KM-40.1, Fine to VF $18

122586. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1615
K-B, KM-40.1, VF $25

122585. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1615
K-B, KM-40.1, Fine to VF $18

122584. HUNGARY: Matthias II, 1608-1619, AR denar, Kremnitz, 1615
K-B, KM-40.1, Fine $15

122601. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
162x K-B, KM-63, Fine $12

122596. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1619 K-B, KM-63, Fine to VF $15

122597. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1621 K-B, KM-63, Fine $15

122598. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1622 K-B, KM-63, crude Fine to VF $18

122599. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1623 K-B, KM-63, crude Fine to VF $17

122600. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1625 K-B, KM-63, crude Fine to VF $17

122603. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1626 K-B, KM-88, VF $25

122602. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1626 K-B, KM-88, chipped, Fine $12

122612. HUNGARY: Ferdinand III, 1637-1657, AR denar, Kremnitz,
1638 K-B, KM-110, Fine $18

122614. HUNGARY: Ferdinand III, 1637-1657, AR denar, Kremnitz,
1639 K-B, KM-110, VF $25

122613. HUNGARY: Ferdinand III, 1637-1657, AR denar, Kremnitz,
1639 K-B, KM-110, Fine $18

122620. HUNGARY: Leopold I, 1657-1705, AR denar, Kremnitz, 1676
K-B, KM-152, Fine $16

122621. HUNGARY: Leopold I, 1657-1705, AR denar, Kremnitz, 1678
K-B, KM-152, Fine $15

122622. HUNGARY: Leopold I, 1657-1705, AR denar, Kremnitz, 1681
K-B, KM-152, Fine $17

133631. HUNGARY: Ferdinánd V, 1830-1848, AE krajczar, Kremnitz,
1848, KM-430.1, War of Independence Coinage, VF to EF $23

122627. HUNGARY: Miklós Horthy, regent, 1920-1944, 2 filler, 1940,
KM-518.2, Unc $20

61798. HUNGARY: 5 coin set, set includes: 2 filler (1957), 5 filler (1957),
10 filler (1958), 20 filler (1958), 50 filler (1953), Brilliant Unc $15

122628. ICELAND: 10 aurar, 1925 HCN (h) GJ, KM-1.1, About Unc $28

122629. ICELAND: 10 aurar, 1929 (h) N-GJ, KM-1.1, choice About Unc $40

122630. ICELAND: 25 aurar, 1933 (h) N-GJ, KM-2.1, EF to About Unc $15

131699. IRIAN BARAT: 50 sen, 1962, KM-9, issued for use in former
Netherlands New Guinea, Unc $6

133632. IRAN: AR 2000 dinars, AH1323, KM-979, Fine $20

133633. IRAN: AR 2000 dinars, AH1336, KM-1057, EF to About Unc $30

128490. IRAN: AR 2000 dinars, AH1344, KM-1057, first 4 over 3 in
date, Fine $15

128491. IRAN: AR 5000 dinars, AH1344, KM-1058, first 4 over 3 in
date, VF $40

133635. IRAN: AR 1000 dinars, SH1307, KM-1103, choice About Unc $30

133637. IRAN: AR 5000 dinars, SH1306 H, KM-1106, EF $55

133636. IRAN: AR 5000 dinars, SH1306 H, KM-1106, EF $55

131695. IRAN: AR ½ rial, SH1315, KM-1128, EF $20

131694. IRAN: AR ½ rial, SH1312, KM-1128, VF to EF $12

131696. IRAN: AR rial, SH1313, KM-1129, VF to EF $12

131697. IRAQ: Faisal I, 1921-1933, AR 50 fils, 1931/AH1349, KM-100,
VF $22

133639. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AR 50 fils, 1938/AH1357, KM-104,
Unc $45

131698. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AR 50 fils, 1938/AH1357, KM-104,
Unc $30

124013. IRAQ: AR dinar, 1972/AH1392, KM-137, 0.4983 ASW, 
25th anniversary of the Central Bank, Unc $25

126996. IRELAND: AE ½ penny, 1822, KM-150, a few tiny obverse
scratches, brown About Unc $125

127202. ISRAEL: lira, JE5720/1960, KM-28, Y-19, Hanukkah - 
50th Anniversary of Deganya, toned Proof $12
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127204. ISRAEL: lira, JE5723/1962, KM-38, Y-34, Hanukkah - 
Italian lamp, Proof $15

127203. ISRAEL: lira, JE5723/1962, KM-38, Y-34, Hanukkah - 
Italian lamp, lightly brushed fields, Proof $10

127205. ISRAEL: lira, JE5724/1963, KM-42, Y-38, Hanukkah - 
18th Century North African lamp, Proof $15

133644. ISRAEL: AR ½ sheqel, JE5745/1984, KM-140, ASW 0.1968,
Kidron Valley, Brilliant Unc $8

131703. KINGDOM OF ITALY: Napoleon, 1804-1814, AR 5 lire,
Bologna, 1811 B, KM-10.3, Fine $75

127208. ITALIAN STATES: Mantua: Francesco II Gonzaga, 1485-1519,
AE quattrino, ND, Eklund-169, Varesi-436v, some verdigris, VF $60

127207. Mantua: Francesco II Gonzaga, 1484-1519, AE quattrino, ND, 
Biaggi-1169v, Very Good $45

125844. Milan: AR scudo, 1779, KM-192, Dav-1386. Cr-36, N&V-457,
VF, R $475

127243. Monaco: AR 100 francs token, 19(77), Gad-44, ASW 0.5924,
statue with CASINO DE MONTE CARLO surrounding/building
surrounded by CASINO DE MONTE CARLO with 100 FRANCS in
exergue, part of Franklin Mint casino set in sterling silver, Proof $30

57767. Naples & Sicily: Philip III, 1598-1621, AR 3 tari, Messina,
1619, crude Fine to VF $85

89532. Papal States: Pius VII, 1800-1823, quattrino, Rome, 1816,
KM-1276.1, MDCCCXVI year XVII (17), flan defect near edge,
red-brown About Unc $110

133649. Papal States: Pius IX, 1846-1878, AR 20 baiocchi, 1850-IV R,
KM-1337, Almost Unc to Unc. $100

133650. Papal States: Pius IX, 1846-1878, AR 10 soldi, 1868-XXII R,
KM-1376, About Unc $28

127209. Perugia: Leo X, 1513-1521, BI quattrino, ND, Ber-721, 
crude Fine to VF $80

127210. Piacenza: Philip of Bourbon as Duke, 1748-1765, AE sesino, 
ND, Cr-3, struck with rusty reverse die, Fine to VF $40

133652. Piedmont Republic: AR 5 francs, L’an 10 (1801), Cr-4, 
Fine to VF $140

127211. Sardinia: BI 20 soldi, 1794, Cr-58, Fine to VF $40

127216. Sicily: Philip IV, 1621-1665, AR 3 tari (7.59g), Messina, DM,
KM-18, Spahr-73/76, Varesi-356, uneven strike, weak at date
(unreadable), crude Fine to VF $85

127213. Sicily: Conrad I, 1250-1254, BI denaro (0.57g), Messina, ND,
Spahr-155, MEC 585/589, light oxidation, VF $75

127214. Sicily: Manfred, 1258-1266, BI denaro (0.52g), Messina, ND,
Spahr-199, MEC 609A, Varesi-138, crude VF, R $90

127215. Sicily: Charles I of Anjou, 1266-1282, BI denaro (0.57g),
Messina, ND, Spahr-44, MEC 648, Varesi-163-R, some
oxidation, still nice appearance, crude VF $75

127001. Tuscany: AR 10 soldi, 1821, Cr-56, toned EF $110

133655. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR 50 centesimi,
1863 M-BN, KM-14.1, Fine $10

122632. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, 20 centesimi, 1921
R, KM-44, Unc $30

122631. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, 20 centesimi, 1921
R, KM-44, About Unc $14

127218. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, 20 centesimi,
1918-R, KM-58, Y-63, M-298, overstruck on KM-28, Unc $30

122634. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, 20 centesimi, 1919
R, KM-58, EF to About Unc $25

122635. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, 5 centesimi, 1923 R, 
KM-59, Almost Unc to Unc. $10

133656. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AE 10 centesimi,
1920 R, KM-60, Unc $22

122636. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, 10 centesimi, 1923
R, KM-60, About Unc $8

122639. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, lira, 1922 R, KM-62,
Unc $30

122638. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, lira, 1922 R, KM-62,
About Unc $10

122637. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, lira, 1922 R, KM-62,
EF $10

133657. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 2 lire, 1923 R,
KM-63, Unc $25

122640. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, 2 lire, 1923 R,
KM-63, EF $20

122641. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, AR 5 lire, 1926 R,
KM-67.1, About Unc $45

122642. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, AR 5 lire, 1927 R,
KM-67.2, About Unc $15

122643. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, AR 10 lire, 1927 R,
KM-68.2, EF $35

127220. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1947, AR 5 lire, 1936-R,
KM-79, M-132, lightly toned, Choice About Unc $85

131709. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR medal (14.69g),
ND, KM—-, 32mm, bust to right / LIBIA in wreath, Fine $35

62983. IVORY COAST: AR 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery
Series; seal of the Quaker-led Society for Effecting the Abolition 
of the Slave Trade. This symbol was developed in 1787 was
used by abolitionist groups on both sides of the Atlantic, ESSAI, 
satin finish Brilliant Unc $40

135185. JAPAN: Hoei Era, 1704-1711, AE 10 mon, ND (1707-09),
KM-57, Fine $35

135179. JAPAN: Genbun Era, 1736-1741, iron mon, Jiuman Tsubo, ND 
(1739), Cr-1.5b, Very Good to Fine $12

135178. JAPAN: Genbun Era, 1736-1741, iron mon, Koume Mura, ND
(1739), Cr-1.6a, Very Good to Fine $30

135187. JAPAN: Bunsei Era, 1818-1830, AR nisshu gin, ND, Cr-13a,
used 1824-65, EF $17

135189. JAPAN: Tenpo Era, 1830-1844, AR nisshu gin, ND, Cr-16,
used 1837-54, EF $35

135186. JAPAN: Kaei Era, 1848-1854, AR isshu gin, ND, Cr-12, 
used 1853-65, VF $22

135202. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR mameita gin (0.8g), ND,
Cr-8.4, used 1859-65, small size “bean money”, Fine to VF $25

135201. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Gb, About Unc $45

135200. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Fc, About Unc $45

135199. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Fb, About Unc $45

135198. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Fa, About Unc $45

135197. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Dd, About Unc $45

135194. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Ca, About Unc $45

135193. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Bg, About Unc $45

135192. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Bb, About Unc $45

135195. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Cf, light adhesion (removable), About Unc $35

135196. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, type Cg, EF to About Unc $40

135191. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, EF to About Unc $40

135190. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR nisshu gin, ND, Cr-16a,
used 1859-68, EF $35

135180. JAPAN: Keio Era, 1865-1868, iron 4 mon, ND (1866), Cr-4.2a,
VF $12

135183. JAPAN: Keio Era, 1865-1868, iron 4 mon, Sendai, ND (1866),
Cr-4.12, Fine $15

135184. JAPAN: Keio Era, 1865-1868, iron 4 mon, Mito, ND (1866),
Cr-4.14, crude Fine to VF $38

135182. JAPAN: Keio Era, 1865-1868, iron 4 mon, Aizu, ND (1866),
Cr-4.15, Fine to VF $30

135181. JAPAN: Keio Era, 1865-1868, iron 4 mon, Morioka, ND (1866), 
Cr-4.17, Fine $22

131710. JAPAN: Meiji Era, 1868-1912, AR 5 sen (1.34g), year 3 (1870), 
Y-1, VF $150

127221. JAPAN: Meiji Era, 1868-1912, 5 sen, Meiji-31, Y-21, lightly
toned, choice About Unc $30

127222. JAPAN: Meiji Era, 1868-1912, AR 50 sen, Meiji-39, Y-31,
toned, choice EF $23

131712. JAPAN: Taisho Era, 1912-1926, AR 50 sen, year 12 (1923),
Y-46, Brilliant Unc $45

127227. JAPAN: Showa Era, 1926-1989, AE 10 yen, Showa 27, Y-73,
KM value at $40 in BU! a few fingermarks, Unc $20

131730. KATHMANDU: Bhupalendra Malla, 1687-1700, AR mohar,
NS812 (1692), KM-208, EF $35

131731. KATHMANDU: Mahindra Simha, 1715-1722, AR ¼ mohar,
NS835 (1715), KM-223, VF $70

131732. KATHMANDU: Jyoti Prakash Malla, 1746-1750, AR mohar,
NS866 (1746), KM-279, Fine to VF $30

41892. KEELING-COCOS ISLANDS: 7 coin set, 2004, KM-X11-X17,
includes: 5, 10, 20, 50 cents & 1, 2, 5 dollars, Unc $25
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131520. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH1285, A-3071, Cr-140, VF $35

133441. KHWAREZM: Sayyid Muhammad, 1864-1910, AR tenga,
Khwarizm, AH1306, A-3088.2, Y-6, Fine $25

133295. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Khwarizm, AH1337//1337, A-3089G, Y-10.2, double-struck, EF $40

21377. KURDISTAN: AE 1 dinar, 2003/AH1424, KM-X1.1, Saladin with 
Kurdish flag, error with Kurdistan spelled incorrectly in the
Sorani dialect, approximately 300 struck, Unc $25

21265. KURDISTAN: 10 dinars, 2003/AH1424, KM-X2.2, Persian
Fallow Deer (Dama mesopotamica), Unc $12

46448. KURDISTAN: AR 10,000 dinar, 2006/AH1427, ASW 0.2500,
Merlin, Falco columbarius, mintage 800 pieces, Proof $29

69440. KUWAIT: AR 2 dinars, 1976, KM-15, ASW 0.4546, 15th
anniversary of independence, Unc $35

109772. LEBANON: 2½ piastres, 1940 (a), KM-10, Brilliant Unc $27

131716. LEBANON: token, ND, KM—-, 24mm, Casino du Liban, EF $20

131715. LEBANON: Brass token, ND, KM—-, 22mm, Elie Chidiac,
Beirut, “Tout Pour l’Automatic”, VF to EF $15

103048. LIECHTENSTEIN: AR 5 kronen, 1904, Y-4, About Unc $350

131718. LITHUANIA: AR 5 litai, 1936, KM-82, About Unc $30

131717. LITHUANIA: AR 5 litai, 1936, KM-82, VF to EF $24

131719. LITHUANIA: AR 10 litu, 1936, KM-83, EF $40

111103. LUNDY: 5-coin set, 2011, KM-—, set includes ½, 1, 2, 4, and 6
puffin coins, the last being a crown-sized issue, Unc $29

131720. MALACCA (PORTUGUESE): Sebastião, 1557-1578, 
Lead sinheiro, ND, VF to EF $55

91223. MALAYSIAIN STATES: Kelantan: tin pitis, AH1300, KM-5,
Jawi script inscriptions, usual casting irregularities, Fine $15

127229. MALDIVE ISLANDS: Mu’in ad-Din I Muhammad, 1799-1835,
AE ½ larin, AH1239, KM-32, better date, fairly crude, mostly
brown Unc $40

121743. MALDIVE ISLANDS: Iskandar ‘Imad al-Din IV, 1835-1882, 
AE ¼ larin, AH1298, Browder 86, Fine to VF $10

131721. MALDIVE ISLANDS: Shams ad-Din III Muhammad Iskandar,
1903-1934, AE 4 lariat, AH1331, KM-42, Brilliant Unc $22

62984. MALI: AR 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
Frederick Douglas, ESSAI, satin finish Brilliant Unc $27

127009. ORDER OF MALTA: AE 3 piccioli, ND (1602-22), KM-8, 
crude flan, some oxidation, Fine $150

131722. MEXICO: AR 8 reales, Mexico City, 1806 TH, KM-109, 
many chopmarks, Fine $65

127232. MEXICO: AR 8 reales (18)77-(Cn), KM-377.3, assayer CG,
coin dished from many (mostly large) chopmarks, large
diebreak on right reverse, some scratches, probably from
chopmark application, Fine to VF $90

131724. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1833 Zs OM, KM-377.13 $15

131725. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1835 Zs OM, KM-377.13,
Fine $48

131726. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1842 Zs OM, KM-377.13,
Fine $48

127233. MEXICO: AR 8 reales, 1884-Mo, KM-377.10, assayer MH, 10
large obverse chopmarks, Choice EF $95

127234. MEXICO: AR 8 reales, 1885-Zs, KM-377.13, assayer JS, 
many large chopmarks which have dished the coin, 
attractive example, VF $95

127231. MEXICO: AR 25 centavos, 1887-Zs, KM-406.9, somewhat
weakly struck, About EF $28

127236. MEXICO: 5 centavos, 1907, KM-421, About Unc $60

127237. MEXICAN STATES: Guerrero: AE 10 centavos, 1915,
KM-637.2, GB-185, revolutionary issue, a bit weakly struck, VF $30

127238. Guerrero: AE 50 centavos, 1915, KM-657, GB-162,
revolutionary issue, weakly struck areas, EF $65

127239. Jalisco: AE 2 centavos (5.9g), 1915, KM-676.1, GB-240d,
revolutionary issue, thick flan, rim nicks, EF $50

127240. Morelos: AE 50 centavos, 1915, KM-703, GB-279, Atlihuayan
revolutionary issue, plain edge, reverse a bit weak, crude VF to
EF $85

127241. Oaxaca: AR 50 centavos, 1915, KM-734, Oax-75, GB-Unlisted, 
lightly toned, KM value at $100 in XF! Choice EF, R-4 (La
Ventana) $55

127242. Oaxaca: AR 2 pesos, 1915, KM-745, GB-351, OAX-115,
peripheral tone, About EF, R-2 (La Ventana) $110

127809. MICRONESIA: 8-coin set, 2012, set includes: 1, 5, 10, 25, 50
cents & 1, 2, 5 dollars, Unc $27

124182. MOROCCO: AR ½ riyal, Paris, AH1314, Y-12, EF $60

133180. MOROCCO: AE muzuna, Fès, AH1320, Y-14.2, very porous
surfaces, Fine to VF $45

133161. MOROCCO: AE 2 mazunas, Fès, AH1320, Y-15.2, VF $70

133164. MOROCCO: AE 2 mazunas, Fès, AH1322, Y-15.2, nice Fine, R 
$60

133162. MOROCCO: AE 2 mazunas, Fès, AH1320, Y-15.2, Fine $25

133165. MOROCCO: AE 2 mazunas, Fès, AH1323, Y-15.2, was
mounted in some sort of jewelry or other device, Fine, R $23

133166. MOROCCO: AE 2 mazunas, Fès, AH1320, Y-16.2, some light
porosity, VF $40

133167. MOROCCO: AE 2 mazunas, Fès, AH1320, Y-16.2, About Fine $20

124181. MOROCCO: AR ½ riyal, Paris, AH1336, Y-32, two-year type,
EF to About Unc $55

124180. MOROCCO: AR riyal, Paris, AH1336, Y-33, two-year type, VF $45

131727. MOROCCO: AR 200 francs, 1953/AH1372 (a), Y-53, Unc $60

127244. MOZAMBIQUE: AE 5 centimos, 1975, KM-92, Purple Dissotis
flower, mostly red Unc $60

131728. MUSCAT & OMAN: AE ¼ anna, AH1315, KM-3.1, VF $15

131734. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1676
(1754), KM-454, Fine $20

131735. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1787
(1865), KM-602, Fine $20

131737. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AE paisa, date?
KM-628 type, retrograde inscription, contemporary imitation,
Fine $12

131736. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AE paisa, VS1951
(1894), KM-628, Fine $7

131738. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AR 2 mohars,
SE1833 (1911), KM-656, Fine to VF $18

133305. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1955, AR rupee,
VS1989 (1932), KM-724, one-year type, Brilliant Unc $45

131739. NEPAL: Gyanendra Bir Bikram, 2001-2007, 50 rupee,
VS2059 (2002), KM-1160, 50th anniversary of scouting in
Nepal, Unc $10

127245. NEPAL: 12 paisa token, ND (ca. 1902), Bruce-XTn1, some light 
corrosion on obverse, EF $45

131741. NETHERLANDS EAST INDIES:Java AE duit, 1810 Z, KM-225,
Fine $15

127247. NEW ZEALAND: AR 6 pence, 1941, KM-8, KM value at $120 in 
XF! tiny scratch on bust, EF $35

127248. NEW ZEALAND: AR 6 pence, 1943, KM-8, blotchy tone, Unc $22

127246. NEW ZEALAND: AE ½ penny, 1942, KM-12, brown, Unc $30

62985. NIGER: AR 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
John Brown, ESSAI, satin finish Brilliant Unc $40

131743. NORWAY: Christian VII, 1766-1808, AR 4 skilling, 1788 HI AB, 
KM-256a, Fine $55

131744. NORWAY: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE ½ skilling, 1840,
KM-305.1, Fine to VF $30

131745. NORWAY: Carl XIV Johan, 1818-1844, AR 2 skilling, 1842,
KM-310, VF $50

131746. NORWAY: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR 3 skilling, 1868,
KM-330.1, VF to EF $50

131747. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1876, KM-350, 
VF to EF $55

131748. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1903, KM-350, 
VF $35

127249. PALAU: AR 5 dollars, 1994, KM-6, Marine Life Protection,
multcolored applique showing ocean scene, Proof $55

87941. PALESTINE: 8 coin set, 2010/AH1421, pattern set with namudj
in Arabic on reverse, set includes: 1 qirsh (Fattail scorpion), 2½ 
qirsh (Marsh Sandpiper), 5 qirsh (White Pelican), 10 qirsh
(Barbary Falcon), 25 qirsh (White Stork), 50 qirsh (Leopard), 1
dinar (Argali), and 2 dinars (Sand Cats), Unc $35

127251. PARAGUAY: AE 2 centesimos, 1870, KM-3, choice EF $35

127252. PARAGUAY: AE 4 centesimos, 1870, KM-4.1, some hairlines,
red and brown Unc $60

131733. PATAN: Riddhi Narasimha, 1715-1717, AR mohar, NS835
(1715), KM-375, VF $50

127253. PERU: AR ¼ real, 1820-L, KM-108, Fine to VF $70

127038. PHILIPPINES: AR 8 reales, ND (1835), KM-108, Y.II
countermark on Chile 1834 Volcano Peso (KM-82),
countermark double struck, tiny flan crack, VF-XF countermark
on Fine host, VF to EF $625

124153. PHILIPPINES: AE ½ centavo, 1903, KM-162, Unc $20

118731. PHILIPPINES: AE centavo, 1938-M, KM-179, A-3.02, 
full red Choice Brilliant Unc $35
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127258. POLAND: Thorn: AE solidus, 1761, KM-60, initials DB, 
crude VF $90

127042. POLAND: AR 5 zlotych, 1928-(w), Y-18, Winged Victory, 
lightly cleaned, About Unc, S $350

118505. POLAND: AR 10 zlotych, 1932, Y-22, Queen Jadwiga, 
without mintmark (London Mint), EF $35

127043. POLAND: AR 10 zlotych, 1933, Y-23, Jan III Sobieski’s Victory
over the Turks, EF $225

128627. PORTUGAL: Pedro V, 1853-1861, AR 500 reis, 1859, KM-498, 
EF $60

131749. PORTUGAL: AR 50 centavos, 1916, KM-561, About Unc $35

127261. PORTUGAL: 50 centavos, 1927, KM-577, better date, choice
About Unc $70

127262. PORTUGAL: escudo, 1929, KM-578, better date, rim nick, 
VF to EF $20

127259. PORTUGAL: AE 10 centavos, 1952, KM-583, better date,
brown, choice About Unc $50

127260. PORTUGAL: AE 20 centavos, 1944, KM-584, better date,
mostly brown, choice Unc $50

127263. PORTUGAL: 2½ escudos, 1964, KM-590, Y-67, sailing ship,
Choice Unc $40

131750. QATAR & DUBAI: AE 5 dirhams, 1969/AH1389, KM-2, 
choice Unc $20

131751. QATAR & DUBAI: 25 dirhams, 1969/AH1389, KM-4, 
Brilliant Unc $25

127264. REVAL: William, AR groschen (0.91g) (15)44, eagle facing left
surrounded by legend / 2-fold arms surrounded by legend,
uneven strike, small spot reverse, VF to EF $65

127266. RUSSIA: Ivan III Vasilievich, 1462-1505, AR kopek (0.63g),
ND, Spassky-75:21, Or-661, Grand Prince with flowing cloak
and drawn saber falloping right, mint mark M below, legend
above/legend, VF, S $75

131753. RUSSIA: Alexander I, 1801-1825, AE 2 kopeks, 1811 SPB-PS, 
Cr-118.6, EF $30

118741. RUSSIAN EMPIRE: AE polushka (3.99g), 1789, Cr-55.2, B-33,
no mintmark (Annensk mint), some oxidation, crude Fine $35

116045. RUSSIAN EMPIRE: AE 5 kopeks, 1832-EM, Cr-140.1, 
couple obverse rim nicks, a few reverse field marks, About VF $30

131755. U.S.S.R.: AR 10 kopeks, 1929, Y-86, Brilliant Unc $25

131756. U.S.S.R.: AR 10 kopeks, 1930, Y-86, Unc $22

131757. U.S.S.R.: AR 20 kopeks, 1924, Y-88, Unc $24

127051. ST. LUCIA: red fiber token, ND (ca. 1953), L-454, Ford-688,
Tankersley-382, Antilles Products Ltd, uniface, stamped AP,
28mm, VF, R $105

Antilles Products Ltd. began as banana exporters in
October 1948 in Dominica. They began shipping bananas

from St. Lucia in 1951.

62986. SÉNÉGAL: AR 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
François-Dominique Toussaint Louverture of Haiti, ESSAI, satin 
finish Brilliant Unc $40

140707. SERBIA: Peter I, 1903-1918, AR 50 para, 1915, KM-24.3, with
designer’s name, with coin die alignment, a superb example of
this rare variety, NGC graded MS65 $0

133802. SHARJAH: AR 5 rupees, 1964, KM-X1, Kennedy commemorative, 
Brilliant Unc $35

133801. SHARJAH: AR 5 rupees, 1964, KM-X1, Kennedy commemorative, 
Unc $35

118754. SLOVAKIA: AE 10 halierov, 1942, KM-1, Y-S20, German
Protectorate issue, brown Unc $20

80875. SOMALILAND: 12 coin set, 2006, KM-7-18, set of twelve
copper-nickel 10 shilling coins featuring the twelve sun signs of
the “western” Zodiac. Each coin features a zodiac sign and
figure and is dated 2006. The coins are attractive, well
designed and reasonably priced, Unc $7

123756. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1896, KM-4, VF $30

110904. SPANISH STATES: Barcelona: Philip III, 1598-1621, AR real
(1.48g), Barcelona, 1612, KM-4, choice EF $155

127272. Catalonia: Philip III, 1598-1621, AE dinero (0.8g), Banolas,
ND, CC-4166, crude flan, but very nice for these, EF $55

127273. Catalonia: 10 sous pellofa (church token), ND (18th century),
Crus-2262, La Seu de Vic, uniface, crude papal arms over the
letters “SOVS”, EF $45

127268. SPAIN: Alfonso X, 1252-1284, BI noven (0.75g), Coruna, ND,
CC-1176, small flan defects at or near edge, VF to EF $60

127269. SPAIN: Enrique, el Infante, 1295-1303, BI pepion, Seville, ND,
CC-1147, FAB-264.1, a bit dark, VF $25

127271. SPAIN: Philip II, 1556-1598, AE 2 maravedis, ND (1597-8),
Cal-867/8, very crude VF, S $70

131758. SPAIN: Philip IV, 1621-1665, AE 16 maravedis, Madrid, 1663
MS, KM-172.5, Fine $18

124178. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1874-H, KM-11, 
VF to EF $65

127278. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1897-H, KM-11,
toning streak across lower bust, probably lightly dipped at one
time, EF $40

131759. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1886, KM-12,
chopmark on neck of bust, VF $45

127280. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1918, KM-29a, 
lightly toned About Unc $45

130088. SUDAN: AR 20 piastres, Umdurman, AH1311 year 9, KM-14,
nice strike, attractive VF $75

131760. SUDAN: BI 20 girsh, AH1312 year 12, KM-26, Fine $28

110913. SWEDEN: Gustaf II Adolf, 1611-1632, AE square 2 öre
(51.19g), Säter & Nyköping, 1626, KM-107, well centered 
strike for this rare type! VF, RR $1,900

127282. SWEDEN: Karl XI, 1660-1697, AE 1/6 ore, 1671, KM-254, light
porosity from Latvian hoard, KM value at $100 in XF! About EF $30

131761. SWEDEN: Frederick I, 1720-1751, AE öre, 1742, KM-416.1,
Fine $15

131762. SWEDEN: Adolf Frederick, 1751-1771, AE 2 öre, 1760,
KM-461, VF $20

127283. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE 1/12 skilling, 1808,
KM-563, Cr-78, SM-66, mostly red! choice Unc $75

127284. SWEDEN: Karl XV, 1859-1872, AE ore, 1870, KM-705, red and 
brown, choice Unc $50

117353. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kroner, 1897 EB,
KM-762, silver jubilee of reign, Unc $30

122646. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE öre, 1910, KM-777.2, Unc $40

122645. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE öre, 1910, KM-777.2, EF $10

122647. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE öre, 1921, KM-777.2, Unc $7

122648. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE öre, 1926, KM-777.2, Unc $5

127285. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE 5 ore, 1922, KM-779.2,
better date, mostly brown, choice About Unc $35

122650. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1910 W, KM-785,
large cross, choice Unc $50

122649. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1910 W, KM-785,
large cross, About Unc $15

122651. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1919 W, KM-785,
Unc $35

122652. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1927 W, KM-785,
choice Unc $35

122653. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1928 G, KM-785,
Unc $50

122654. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1933 G, KM-785,
Brilliant Unc $40

122656. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1934 G, KM-785,
Unc $10

122655. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1934 G, KM-785,
EF to About Unc $6

122657. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1936 G, KM-785,
Brilliant Unc $12

122659. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1936 G, KM-785,
About Unc $8

122658. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1936 G, KM-785,
EF to About Unc $6

122660. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1937 G, KM-785,
small “G”, Almost Unc to Unc. $10

122662. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1938 G, KM-785,
Unc $8

122661. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1938 G, KM-785,
About Unc $5

122663. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1939 G, KM-785,
choice Brilliant Unc $10

122664. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 25 öre, 1940 G, KM-785,
Brilliant Unc $10

127286. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR krona, 1923, KM-786.1,
toned About Unc $29

122665. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR krona, 1929 G, KM-786.2, 
Brilliant Unc $40

122666. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR krona, 1932 G, KM-786.2, 
Unc $30
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122667. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR krona, 1934 G, KM-786.2, 
Almost Unc to Unc. $40

122668. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR krona, 1940 G, KM-786.2, 
Unc $8

122669. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1910 W,
KM-787, EF $55

122670. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1922 W,
KM-787, EF $30

122671. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1929 W,
KM-787, About Unc $30

91175. SWEDEN: Gustaf VI Adolf, 1950-1973, 8 coin set, 1971,
includes: 1, 2, 5, 10, 25, 50 öre & 1, 2 kronor, Unc $6

127287. SWISS CANTONS: Chur (City): AR 10 kreuzer, 1636, KM-228, 
DT-1529, HMZ-2-489k, better date, museum numbers in
obverse field, EF $85

125862. SWITZERLAND: AR 5 francs, 1889, KM-34, several tiny rim
nicks, About EF $175

131764. SYRIA: Brass piastre, ND, KM-47, About Unc $15

124156. TANZANIA: AR 25 shillingi, 1974, KM-7a, 0.8411 ASW,
Southern Giraffes, Proof $34

127291. THAILAND: 1/16 fuang, ND (1868), Y-16, light oxidation, crude, 
choice EF $65

131768. THAILAND: AR baht, BE2458 (1915), Y-45, Unc $50

62987. TOGO: AR 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
Victor Schoelcher, ESSAI, satin finish Brilliant Unc $18

131772. TRIPOLI: AE para (AH1223), KM-75, VF $35

69034. TRISTAN DA CUNHA: 7 coin set, 2008, set includes; ½ pence
(snipe eel), 1 pence (lobster), 2 pence (sea snail), 5 pence (sea 
turtle), 10 pence (crab), 20 pence (orca), bi-metallic 25 pence
(pair of bottlenose dolphins), chioce Unc $17

131782. TUNISIA: 2 francs, ND, KM——, countermark “TUNIS /
AFRICA” punched into both sides of France, 2 francs, 1940,
KM886, VF $12

131779. TUNISIA: AR 5 centimes, 1915/AH1334 A, KM-237, 
Brilliant Unc $40

131780. TUNISIA: AR 10 francs, 1939/AH1358 (a), KM-265, Unc $35

53195. TUNISIA: AR 10 francs, 1955/AH1375, KM-X1, mintage 1,703,
Unc $250

131787. TURKEY: 25 kurush, AH1341, KM-833, choice About Unc $35

131788. TURKEY: kurush, 1936, KM-861, Unc $22

131789. TURKEY: AR 50 kurush, 1935, KM-865, VF $14

31901. TURKEY: 2005 coin set, 5 coins, includes 1, 5, 10, 25, 50
kurush & 1 lira, Unc $6

42875. VIET NAM: 5 coin set, 2003, KM-71-75, includes; 200, 500,
1000, 2000 & 5000 Ðong, Brilliant Unc $8

126997. WALES: AE ½ penny token, 1793, D&H-428a, Anglesey mule,
2 small edge defects, Choice VF $28

128691. YEMENI STATES: Mukalla: AE 5 chomsihs, AH1318, KM-48,
VF to EF $175

131766. Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 6 khumsi, AH1315 H,
KM-215, choice About Unc $60

131765. Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 6 khumsi, AH1315 H,
KM-215, EF $35

131767. Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 12 khumsi, AH1315 H,
KM-216, choice EF $55

133176. YEMEN: AE 1/40 riyal, San’a, AH1358, Y-3.3, 2 large cuds 
(1 each side), VF $18

China

China - Imperial

124610. CH’ING: Nurhachi, 1616-1626, AE cash, H-22.2, abkai fulingga
han jiha in Manchu script, small natural casting irregularity, VF ,
ex. Arthur W. Hummel, Jr. and Sr. Collection $100

This is one of just three types of Chinese coins issued
solely in the Manchu language.

111477. CH’ING: Nurhachi, 1616-1626, AE cash (6.35g), KM-228,
H-22.2., Manchu inscription, Fine $65

124613. CH’ING: Tien Ming, 1616-1626, AE cash, H-22.6, Fine to VF ,
ex. Arthur W. Hummel, Jr. and Sr. Collection $100

124011. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Suzhou mint,
Jiangsu Province, H-22.887v, cast 1854-55, medium size, 
Fine to VF $35

124010. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Suzhou mint,
Jiangsu Province, H-22.887, cast 1854-55, large size, Fine $35

124012. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Suzhou mint,
Jiangsu Province, H-22.888, cast 1854-55, medium size, 
Fine to VF $35

China - Provincial

131590. ANHWEI: AE 10 cash, ND (1902-06), Y-36.a1, Fine to VF $14

131592. CHEKIANG: AE 10 cash, ND (1903-06), Y-49, VF to EF $18

131591. CHEKIANG: AE 10 cash, ND (1903-06), Y-49, VF $10

131593. CHEKIANG: AE 10 cash, ND (1903-06), Y-49.1, Fine $7

131594. HONAN: AE 10 cash, ND, Y-108.a4, Fine to VF $8

131595. HONAN: AE 20 cash, ND (1920), Y-393, VF $10

131596. HONAN: AE 50 cash, ND (ca. 1920), Y-394, Fine $10

131597. HUNAN: AE 10 cash, ND (1912), Y-399.3, VF $12

131598. HUNAN: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.10, VF $10

131599. HUPEH: AE 10 cash, ND (1902-05), Y-122.1, VF $8

131601. KIANGNAN: AE 10 cash, CD1905, Y-135.10, VF $8

131602. KIANGSU: AE 10 cash, CD1905, Y-162.11, VF $25

131603. KIRIN: AE 10 cash, ND (ca1903), Y-177.2, Fine to VF $17

133149. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 11 (1922), Y-423, 
EF to About Unc $20

131605. SHANTUNG: AE 10 cash, CD1906, Y-10s.1, Fine $10

131604. SHANTUNG: AE 10 cash, ND (1904-05), Y-221a, Fine $8

133482. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1321, Y-35, Fine $65

133486. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, VF $85

133485. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, VF $85

133484. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, VF $80

133483. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, Fine to VF $70

133488. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1323, Y-35, VF to EF $85

133487. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1323, Y-35, VF $85

133489. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1323, Y-35a, EF $85

133493. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, VF to EF $95

133492. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, VF $85

133491. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, VF $75

133490. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, Fine $60

131606. SZECHUAN: AE 20 cash, ND, Y-230.1, Fine $25

127228. MACAO: AR pataca, 1952, KM-4, Choice Brilliant Unc $40

131770. TIBET: AR “kong-par” tangka (4.46g), BE15-24 (1890),
Cr-A13.1, VF $45

112839. TIBET: AR ga-den tangka (5.24g), ND (ca. 1840), Y-A13.1,
type A, very scarce, VF , ex. Richard Haiman Collection $60

124008. TIBET: AE sho, Ser Khang, BE15-57 (1923), KM-21.1, VF $12

131771. TIBET: AR 2/3 tangka (2.99g), BE15-40 (1906), Cr-27, VF $15

131769. TIBET: AR “kong-par” tangka (5.24g), CD13-46 (1860),
Cr-60.3, Fine $45

113124. TIBET: Tenzin Gyatso, 1935-1950, AE 3 sho, BE16-20 (1946), 
Y-27.1, EF, S, ex. Richard Haiman Collection $125

India

Ancient India

126416. INDO-GREEK: Hermaios, ca. 90-70 BC, AE square ¼ obol
(8.93g), Bop-9A, bust of Zeus-Mithra right / horse prancing
right, VF $110

114643. KUSHAN: Kanishka I, 127-152, AE didrachm (8.48g),
Mitch-766, Kanishka standing facing, head left, sacrificing over
altar to left and holding trident / Helios, radiate, standing left,
raising arm, tamgha to left, very barbarous style, likely a local
imitation of some type, Fine to VF , ex. William F. Spengler $20

124240. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir I, ca. 230-245, AE unit
(2.97g), Cribb-16, crowned bust right / goddess Anahita
unthroned beneath domed canopy, holding wreath & scepter,
bold strike, choice EF, R $130

130669. AYODHYA: Anonymous, ca. 600-400 BC, AR 5 shana (6.42g), 
Ra-1234, 5-petal flower, with 2 small and one large pellets and
3 bars in the marginal segments, 1 merchant mark, slightly
irregular rectangular flan, choice EF $280

133175. PUSHKALAVATI: Anonymous, ca. 200 BC (12.16g), Mitch-4401
ff, elephant right / lion left, scratchily cleaned, About VF $15

133250. VISHNUKUNDIN: Anonymous, ca. 500-615, base AE unit
(8.64g), Mitch-NSI-179/182, lion right, undescribed symbol to
right / conch between 2 lamps, VF $75
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133249. VISHNUKUNDIN: Anonymous, ca. 500-615, base AE unit
(7.79g), Mitch-NSI-179/182, lion right, temple symbol to right /
conch between 2 lamps, VF $75

130840. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.72g), Ra-—, 4 punches: elephant right, 4 crescents & pellets
around annulet without dot in center (cf. R-195 for similar with 5
crescents) (twice), and peculiar critter (R-—) (type B2), irregular
flan, best punch of the critter I’ve seen, choice EF $300

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

Indian Sultanates

131798. BENGAL: Bahadur Shah I, 1320-1324, AR tanka (Lakhnauti),
DM, G-B109, VF $35

40180. BENGAL: Muhammad b. Tughluq, 1326-1351, AR tanka
(10.95g), Lakhnauti, AH728, G-B123, VF+ , 
ex. William F. Spengler $120

133350. DELHI: Nasir al-Din Mahmud, 1244-1264, AR tanka (10.96g),
Delhi, AH662, G-D137, clear mint & date, choice EF $50

133351. DELHI: Balban, 1266-1287, AR tanka (10.93g), Delhi, AH682,
G-D158, very clear date, pleasing EF $45

133352. DELHI: Balban, 1266-1287, AE 2 gani, NM, ND, G-D165, EF $10

133353. DELHI: Firuz II, 1290-1296, AR tanka (10.82g), Delhi, AH694,
G-D197, choice VF to EF $45

131793. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Delhi,
AH714, G-D221, VF $30

131795. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.19g), Alwar,
AH951, G-D843, Very Good $15

131796. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.13g), Hissar, DM, 
G-D857, Very Good to Fine $15

131797. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.23g), Narnol,
AH951, G-D864, Fine $18

131805. KASHMIR: Ibrahim Shah I, 1528-1529, AE kaserah,
Kashmmir, ND, G-K78, Fine $8

34368. KASHMIR: Isma’il I, 1531-1540, AR sansu (6.17g), Kashmir,
AH842 sic, G-K95, nice strike, 2 testmarks, VF to EF $90

52153. KASHMIR: Isma’il I, 1538-1540, AR sansu, Kashmir AH(842)
sic, G-K95, VF, R $85

131799. KULBARGA (BAHMANIDS): Humayun Shah, 1458-1461, 
AE gani (16.78g), NM, DM, G-BH97, VF $25

131800. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE gani (15.81g), NM, AH886, G-BH114, Fine $10

131801. KULBARGA (BAHMANIDS): Mahmud Shah, 1482-1518, 
AE gani (16.22g), NM, DM, G-BH124, Very Good to Fine $8

131804. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE ¼ falus, NM, ND,
G-M179, VF $11

123362. MALWA: Muhammad b. Muzaffar, 1555-1557, AR tanka (7.09g),
Mandu, AH964, G-M230, full mint name “struck in (Amid?) also
known as Mandu”, with “Amid” unexplained, EF, R $150

Mughal Empire

133426. MUGHAL: Zahir al-Din Babur, 1504-1530, AR tanka, Herat,
ND, A-2463, KM-—., 4 countermarks, 2 with mint Herat, one
with babur pad-i-shah ghazi, EF $25

87130. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR shahrukhi, Qandahar,
ND, A-B2464, faint trace of mount, EF, RR $115

83464. MUGHAL: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi (3.79g),
Qand(ahar), ND, A-I2464.2, local currency weight, cleaned, 
VF, RR $175

69185. MUGHAL: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi (4.7g), NM,
ND, A-J2464, c/s of B2464 of Humayun, partly weak, VF on vf $110

131807. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE nisfi, Kabul, year 33,
KM-23.4, VF $30

131806. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE nisfi (9.92g), Kabul, year 32
or 33, KM-23.4, Fine $20

131808. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE nisfi (9.90g), Balapur, 
year 47, month .rdad (?), KM-23.11, Fine to VF $20

131809. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.55g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, Fine $40

131810. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH983,
KM-80.2, 5 testmarks, Fine $20

131811. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-82.8, 4 testmarks, corrosion, VF $15

46158. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.3g), Akbarnagar,
Ilahi 50, Tir, KM-93.4, 1 testmark, choice VF, R $175

131812. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Lahore, year 42
khurdad, KM-93.11, 2 testmarks, VF $65

121924. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR jahangiri (13.35g)
(Lahore) (AH1014 or 15), KM-155.4, about VF, R $150

131813. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AE dam (20.31g), Surat,
year 6 or 26, KM-206.6, date uncertain, there are 2 ‘6’s, one
may be a retrograde ‘2’, Very Good to Fine $10

134690. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, year 2,
KM-224.18, month of Azar, much corrosion on obverse, bold
reverse, VF $18

131814. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.53g), Surat,
year 22, KM-285.11, Very Good $10

131815. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Bijapur, AH1106
year 38, KM-300.23, choice EF $55

131816. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Bijapur, AH1108
year 40, KM-300.23, VF $40

131817. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulbarga,
AH1098 year 31, KM-300.27, very shallow reverse, EF $60

131818. MUGHAL: Shah ‘Alam I, 1707-1712, AR rupee, Itawa, 
year one, KM-347.8, VF $30

131819. MUGHAL: Shah ‘Alam I, 1707-1712, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1120 year 2, KM-347.18, Fine to VF $24

131821. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Bareli,
AH1125 year 2, KM-377.18, VF $27

131822. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore,
AH1130 year 6, KM-377.43, 1 testmark, VF $20

131823. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1129 year 6, KM-377.55, VF to EF $30

131826. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE dam (17.47g),
Elichpur, DM, KM-A430.1, Fine $15

131827. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.45g),
Surat, AH1132 year one, KM-434.4, type with ba-lutf Allah
padshah-i zaman, EF $115

133323. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 28, KM-437.4, VF $22

131828. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Akhtarnagar Awadh, AH1136 year 6, KM-436.11, VF $24

131829. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH115x year 28, KM-436.15, 1
testmark, Fine to VF $60

133324. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
year 20, KM-436.29, VF $35

131830. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH114x year 10, KM-436.34, lovely
strike, cleaned, EF $55

131831. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH1148 year 18, KM-436.40, VF to EF $30

131832. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH114x year 14, KM-436.46, Fine to VF $24

131833. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahabad Qanauj, AH11xx year 9, KM-436.52, VF $65

131837. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH115x year 25, KM-437.4, dirty, VF $14

131836. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH114x year 17, KM-437.4, VF $28

131835. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1147 year 17, KM-437.4, VF $24

51151. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee, Munbai, year one,
KM-415.20, couple testmarks, crude EF $145

133322. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-456.2, EF $50

131840. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1168
year 2, KM-460.13, EF $60

131842. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1172
year 5, KM-460.13, VF $30

131839. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1168
year one, KM-460.13, 4 testmarks, Fine $28

131841. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1169
year 2, KM-460.13, Fine $35

131845. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1170 year 4, KM-460.17, EF $60

131844. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 3, KM-460.17, VF to EF $45

131843. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH117x year one, KM-460.17, Fine $15

133321. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Gokulgarh,
year 32, KM-624, EF $65
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829141. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1220 year 47, KM-714, Fine $40

Indian Princely States

100830. ANDAMAN & NICOBAR ISLANDS: 7-coin set, 2011, with 25,
50 paise & 1, 2, 5, 10, 20 rupees, set includes two bimetal
coins, Brilliant Unc $25

131849. AWADH: AR rupee, Allahabad, AH1192 year 19, KM-6.2, VF $45

131851. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1231 year 26, KM-103.2, EF $40

131850. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1226 year 26, KM-103.2, EF $40

127193. BAHAWALPUR: AR rupee (7.06g), Ahmadpur, AH1280, Y-3.3,
EF $75

127194. BAHAWALPUR: AE paisa, AH1342, Y-8, brown About Unc $40

133312. BANSWARA: AR rupee, ND, KM-16, lustrous Unc $60

131857. BARODA: AE paisa, VS1949, Y-31.2a, VF $12

131856. BARODA: AE paisa, VS1948, Y-31.2a, VF $12

131855. BARODA: AR rupee, AH12(58) year 38, Cr-38.3, Fine to VF $24

131858. BHARATPUR: AR rupee, Maha Indrapur, year 4, KM-36, in
name of Shah ‘Alam II, 1 testmark, EF $85

131860. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH124x year 25,
KM-106, choice EF $40

131859. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1234 year 14,
KM-106, EF $45

131861. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1236 year 16,
KM-106a, broad flan, VF $75

131862. BHARATPUR: AR rupee, Kumber, AH1238 year 18, KM-116,
about VF $30

131864. BIKANIR: AR rupee, AH1229 year 52, KM-32, lovely VF $45

131863. BIKANIR: AR rupee (AH1229) year 31, KM-32, VF $48

133347. CAMBAY: Hussain Yafar Khan, 1841-1880, AR rupee,
Khanbayat, year 3, Y-1, without Hijri date on obverse, most of
mint name visible, VF $80

131867. DUTTIA: AR rupee, year 6, Cr-27, Fine $20

131866. DUTTIA: AR rupee, AH1178 year 6, Cr-27, Fine $24

133316. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar Farrukhabad,
AH(12)09 year 31, KM-28, lovely VF to EF $50

133315. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar Farrukhabad,
AH1219 year 39, KM-28, lovely VF to EF $50

133317. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar Farrukhabad,
AH1194 year 21, KM-28, About VF $45

131870. GWALIOR: AR rupee, ND, KM-27, brockage of reverse, Fine $35

131871. GWALIOR: AR rupee, ND, KM-82, VF $28

131872. GWALIOR: AR rupee, year 6, KM-238, about VF $30

131873. HYDERABAD: AR 1/16 rupee, DM, Y-13, EF $12

131875. HYDERABAD: AR 2 annas, AH1340 year 11, Y-50, VF $10

131874. HYDERABAD: AR 2 annas, AH1337 year 9, Y-50, VF $10

118649. HYDERABAD: AR rupee, AH1361 year 32, Y-63, Choice EF $23

133326. INDORE: AE ¼ anna, Indore, VS1944, KM-33.2, Fine to VF $10

131876. INDORE: AE ½ anna, VS1943, KM-34.2, Fine $20

131877. INDORE: AE ½ anna, VS1945, KM-35.1, VF to EF $17

133328. INDORE: AR ½ rupee, Indore, DM, KM-43, sunface filled with
minuscule dots, EF $22

133327. INDORE: AR ½ rupee, Indore, DM, KM-43, VF $12

131878. INDORE: AR rupee, VS1951, KM-44, EF $35

133329. INDORE: AR rupee, Indore, VS1947, KM-44, well-centered, VF $25

127195. INDORE: AR rupee (11.26g), AH1202 year 29, KM-58.2, 
date unlisted in KM, small dark area on reverse, About Unc $45

133333. INDORE: AR 1/8 rupee, Indore, AHxxx7, KM-71, EF $12

127196. INDORE: AR rupee (11.17g), Malharnagar, AH(1)260 year 9x,
KM-76. Cr-98, sunface type, toned, with old cabinet tag, 
About EF $40

131879. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1266 year 96, KM-76, EF $40

133331. INDORE: AR rupee, Indore, AH1268 year 98, KM-76, VF $25

133332. INDORE: AR rupee, Indore, AH1257 year 8x, KM-76, VF $20

133330. INDORE: AR rupee, Indore, AH12xx, KM-76, VF $18

133339. JAIPUR: AR rupee, Sawai Jaipur, year 37, KM-50, in the name
of Shah Alam II, EF $35

131880. JAIPUR: AR ¼ rupee, year 4, KM-139, VF $14

133340. JAIPUR: AR ¼ rupee, Sawai Jaipur, year 20, KM-139, 
Fine to VF $9

131881. JAIPUR: AR rupee, year 11, KM-145, EF $22

133338. JAIPUR: AR rupee, Sawai Jaipur, 189(3) year 14, KM-145, 
VF to EF $20

133337. JAIPUR: AR rupee, Sawai Jaipur, 1912 year 33, KM-145, 
AD date almost completely legible, choice About Unc $40

129312. JAISALMIR: AR rupee, “Shahjahanabad”, year “22" (frozen),
Y-4, in the name of Queen Victoria, nice strike, VF $40

133335. JAISALMIR: AR rupee, “Shahjahanabad”, year “22" (frozen),
Cr-10, in the name of Muhammad Shah, EF $45

828754. JHABUA: AE paisa, ND, KM-10, VF $25

828755. JHABUA: AE paisa, ND, KM-11, 6-petaled flower, VF, R $35

828757. JHABUA: AE paisa, ND, KM-12, VF to EF $25

131882. JODHPUR: AR rupee (year 16), KM-187, with jhar and
swastika, 1 testmark, VF $40

829228. KARAULI: AE paisa, year 1, KM-61, crude Fine $15

131884. KASHMIR: AE paisa, Jammu, VS(19)22, KM-1.2, Fine $18

131885. KASHMIR: AE ½ paisa, Jammu, VS1934, KM-2a variant, VF $14

131887. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1904, Y-5, VF $25

131886. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1903, Y-5, VF $25

125097. KASHMIR: AR rupee, VS1949, Y-24, EF $35

829231. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1929, Y-16a, VF $35

133319. KORA: AR rupee, Kora, year 4, KM-162, pataka & trisula,
iridescent EF $50

131888. KOTAH: AE takka, year 5, Cr-29, Fine to VF $27

118655. KUTCH: AR kori, 1936-VS1993, Y-65, prooflike choice 
Brilliant Unc $35

118651. KUTCH: AR kori, 1936-VS1992, Y-65, Choice Brilliant Unc $20

118652. KUTCH: AR kori, 1936-VS1992, Y-65, Unc $16

118650. KUTCH: AE adhio, 1944-VS2001, Y-80, light spotting, 
some oxidation on reverse near rim, red and brown Unc $35

131889. LUNAVADA: AE paisa (8.23g), ND (ca. 1885), KM-8.1, 
as ½ paisa, KM-2.2, choice VF $30

131891. MANIPUR: sel, ND, Cr-1 variant, VF $25

131890. MANIPUR: sel, ND, Cr-1, Fine to VF $25

131893. MANIPUR: sel, ND, Cr-2 variant, VF $25

131892. MANIPUR: sel, ND, Cr-2, Fine $25

131895. MANIPUR: sel, ND, Cr-7, VF $25

131894. MANIPUR: sel, ND, Cr-7, Fine to VF $30

131896. MANIPUR: sel, ND, Cr-15, Fine $15

133320. MARATHA CONFEDERACY: Ahmadabad: AR rupee,
Ahmadabad, year 36, KM-50, ankus mark, VF $35

133177. Athni: AR rupee, Athni, AH1181 year 15 (frozen), KM-70, in the 
name of Alamgir II, many bankers’ marks, About VF $30

133178. Bagalkot: AR rupee, Bagalkot, year 15, KM-82, About VF $45

127190. Chandor: AR rupee (11.04g), DM, KM-93, lightly toned, About
Unc $75

133341. Jalaun: AR rupee, Jalaun, AH(122)4 year 55, KM-126, VF $40

127191. Jhansi: AR rupee (11.07g), DM, KM-139, toned, about EF $45

133342. Jhansi: AR rupee, Balwantnagar, year 12, KM-139, in the
name of Shah Alam II, strong VF $50

127192. Katak: AR rupee (11.1g), year 27, KM-5, mint written as
barbarous version of Surat, several schroff marks, toned,
choice VF $75

133318. Srinagar: AR rupee, AH(121)2 year 39, KM-249, lovely VF $45

131897. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1842-90), Y-5, Fine $23

131899. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, Unc $55

131898. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, VF $20

127197. MYSORE: AE ¼ paisa (2.54g), Faiz Hisar, AM1226 year 3,
KM-41.5, elephant, light oxidation, Fine to VF $35

133344. MYSORE: AE 12½ cash, Mysore, ND, Cr-186, sardula left, VF $50

128760. MYSORE: AE 25 cash (11.35g), ND (1799-1810), Cr-187, EF $100

133343. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, 1840, Cr-193.2, VF $20

131902. NAWANAGAR: AE dokdo (7.90g), AH(9)78 (frozen), KM-2,
Fine $8

128761. NAWANAGAR: AE 3 dokda, VS1942 (1885), KM-19, Fine $35

131903. PARTABGARH: AR rupee, AH(12)36 year 4(5), KM-23, Fine $23

828818. RATLAM: AE paisa, VS1928, KM-22.2, Fine $12

131904. RATLAM: AE paisa, VS1947, KM-24, Fine $7

128762. ROHILKHAND: AE paisa, Najibabad, DM, KM-91, blundered
date, Very Good to Fine $50

128763. ROHILKHAND: AR rupee, Najibabad, AH(11)76 year 3,
KM-96.1, 1 testmark, VF $65

133325. ROHILKHAND: AR rupee, Panipat, AH1198 year 25 (frozen),
KM-116, nice strike, VF $50

131905. SAILANA: AE ¼ anna, 1908, KM-15, Very Good $10
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120221. SIKH EMPIRE: AE paisa (11.75g), Amritsar, VS1881, KM-4,
Herrli-01.30.11, struck on unusually narrow thick planchet, 
clear date, About VF, RR $100

126408. SIKH EMPIRE: AE ¼ anna (7.44g), Amritsar, VS(18)97, KM-5,
Herrli-01.31, Persian legends both sides, deep dark green
patination, Fine to VF, R $75

131907. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar (VS1885), KM-7.1, VF $28

131906. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar (VS1885), KM-7.1, 
Fine to VF $25

126406. SIKH EMPIRE: AE paisa (8.68g), Amritsar, ND, KM-7.5,
Herrli-01.60, leaf / trisul, strong Fine to VF $85

126407. SIKH EMPIRE: AE paisa (8.52g), Amritsar, ND, KM-7.22,
Herrli-01.62, leaf / banner, tail end down, Fine to VF $75

128765. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1865, KM-20.1, Fine $30

131909. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS(18)94, KM-22.2, 3
testmarks, EF $60

128766. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS(18)94, KM-22.2, 2
testmarks, VF $80

131910. SIKH EMPIRE: AR rupee, Kashmir, VS1903, KM-52.2, VF $28

127198. SIRONJ: AR rupee (11.33g), ND, Wig-T1, in the name of
Muhammad Shah, VF $75

828838. SITAMAU: AE ½ paisa, VS1956, KM-25, Fine to VF $30

131911. TONK: AR rupee, 19(12)/AH1330, Y-28, VF $30

131912. TRAVANCORE: AR chuckram, ND (1860-1901), KM-21, VF $6

133997. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND (1901), KM-44, EF $28

131913. TRAVANCORE: AE 4 cash, ND (1906-35), KM-47, Unc $12

131914. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND (1906-28), KM-50, EF $22

131916. TRAVANCORE: AR fanam, ME1118, KM-65, VF $30

131915. TRAVANCORE: AR fanam, ME1116, KM-65, VF $30

128768. WANPARTI: AR rupee, Nasirabad, year 14, Cr-80, Fine $28

128767. WANPARTI: AR rupee, Nasirabad, year 14, Cr-80, Very Good
to Fine $16

Colonial India

131963. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835 (c), KM-446, EF to About
Unc $18

125131. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835 (b), KM-446.2, EF $17

131965. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (b), KM-450.1, VF to EF $60

131964. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (b), KM-450.1, VF $55

128783. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (b), KM-450.1, Fine $35

131967. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.3, VF $85

131966. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.3, VF $45

128785. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (b), KM-457.3, 19 berries,
small diamonds, Fine to VF $35

125132. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840, KM-457.3, 19 berries, 
small diamonds, Fine $20

128791. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, 28 berries,
About Unc $70

128790. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, 28 berries, 
VF to EF $45

128789. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, Fine to VF $30

128788. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, Very Good $18

131968. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (b), KM-458.3, W.W. raised,
27 berries, EF $65

128792. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (b), KM-458.3, 27 berries, 
VF to EF $45

131969. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841 (c), KM-459.2, EF $25

131970. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841 (b), KM-460.3, WW raised,
EF $25

128793. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1862 (c), KM-466, EF to About Unc $22

125136. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862 (c), KM-470, A/III, Fine $13

128795. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, A, I / 0,0, VF $30

131972. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (c), KM-473.1, B/II, 0/0, VF $30

128798. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, B, II / 2,0, Fine $30

128797. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A, II / 0,4, Fine $28

128796. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, A, II / 0,0, Fine $25

131971. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (c), KM-473.1, A/I, 0/0, Fine $20

128794. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, A, I / 0,0,
Good $15

128800. BRITISH INDIA: AR rupee, 1874 (c), KM-473.2, Fine $33

128799. BRITISH INDIA: AR rupee, 1874 (c), KM-473.2, Fine $25

128801. BRITISH INDIA: AR rupee, 1875 (b), KM-473.2, A, II, 
Fine to VF $30

128802. BRITISH INDIA: AR rupee, 1876 (b), KM-473.2, A, II, 
Fine to VF $30

131973. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1893 (c), KM-483, EF $12

131974. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1899 (c), KM-483, About Unc $15

128803. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1882 C, KM-486, About Unc $28

128804. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1889 (c), KM-486, large reverse
spot, Brilliant Unc $15

125179. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1883-C, KM-488, attractive
rainbow tone, EF , ex: R. Merlin Null Collection $22

131976. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1883 C, KM-488, VF $15

125143. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1887 C, KM-488, Fine $13

131977. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1897 C, KM-488, VF $10

125180. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1901-B, KM-488, B mintmark is
incuse, Type I reverse, VF , ex: R. Merlin Null Collection $10

128806. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899 B, KM-491, B incuse,
reversed, EF $100

128805. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899 B, KM-491, B incuse,
reversed, VF $85

128809. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877 (b), KM-492, A, II, Fine to VF $30

128808. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877 (b), KM-492, A, I, Fine $30

125145. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878 (b), KM-492, A/II, VF $30

128811. BRITISH INDIA: AR rupee, 1879 (b), KM-492, A, II, VF $45

131978. BRITISH INDIA: AR rupee, 1879 (b), KM-492, A/II, Fine to VF $28

128812. BRITISH INDIA: AR rupee, 1880 (b), KM-492, A, II, VF $35

128815. BRITISH INDIA: AR rupee, 1882 B, KM-492, A, II, B raised, VF $35

128814. BRITISH INDIA: AR rupee, 1882 C, KM-492, A, I, VF $35

128813. BRITISH INDIA: AR rupee, 1882 (b), KM-492, A, I, VF $35

125146. BRITISH INDIA: AR rupee, 1885 B, KM-492, A/II, B raised,
Very Good $24

128819. BRITISH INDIA: AR rupee, 1887 C, KM-492, C, I, C incuse,
Fine $30

131979. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888 C, KM-492, C incuse,
cleaned, EF $30

128821. BRITISH INDIA: AR rupee, 1889 B, KM-492, C, I, B incuse, VF $35

128820. BRITISH INDIA: AR rupee, 1889 B, KM-492, C, I, B incuse,
Fine $25

128824. BRITISH INDIA: AR rupee, 1891 B, KM-492, C, I, B incuse,
Fine $22

128825. BRITISH INDIA: AR rupee, 1892 B, KM-492, C, I, B incuse, VF $35

125181. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893-B, KM-492, lightly toned
Choice VF , ex: R. Merlin Null Collection $24

128827. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893 B, KM-492, C, I, B incuse,
Fine $30

128826. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893 B, KM-492, C, I, B incuse,
Fine $22

128829. BRITISH INDIA: AR rupee, 1900 C, KM-492, C, I, C incuse,
Fine $25

128831. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901 C, KM-492, C, I, C incuse,
light adhesion, EF $45

128830. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901 C, KM-492, C, I, C incuse,
Fine $22

810516. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1903, KM-497, Unc $20

131980. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1904 (c), KM-505, EF $15

131981. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1907 B, KM-507, EF $45

128832. BRITISH INDIA: AR rupee, 1903 (c), KM-508, Fine $25

128833. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904 B, KM-508, VF $35

128835. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906 B, KM-508, Fine $25

128834. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906 B, KM-508, Fine $22

125182. BRITISH INDIA: AR rupee, 1907-(c), KM-508, VF , 
ex: R. Merlin Null Collection $16

128836. BRITISH INDIA: AR rupee, 1907 (c), KM-508, Fine $25

128837. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1913 (c), KM-509, large spot 
on reverse, Brilliant Unc $12

128838. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1917 (c), KM-509, stain on
reverse, Unc $14

131982. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1918 (c), KM-509, Unc $12

128839. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1918 (c), KM-509, choice
Almost Unc to Unc. $14

89304. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1920 (c), KM-509, red lustrous
Unc $12

128840. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1920 (c), KM-509, light stain,
About Unc $10

128841. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1921 (c), KM-509, light stain 
on reverse, About Unc $10
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128842. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1923 (b), KM-509, About Unc $12

128844. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1924 (c), KM-509, About Unc $14

128843. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1923 (b), KM-509, About Unc $12

128845. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1925 (b), KM-509, Almost Unc
to Unc. $13

128847. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1926 (b), KM-509, choice 
About Unc $12

128846. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1926 (b), KM-509, About Unc $11

128848. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1927 (b), KM-509, choice 
About Unc $12

128850. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1930 (c), KM-509, About Unc $11

128849. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1930 (c), KM-509, light stain,
About Unc $9

128853. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1932 (c), KM-509, choice
Brilliant Unc $25

128852. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1932 (c), KM-509, Unc $15

128851. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1932 (c), KM-509, choice
Almost Unc to Unc. $10

128854. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1933 (c), KM-509, About Unc 
to Unc. $10

128855. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1926, KM-510, About Unc $10

72106. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1927-b, KM-512, Brilliant Unc $12

89158. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1928 (b), KM-512, choice Unc $15

89159. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1934 (c), KM-512, choice 
Brilliant Unc $10

89160. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1935 (c), KM-512, choice 
Brilliant Unc $10

131984. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1936 (b), KM-512, choice Unc $12

128857. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1936 (c), KM-512, choice 
About Unc $8

128856. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1936 (b), KM-512, choice 
Almost Unc to Unc. $9

128858. BRITISH INDIA: anna, 1936 (b), KM-513, About Unc $6

128859. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1915 (b), KM-518, Fine $10

131985. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1936 (c), KM-518, EF to 
About Unc $12

128861. BRITISH INDIA: 4 annas, 1919 (c), KM-519, About Unc $30

128860. BRITISH INDIA: 4 annas, 1919 (c), KM-519, few spots, 
choice About Unc $20

128863. BRITISH INDIA: 4 annas, 1920 (c), KM-519, About Unc $25

128862. BRITISH INDIA: 4 annas, 1920 (c), KM-519, few spots, 
choice About Unc $22

128864. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1916 (b), KM-522, VF $14

131986. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1925 (b), KM-522, toned EF $30

128865. BRITISH INDIA: AR rupee, 1912 (b), KM-524, VF $28

128866. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913 (b), KM-524, Fine $22

128867. BRITISH INDIA: AR rupee, 1914 (c), KM-524, EF $38

128868. BRITISH INDIA: AR rupee, 1915 (c), KM-524, rim nick, 
Fine to VF $25

125149. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916 (b), KM-524, EF $30

128869. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916 (b), KM-524, Fine $22

128870. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917 (b), KM-524, Fine $22

128872. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918 (b), KM-524, Unc $45

128871. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918 (b), KM-524, choice 
About Unc $50

125183. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918-(b), KM-524, lightly toned EF , 
ex: R. Merlin Null Collection $25

125151. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918 (b), KM-524, EF to About Unc $35

128873. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918 (c), KM-524, Fine $22

125152. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (c), KM-524, EF $28

128874. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (c), KM-524, Fine $22

128876. BRITISH INDIA: AR rupee, 1920 (b), KM-524, About Unc $40

125153. BRITISH INDIA: AR rupee, 1920 (b), KM-524, VF to EF $28

128875. BRITISH INDIA: AR rupee, 1920 (b), KM-524, VF $30

128877. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1939 (b), KM-526, About Unc to 
Unc. $6

125154. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1939 (b), KM-544, About Unc $9

128878. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1944 (b) dot, KM-552, About Unc $12

125155. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940 (b), KM-556, About Unc $20

125156. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945 (b), KM-557.1, small ‘5’, About 
Unc $18

131940. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, year 37, KM-27.1, VF $14

131942. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.2, VF $15

131941. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.2, Fine $10

131943. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-28, VF $12

131945. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-29, VF $12

131944. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-29, Fine $10

81642. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH12xx year 17-46, KM-40, East India Company issue, lovely
toned EF to About Unc $35

128774. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1219 year 17-46, KM-40.1, About Unc $55

131946. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
year 17-49, KM-40.1, VF $25

131947. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Calcutta, year 37, KM-56,
about VF $12

131948. BENGAL PRESIDENCY: AR 1/8 rupee (1.41g), Murshidabad,
year 19, KM-81.3, Very Good $20

131949. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-86, VF to EF $70

131950. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, AH1202
year 19, KM-98.1, cleaned, VF $18

131951. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, year 19, KM-99,
VF $35

131952. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, AH11xx year 7,
KM-163, EF $75

128775. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, ND, KM-176,
Fine to VF $75

131953. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, DM, KM-198, Fine $12

128776. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, ND (year 46),
KM-212.2, VF $35

131954. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, AH1215 year 46, 
KM-222, VF $50

131955. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Bombay, AH1215 year 46, 
KM-224, cleaned, EF $30

131957. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ anna, 1834/AH1249, KM-251,
Fine $22

128777. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Ahmadabad, AH122x year 
1x, KM-260.1, lamination, Very Good $15

128778. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Mumbai, year 2,
KM-275, EF $35

34039. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 3,
KM-163, citing Muhammad Shah, 1 testmark, EF $75

131958. MADRAS PRESIDENCY: AR 2 fanams, ND (ca. 1750s),
KM-299, Fine $24

131959. MADRAS PRESIDENCY: AE cash (1)737, KM-302, Fine to VF $60

131960. MADRAS PRESIDENCY: AR 2 fanam, ND (1764-1807),
KM-308, Fine $24

131962. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-415.2, VF $35

128779. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/16 rupee, AH1172 year 6,
KM-423 type, contemporary counterfeit, Fine $20

128781. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, AH1172 year 6,
KM-424 type, contemporary counterfeit, crude VF $25

128780. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, AH1172 year 6,
KM-424 type, contemporary counterfeit, Fine $20

124187. DANISH INDIA: Christian VI, 1730-1746, AE 4 kas,
Tranquebar, ND, KM-138, Dansk Østindisk Kompagni (Danish
East India Company) issue, Very Good $25

124188. DANISH INDIA: Christian VII, 1766-1808, AE 4 kas,
Tranquebar, 1770, KM-154.1, Dansk Asiatisk Kompagni
(Danish Asiatic Company) issue, Very Good $25

124189. DANISH INDIA: Christian VII, 1766-1808, AE 4 kas,
Tranquebar, 1788, KM-155, Danish crown colony issue, Very
Good $25

124190. DANISH INDIA: Christian VII, 1766-1808, AE 4 kas,
Tranquebar, 1790, KM-155, Danish crown colony issue, Very
Good to Fine $30

124191. DANISH INDIA: Christian VII, 1766-1808, AE 4 kas,
Tranquebar, 1800, KM-157, Danish crown colony issue, Fine to 
VF $40

124192. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas,
Tranquebar, 1817, KM-158, Danish crown colony issue, Fine $25
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124193. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
1817/6, KM-158/159.2, Danish crown colony issue, retrograde S
in legend, double struck, unlisted overdate, choice VF $75

124194. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
1822, KM-158, Danish crown colony issue, choice VF $55

124195. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
1824, KM-158, Danish crown colony issue, Fine to VF $35

124199. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
183x, KM-159.1, Danish crown colony issue, VF to EF $45

124196. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
1830, KM-159.1, Danish crown colony issue, Fine to VF $35

124197. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
1832, KM-159.1, Danish crown colony issue, VF $55

124198. DANISH INDIA: Frederick VI, 1808-1839, AE 4 kas, Tranquebar,
1833, KM-159.1, Danish crown colony issue, Fine $35

124201. DANISH INDIA: Christian VIII, 1839-1848, AE 4 kas, Tranquebar, 
184x, KM-161, Danish crown colony issue, VF to EF $45

124200. DANISH INDIA: Christian VIII, 1839-1848, AE 4 kas, Tranquebar, 
1842, KM-161, Danish crown colony issue, VF $55

124202. DANISH INDIA: Christian VII, 1766-1808, AE 10 kas, Tranquebar 
(1)786, KM-165, Danish crown colony issue, Fine $85

128770. DUTCH INDIA: AE cash, Pulicat, ND (1646-?), KM-35.2, Fine $40

124168. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichéry, ND (1720-35),
KM-34/35, fleur-de-lys / Tamil script, VF $30

124164. FRENCH INDIA: AE ½ doudou, Pondichéry, ND (1720-35),
KM-34, fleur-de-lys / Tamil script, VF $25

128769. FRENCH INDIA: AE ½ doudou, Pondichery, ND (1720-1835),
KM-34, Fine $20

131917. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, ND (1720-1835),
KM-35, Fine to VF $15

131919. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, DM, KM-52, Fine $10

124170. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichéry, 1836, KM-52, 
Gallic rooster / Tamil script, VF $45

124169. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichéry, ND (1836-7), KM-52, 
Gallic rooster / Tamil script, Fine $20

131918. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, 1836, KM-52, Fine $13

124171. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichéry, 1836, KM-64,
fleurs-de-lis / date, Very Good to Fine $65

124172. FRENCH INDIA: AE ½ biche, Mahé, 1785, KM-64, fleurs-de-lis
/ date, porous surfaces but full clear date, Fine $85

131920. FRENCH INDIA: AR fanon, Pondichery, DM, KM-67, VF $25

69804. PORTUGUESE INDIA: Carlos I, 1889-1908, AR rupia, 1903,
KM-17, lustrous, About Unc $50

69803. PORTUGUESE INDIA: Carlos I, 1889-1908, AR rupia, 1903,
KM-17, lustrous, EF to About Unc $40

69807. PORTUGUESE INDIA: Carlos I, 1889-1908, AR rupia, 1904,
KM-17, lustrous, EF to About Unc $45

131938. PORTUGUESE INDIA: 2 tangas, 1934, KM-20, VF to EF $40

128773. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1935, KM-22, choice Almost
Unc to Unc. $60

808481. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1935, KM-22, one year type,
choice About Unc $50

127199. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1936, KM-23, Brilliant Unc $80

811598. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1936, KM-23, one year
type, About Unc $50

808482. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1936, KM-23, one year
type, EF to About Unc $45

131939. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1947, KM-27, EF $60

128771. PORTUGUESE INDIA: AE 3 reis, 1871, KM-301, dark tone 
on obverse, About Unc $100

131935. PORTUGUESE INDIA: AE 3 reis, 1871, KM-301, EF $50

131936. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1886, KM-307, Fine $12

131937. PORTUGUESE INDIA: AE ¼ tanga, 1884, KM-308, Fine $24

135137. PORTUGUESE INDIA: Diu: João V, 1706-1750, AR rupia,
175(0), KM-24, cleaned, crude Fine to VF $300

135105. Diu: João V, 1706-1750, AR rupia, 17(4)9, KM-24, cleaned,
crude Fine to VF $320

135135. Diu: João V, 1706-1750, AR rupia, 175(0), KM-24, cleaned,
crude Fine to VF $300

135099. Diu: João V, 1706-1750, AR rupia, 1741, KM-24, slanted 4
type, cleaned, crude Fine to VF $320

115260. Diu: Joseph I, 1750-1777, Tin 20 bazarucos (14.71g), 1777,
KM-36, choice VF , 
From an old French collection during the 1920s and earlier. $165

131921. Diu: Tin 20 bazarucos, 1800, KM-47, Fine $85

131923. Diu: Tin 20 bazarucos (16.76g), 1801, KM-47, VF $115

131927. Goa: AE ½ tanga, ND, KM-122, Fine $65

131926. Goa: AE ½ tanga, ND, KM-122, Very Good $60

131930. Goa: AE ½ tanga, ND (1826-34), KM-249, Fine $85

131929. Goa: AE ½ tanga, ND (1826-34), KM-249, Fine $80

131928. Goa: AE ½ tanga, ND (1826-34), KM-249, Fine $75

113652. Goa: AE tanga, ND (1826-34), KM-251, Gomes-02.04, rough
planchet, struck over earlier 60 reis, crude Choice VF $185

131933. Goa: AE 6 reis, ND (1840s), KM-259, Very Good $18

131934. Goa: AE 15 reis, ND (1840s), KM-263, Good to Very Good $12

India - Republic

128879. INDIA: token, 1947, Independence Day (15 August 1947)
token, size and shape of 2 anna coin, EF $20

128881. INDIA: 50 paisa token, ND, Alipore mint cash token, EF to
About Unc $30

128880. INDIA: 10 paisa token, ND, Bombay mint canteen token, EF $20

128883. INDIA: AR temple token, ND, in imitation of square rupee of
Akbar I, Urdu Safar Qirin AH988 (type KM-82.8), EF $15

VIEW COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
OVER $75 ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Fifteen-day return privilege for any reason.  Payment is due in advance of
shipping.  We reserve the right to charge a penalty of 1% per month for all
late payments.

Postage Fees:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS w/Insurance.

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS w/Insurance.  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail.

International orders: Will be sent via insured registered mail with a
mininum charge of $17.

*NOTE: Heavy orders are subject to a increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins subject to change due to market flucuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Always mention the invoice number with payments
& returns.  Credit for returns cannot be guaranteed when the invoice
number is not mentioned.There is a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  To pay, you must have a PayPal account yourself (you can open your
free account at www.paypal.com).  Then you need only type my email
address (payments@stevealbum.com) and the amount you owe. 

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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